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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. Are you currently a member of a trade union?
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 1532 759 773 390 526 616 395 441 88 203 81 231 435 418 105 173 111 240 439 578 248 267 161 236 403 522 1322 125 85 782

Weighted Total 1532 744 787 441 540 550 427 403 85 193 92 236 468 387 101 159 125 240 420 563 246 302 204 253 377 490 1324 134 74 831

219 113 106 61 103 55 45 79 14 29 19 27 58 68 20 19 34 17 67 91 28 33 37 31 56 56 179 24 16 187

14.3% 15.2% 13.4% 13.7% 19.1% 10.0% 10.5% 19.5% 16.9% 15.2% 21.2% 11.6% 12.4% 17.7% 19.6% 11.7% 27.5% 7.0% 15.8% 16.2% 11.6% 10.8% 18.0% 12.4% 14.8% 11.3% 13.5% 17.7% 21.5% 22.5%

1313 631 682 381 437 495 382 324 71 163 72 208 411 319 81 141 90 224 354 472 218 270 167 222 321 435 1145 110 58 644

85.7% 84.8% 86.6% 86.3% 80.9% 90.0% 89.5% 80.5% 83.1% 84.8% 78.8% 88.4% 87.6% 82.3% 80.4% 88.3% 72.5% 93.0% 84.2% 83.8% 88.4% 89.2% 82.0% 87.6% 85.2% 88.7% 86.5% 82.3% 78.5% 77.5%

1532 744 787 441 540 550 427 403 85 193 92 236 468 387 101 159 125 240 420 563 246 302 204 253 377 490 1324 134 74 831

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Region6 + 1

Yes

No

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. Which trade union are you a member of?
Base: Members of trade unions

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 212 113 99 53 94 65 40 85 14 27 15 25 52 79 16 21 25 16 69 92 26 25 31 30 56 59 176 19 17 174

Weighted Total 219 113 106 61 103 55 45 79 14 29 19 27 58 68 20 19 34 17 67 91 28 33 37 31 56 56 179 24 16 187

14 7 7 8 4 3 6 3 2 - - 2 6 1 4 - 2 - 11 - 3 - 4 2 3 1 11 4 - 14

6.5% 6.4% 6.7% 12.6% 3.5% 5.5% 13.0% 3.9% 16.7% - - 8.6% 11.2% 1.8% 21.4% - 6.9% - 16.9% - 10.7% - 11.2% 7.5% 5.5% 2.2% 6.0% 14.8% - 7.6%

6 5 1 2 3 1 1 3 - 1 1 - 5 - - - 1 * 5 1 - - 3 - 1 2 6 - - 6

2.6% 4.1% 1.1% 3.1% 2.9% 1.6% 1.9% 3.8% - 4.0% 3.7% - 8.0% - - - 2.1% 2.5% 7.0% 1.2% - - 7.0% - 1.6% 4.1% 3.2% - - 3.1%

2 1 1 1 1 - - 1 1 - - - - - - - 1 1 2 - - - 2 - - - 2 - - 1

1.0% 1.3% 0.8% 2.3% 0.8% - - 1.1% 9.9% - - - - - - - 4.2% 5.0% 3.4% - - - 6.2% - - - 1.3% - - *

1 1 - - 1 - 1 - - - - - 1 - - - - - 1 - - - - - 1 - 1 - - 1

* 0.9% - - 1.0% - 2.4% - - - - - 1.8% - - - - - 1.6% - - - - - 1.9% - 0.6% - - 0.6%

1 - 1 1 - - - - 1 - - - - 1 - - - - 1 - - - 1 - - - 1 - - -

* - 0.7% 1.3% - - - - 5.4% - - - - 1.1% - - - - 1.2% - - - 2.1% - - - * - - -

* * - - - * - * - - - - - * - - - - * - - - - - - * * - - *

* * - - - 0.7% - * - - - - - 0.5% - - - - 0.5% - - - - - - 0.6% * - - *

11 6 6 1 10 1 1 4 - 1 5 * 2 3 - 1 5 - 1 1 1 7 2 1 1 1 5 5 1 11

5.2% 5.0% 5.3% 1.1% 9.5% 1.5% 2.4% 5.0% - 2.9% 25.7% 1.8% 4.1% 4.6% - 4.5% 14.6% - 2.2% 1.2% 4.7% 23.0% 6.8% 2.6% 1.5% 2.1% 2.9% 21.0% 6.7% 5.6%

2 * 2 1 1 - - 2 - 1 - - - 1 - * - 1 2 1 - - 1 - 1 - 2 - - 2

1.0% * 1.6% 1.9% 1.0% - - 2.1% - 1.9% - - - 1.7% - 2.5% - 3.4% 2.5% 0.6% - - 3.2% - 1.9% - 1.2% - - 1.2%

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

* * - * - - - - - * - - - - - * - - - - - * - - - * * - - *

* * - 0.6% - - - - - 1.2% - - - - - 1.9% - - - - - 1.1% - - - 0.6% * - - *

2 2 - 1 - 1 - 2 - * - - - 1 - 1 - - - 2 * - - - 2 * 2 - - 1

0.9% 1.7% - 0.9% - 2.5% - 2.0% - 1.2% - - - 1.4% - 4.9% - - - 1.7% 1.3% - - - 2.8% 0.6% 1.1% - - *

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

15 7 8 2 5 8 7 3 2 1 2 - 7 4 1 - 2 - - 7 3 5 - 1 7 3 12 2 1 12

6.8% 6.6% 7.1% 3.6% 4.7% 14.4% 15.1% 4.0% 16.0% 1.7% 11.2% - 12.6% 6.3% 5.8% - 6.4% - - 7.5% 10.9% 15.3% - 3.8% 12.8% 5.9% 6.5% 9.2% 7.2% 6.2%

1 1 - 1 - - - 1 - - - - - 1 - - - 1 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - - 1

0.6% 1.2% - 2.2% - - - 1.7% - - - - - 0.9% - - - 4.3% 0.9% - 2.5% - 2.0% - 1.1% - 0.7% - - 0.7%

1 1 - 1 - - 1 1 - - - - 1 1 - - - - 1 1 - - 1 - - - 1 - - 1

0.5% 1.0% - 1.9% - - 1.2% 0.8% - - - - 0.9% 0.9% - - - - 0.8% 0.7% - - 3.2% - - - 0.6% - - 0.6%

First Division Association

GMB

HCSA - Hospital Consultants and Specialists 

Association

IWW - Industrial Workers of the World

CWU - Communication Workers Union

Community

CYWU - Community and Youth Workers Union

EIS - Educational Institute of Scotland

Equity - Actors Union

FBU - Fire Brigades Union

SEG Region6 + 1

ASLEF - Associated Society of Locomotive 

Engineers and Firemen

ATL - 	Association of Teachers and Lecturers

BFAWU - 	Bakers, Food and Allied Workers 

Union

BALPA - British Air Line Pilots Association

BMA - British Medical Association

BECTU - Broadcasting, Entertainment, 

Cinematograph and Theatre Union

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 2 (cont.)
Q2. Normal weightings
Q2. Which trade union are you a member of?
Base: Members of trade unions

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 212 113 99 53 94 65 40 85 14 27 15 25 52 79 16 21 25 16 69 92 26 25 31 30 56 59 176 19 17 174

Weighted Total 219 113 106 61 103 55 45 79 14 29 19 27 58 68 20 19 34 17 67 91 28 33 37 31 56 56 179 24 16 187

4 3 1 4 * - 2 1 - 1 - - 2 1 - 1 - - 1 3 * - 1 - 1 2 4 * - 2

2.0% 2.8% 1.1% 6.6% * - 4.4% 1.5% - 3.9% - - 3.4% 1.7% - 6.2% - - 1.7% 3.1% 1.2% - 3.2% - 2.1% 3.0% 2.2% 1.4% - 1.2%

1 - 1 1 - - - - 1 - - - - - 1 - - - - 1 - - - - - 1 1 - - 1

* - 0.7% 1.1% - - - - 4.8% - - - - - 3.5% - - - - 0.8% - - - - - 1.2% * - - *

6 1 5 3 3 1 * 4 - * - 2 1 3 - * 3 - 5 1 - - - 1 1 4 6 - * 6

2.9% 0.8% 5.1% 4.4% 2.5% 2.0% 0.9% 4.6% - 0.9% - 7.5% 1.4% 3.8% - 1.4% 7.7% - 7.4% 1.6% - - - 3.4% 1.8% 7.2% 3.4% - 1.7% 3.2%

1 - 1 1 - - - 1 - - - - - 1 - - - - - - 1 - 1 - - - 1 - - 1

0.5% - 1.1% 1.9% - - - 1.5% - - - - - 1.7% - - - - - - 4.1% - 3.2% - - - 0.7% - - 0.6%

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

4 4 - - 3 1 - 2 - 1 - 2 2 2 - 1 - - - 2 1 2 2 - 1 2 4 - * 4

2.0% 3.8% - - 3.4% 1.5% - 2.1% - 1.9% - 7.6% 3.1% 2.9% - 2.9% - - - 1.8% 1.9% 6.4% 4.6% - 1.0% 3.2% 2.2% - 1.9% 2.0%

8 3 5 3 3 2 1 2 - 1 1 3 1 4 2 - 1 - 3 4 1 - 1 2 2 1 6 - 2 6

3.6% 2.8% 4.4% 5.6% 2.6% 3.3% 2.0% 2.3% - 4.8% 6.2% 9.3% 1.5% 6.1% 8.2% - 3.6% - 4.1% 4.1% 5.0% - 2.5% 5.2% 4.4% 1.7% 3.3% - 12.6% 3.2%

2 2 - - 2 - - 2 - - - - - - 2 - - - - 2 - - - - 2 - 2 - - 2

0.8% 1.6% - - 1.7% - - 2.3% - - - - - - 9.0% - - - - 1.9% - - - - 3.2% - 1.0% - - 1.0%

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

1 - 1 - 1 - 1 - - - - - 1 - - - - - 1 - - - - - - 1 1 - - 1

* - 0.6% - 0.6% - 1.3% - - - - - 1.0% - - - - - 0.9% - - - - - - 1.1% * - - *

3 2 1 - 1 2 - 2 * - - - - 1 1 - - 1 * 3 - - - - - 2 2 1 * 3

1.6% 2.2% 0.9% - 0.9% 4.4% - 2.7% 2.2% - - - - 1.9% 5.8% - - 5.8% * 3.4% - - - - - 4.1% 1.3% 3.5% 2.0% 1.4%

7 2 5 1 4 2 2 2 - 1 - 1 2 2 - 1 1 - 2 4 * - - - 1 4 5 1 - 5

3.0% 1.8% 4.4% 1.6% 3.8% 3.2% 5.1% 2.7% - 2.9% - 5.1% 3.9% 3.1% - 4.6% 4.1% - 3.4% 4.3% 1.7% - - - 1.7% 7.7% 2.9% 5.9% - 2.6%

5 2 3 3 1 1 1 2 1 2 - - - 2 1 2 - 1 1 4 - - - 3 1 1 4 1 - 5

2.4% 1.6% 3.3% 4.9% 1.4% 1.5% 1.2% 2.2% 3.6% 8.3% - - - 2.6% 2.6% 13.1% - 3.1% 1.9% 4.3% - - - 8.4% 0.9% 2.1% 2.4% 4.0% - 2.5%

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

POA - Prison Officers Association

PFA - Professional Footballers Association

Prospect

PCS - Public and Commercial Services Union

RCN - Royal College of Nursing

SCP - Society of Chiropodists and Podiatrists

NASUWT - National Association of 

Schoolmasters Union of Women Teachers

NUJ - National Union of Journalists

NUM - National Union of Mineworkers

RMT - National Union of Rail, Maritime and 

Transport Workers

NUT - National Union of Teachers

Nautilus International

MU - Musicians Union

NAPO - National Association of Probation 

Officers

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1
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Table 2 (cont.)
Q2. Normal weightings
Q2. Which trade union are you a member of?
Base: Members of trade unions

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 212 113 99 53 94 65 40 85 14 27 15 25 52 79 16 21 25 16 69 92 26 25 31 30 56 59 176 19 17 174

Weighted Total 219 113 106 61 103 55 45 79 14 29 19 27 58 68 20 19 34 17 67 91 28 33 37 31 56 56 179 24 16 187

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

13 5 8 2 8 2 1 5 - 2 - 4 - 7 - 2 1 2 1 4 - 8 - 2 8 1 12 1 - 13

5.9% 4.7% 7.2% 4.0% 8.2% 3.6% 1.5% 6.8% - 6.8% - 14.9% - 10.3% - 10.7% 3.6% 10.8% 1.0% 4.6% - 24.6% - 5.8% 15.2% 2.5% 6.5% 5.0% - 6.9%

60 20 41 13 31 16 11 22 5 8 5 7 15 19 8 2 10 6 14 40 2 4 9 11 10 17 48 3 9 54

27.5% 17.4% 38.4% 21.7% 29.9% 29.6% 25.5% 27.7% 31.5% 27.3% 25.8% 26.3% 26.3% 27.9% 41.3% 9.5% 30.1% 34.0% 21.8% 43.7% 8.2% 10.9% 24.4% 36.5% 18.5% 31.2% 26.8% 13.5% 57.2% 29.0%

28 22 6 6 14 7 7 9 1 3 5 4 12 7 - 1 5 3 6 7 10 4 1 2 11 8 21 5 2 22

12.8% 19.9% 5.2% 10.6% 13.9% 13.1% 15.3% 11.2% 6.4% 9.3% 23.3% 14.8% 20.6% 10.0% - 5.1% 14.4% 19.7% 9.7% 7.8% 36.4% 12.2% 1.4% 6.4% 19.9% 13.5% 11.8% 21.7% 10.6% 11.6%

4 3 1 1 1 2 - - - 3 - 1 - - - 3 - - 3 - 1 - 2 2 - - 4 - - 2

1.9% 2.7% 1.1% 1.9% 1.1% 3.6% - - - 10.6% - 4.2% - - - 16.6% - - 4.7% - 3.9% - 5.4% 7.2% - - 2.4% - - 1.2%

5 3 2 - 2 3 - 4 - - 1 - - 4 - - 1 - 3 2 - - 1 1 1 2 5 - - 4

2.3% 3.0% 1.5% - 1.8% 5.8% - 5.4% - - 4.1% - - 6.2% - - 2.3% - 4.5% 2.2% - - 2.4% 4.2% 2.2% 2.9% 2.8% - - 2.2%

2 1 1 2 - - 1 1 - - - - - 1 - - - 1 1 1 - - - 1 - 1 2 - - 1

0.7% 0.8% 0.7% 2.7% - - 1.6% 1.2% - - - - - 1.3% - - - 4.3% 1.4% 0.8% - - - 2.3% - 1.6% 0.9% - - *

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

7 6 1 1 5 1 2 1 * 3 - - - 1 * 3 - 1 - 2 2 2 4 2 - * 7 - - 7

3.0% 4.9% 1.1% 1.5% 4.5% 2.1% 5.3% 1.0% 3.4% 10.3% - - - 1.2% 2.5% 16.1% - 7.1% - 2.7% 7.5% 6.3% 11.2% 6.6% - 0.9% 3.7% - - 3.6%

219 113 106 61 103 55 45 79 14 29 19 27 58 68 20 19 34 17 67 91 28 33 37 31 56 56 179 24 16 187

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SIGMA

Unite the Union

Unity

UCU - University and College Union

Voice

WGGB - Writers Guild of Great Britain

Other (please state)

SoR - Society of Radiographers

TSSA - Transport Salaried Staffs Association

UCAC - Undeb Cenedlaethol Athrawon Cymru

UCATT - Union of Construction, Allied Trades 

and Technicians

USDAW - Union of Shop, Distributive and Allied 

Workers

UNISON

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1
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Table 3
Q3. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 949 451 498 267 341 341 206 311 54 111 62 148 228 296 56 96 80 162 247 356 162 184 106 144 254 305 809 87 53 488

Weighted Total 948 439 509 294 350 303 232 276 51 104 70 152 253 267 54 86 87 170 233 342 163 210 130 156 237 286 808 96 44 513

62 33 29 15 28 19 11 23 3 6 5 7 14 19 3 7 3 14 17 18 10 17 10 17 15 13 54 5 3 31

6.5% 7.4% 5.7% 5.1% 8.0% 6.1% 4.7% 8.3% 6.2% 5.8% 6.6% 4.3% 5.6% 7.0% 6.1% 7.6% 3.3% 8.4% 7.3% 5.3% 6.1% 7.9% 7.4% 10.8% 6.4% 4.4% 6.7% 5.2% 6.3% 6.1%

116 60 56 39 48 29 21 36 7 6 12 22 23 41 3 9 16 22 31 39 14 32 13 19 33 28 92 19 5 71

12.3% 13.6% 11.1% 13.3% 13.6% 9.7% 9.2% 13.1% 13.4% 6.0% 17.4% 14.6% 9.2% 15.4% 6.2% 10.2% 18.0% 12.8% 13.1% 11.5% 8.8% 15.3% 9.7% 12.2% 13.8% 9.8% 11.4% 19.9% 11.0% 13.8%

99 51 47 33 38 29 23 26 5 21 2 16 22 26 4 14 8 23 26 40 20 14 17 15 31 20 83 8 7 58

10.4% 11.7% 9.3% 11.0% 10.8% 9.4% 9.9% 9.5% 9.3% 20.6% 2.3% 10.8% 8.6% 9.6% 7.6% 16.2% 8.7% 13.7% 11.1% 11.6% 12.2% 6.5% 12.8% 9.9% 13.2% 7.1% 10.3% 8.3% 17.0% 11.3%

102 53 49 38 35 29 23 37 7 11 6 14 30 34 4 8 5 18 25 34 19 25 14 12 34 27 87 13 2 62

10.8% 12.1% 9.7% 13.1% 10.0% 9.4% 9.9% 13.4% 13.0% 10.1% 8.6% 9.4% 11.7% 12.7% 8.3% 9.0% 6.1% 10.6% 10.7% 10.0% 11.4% 11.7% 11.1% 7.7% 14.2% 9.6% 10.8% 13.3% 4.6% 12.0%

89 45 44 23 32 34 27 31 2 9 5 12 29 26 2 8 6 12 18 29 21 22 17 14 15 34 80 5 4 39

9.4% 10.3% 8.7% 7.8% 9.2% 11.3% 11.7% 11.3% 3.5% 8.8% 6.6% 7.6% 11.5% 9.8% 3.4% 9.1% 6.4% 7.0% 7.6% 8.5% 12.6% 10.5% 13.1% 8.9% 6.4% 11.9% 9.9% 5.1% 10.0% 7.5%

98 37 62 28 38 31 18 34 3 12 10 18 22 27 10 10 9 18 23 33 18 24 10 20 25 33 88 9 2 53

10.4% 8.3% 12.1% 9.7% 11.0% 10.3% 7.6% 12.2% 5.1% 11.6% 14.5% 11.9% 8.6% 10.2% 18.5% 11.6% 10.5% 10.7% 9.9% 9.6% 10.9% 11.6% 8.0% 12.7% 10.3% 11.6% 10.9% 9.2% 3.6% 10.4%

113 37 76 31 40 42 25 28 5 10 10 23 29 26 7 8 13 22 18 48 15 32 14 19 30 35 98 9 7 55

11.9% 8.5% 14.9% 10.5% 11.5% 13.8% 10.8% 10.2% 10.3% 10.0% 13.7% 15.4% 11.5% 9.8% 13.4% 9.5% 15.1% 13.2% 7.5% 14.0% 9.3% 15.4% 10.6% 12.5% 12.6% 12.1% 12.1% 8.9% 15.3% 10.7%

95 48 46 33 29 33 25 22 5 15 3 17 22 28 7 12 4 19 36 25 19 15 13 19 19 33 85 6 4 46

10.0% 11.0% 9.1% 11.1% 8.4% 10.8% 10.6% 8.1% 9.5% 14.8% 4.0% 11.1% 8.6% 10.3% 13.6% 13.9% 4.1% 11.1% 15.6% 7.2% 11.6% 7.0% 10.3% 12.0% 8.1% 11.7% 10.5% 5.8% 10.0% 9.0%

89 47 42 30 31 28 26 17 13 5 12 13 26 23 11 5 12 11 20 32 14 23 12 12 18 30 72 13 4 50

9.3% 10.6% 8.2% 10.1% 8.8% 9.3% 11.1% 6.0% 26.0% 4.9% 16.9% 8.5% 10.4% 8.4% 20.6% 5.9% 14.3% 6.6% 8.7% 9.3% 8.5% 10.7% 9.0% 7.7% 7.5% 10.6% 8.9% 13.3% 8.9% 9.7%

85 28 57 24 31 30 33 22 2 8 6 10 36 18 1 6 12 10 20 44 14 7 10 9 18 32 69 10 6 48

9.0% 6.5% 11.1% 8.2% 8.8% 10.0% 14.4% 7.9% 3.6% 7.4% 9.3% 6.3% 14.3% 6.7% 2.3% 7.0% 13.5% 5.9% 8.5% 13.0% 8.5% 3.3% 7.9% 5.6% 7.5% 11.2% 8.5% 10.9% 13.2% 9.4%

948 439 509 294 350 303 232 276 51 104 70 152 253 267 54 86 87 170 233 342 163 210 130 156 237 286 808 96 44 513

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q3. Of the following list of political issues facing the UK today, please select the ten that you think MPs should most be concerning themselves with addressing, and rank them in the order of how much time you 

think MPs should be spending on each one, with the number 1 issue deserving the most time and the number 10 issue deserving the least time of the top 10 - Unemployment
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10

SIGMA
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Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1
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Table 4
Q4. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 990 522 468 222 351 417 298 270 59 113 57 144 320 265 77 98 77 127 328 362 151 149 106 153 263 347 869 71 50 520

Weighted Total 985 510 474 252 351 382 313 233 55 114 69 151 340 236 75 96 92 120 312 361 145 167 134 162 242 319 857 84 43 542

140 91 50 26 58 56 67 25 9 7 7 18 69 27 14 4 8 14 54 45 16 25 28 18 34 46 125 14 2 75

14.2% 17.7% 10.5% 10.4% 16.6% 14.6% 21.4% 10.6% 16.4% 5.9% 10.6% 12.0% 20.3% 11.4% 19.2% 3.8% 8.8% 11.5% 17.4% 12.3% 11.1% 15.1% 20.7% 11.0% 13.9% 14.3% 14.6% 16.1% 4.1% 13.9%

109 64 45 29 34 46 47 19 7 10 7 8 41 16 10 11 7 20 38 36 17 17 10 24 23 29 87 13 9 65

11.0% 12.5% 9.5% 11.4% 9.7% 12.0% 15.1% 8.2% 13.3% 8.5% 10.4% 5.0% 12.2% 6.8% 13.5% 11.3% 8.1% 16.3% 12.3% 10.1% 11.6% 10.2% 7.8% 15.0% 9.5% 9.1% 10.1% 15.7% 20.0% 12.0%

96 52 45 27 30 40 29 26 3 17 2 16 35 24 7 14 3 11 42 23 15 17 23 12 28 29 92 3 1 58

9.8% 10.1% 9.4% 10.6% 8.6% 10.3% 9.1% 11.1% 4.6% 14.6% 2.4% 10.3% 10.4% 10.1% 9.8% 14.6% 3.4% 9.6% 13.6% 6.3% 10.1% 9.9% 17.4% 7.2% 11.5% 9.1% 10.7% 4.0% 3.1% 10.6%

111 61 50 26 38 47 30 26 9 17 2 23 33 29 12 16 3 15 34 46 15 16 12 22 25 40 97 7 6 60

11.2% 12.0% 10.4% 10.2% 10.9% 12.2% 9.7% 11.3% 16.8% 15.3% 2.4% 15.0% 9.8% 12.5% 15.6% 17.2% 3.5% 12.5% 11.0% 12.7% 10.3% 9.4% 8.8% 13.4% 10.1% 12.4% 11.4% 8.1% 14.8% 11.1%

92 49 43 22 33 36 32 24 5 7 13 9 36 23 1 5 15 8 20 42 14 15 10 13 22 36 81 10 1 48

9.3% 9.6% 9.0% 8.9% 9.5% 9.4% 10.3% 10.3% 8.6% 6.4% 19.4% 5.7% 10.7% 10.0% 1.8% 5.7% 16.8% 6.4% 6.5% 11.8% 9.5% 9.0% 7.6% 8.1% 9.0% 11.3% 9.5% 11.7% 1.3% 8.9%

82 38 43 21 20 41 23 19 7 15 5 10 21 20 6 12 5 10 23 30 15 14 9 11 26 26 72 8 2 32

8.3% 7.5% 9.1% 8.4% 5.6% 10.7% 7.4% 8.3% 12.4% 12.8% 6.7% 6.4% 6.2% 8.6% 7.5% 12.7% 5.2% 8.6% 7.2% 8.3% 10.1% 8.6% 7.1% 6.7% 10.7% 8.0% 8.4% 9.4% 4.6% 6.0%

95 48 47 27 41 26 25 20 2 11 14 18 24 22 3 11 22 10 28 32 16 18 15 20 16 25 76 9 9 63

9.6% 9.4% 9.9% 10.7% 11.8% 6.9% 8.1% 8.7% 4.4% 9.7% 20.3% 11.9% 7.0% 9.4% 4.3% 11.3% 24.4% 8.5% 8.9% 9.0% 11.3% 11.0% 11.4% 12.7% 6.4% 7.9% 8.9% 11.0% 21.1% 11.6%

102 39 64 25 39 38 23 27 8 8 5 27 36 30 12 6 7 11 21 55 12 14 12 11 30 40 93 6 3 56

10.4% 7.6% 13.5% 10.1% 11.1% 10.0% 7.2% 11.6% 15.0% 7.1% 7.3% 17.9% 10.6% 12.7% 15.4% 6.5% 8.2% 8.9% 6.8% 15.3% 8.2% 8.4% 9.3% 6.7% 12.4% 12.5% 10.9% 7.6% 6.5% 10.3%

83 40 43 34 23 26 14 34 2 8 8 14 18 27 5 7 13 11 30 31 10 11 8 15 20 27 70 9 4 49

8.4% 7.8% 9.1% 13.6% 6.6% 6.7% 4.4% 14.5% 3.5% 7.4% 11.3% 9.0% 5.2% 11.4% 6.0% 7.3% 14.0% 9.2% 9.6% 8.7% 7.1% 6.7% 5.7% 9.5% 8.2% 8.4% 8.2% 10.6% 9.8% 9.1%

75 30 45 14 34 27 23 13 3 14 6 10 26 17 5 9 7 10 21 20 15 19 6 16 20 22 64 5 6 35

7.6% 5.8% 9.6% 5.6% 9.6% 7.2% 7.3% 5.4% 4.9% 12.3% 9.2% 6.8% 7.5% 7.2% 6.9% 9.7% 7.7% 8.5% 6.6% 5.5% 10.6% 11.7% 4.2% 9.7% 8.2% 7.0% 7.4% 5.9% 14.7% 6.5%

985 510 474 252 351 382 313 233 55 114 69 151 340 236 75 96 92 120 312 361 145 167 134 162 242 319 857 84 43 542

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q4. Of the following list of political issues facing the UK today, please select the ten that you think MPs should most be concerning themselves with addressing, and rank them in the order of how much time you 

think MPs should be spending on each one, with the number 1 issue deserving the most time and the number 10 issue deserving the least time of the top 10 - Economic growth / Recession
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Table 5
Q5. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 1068 528 540 228 363 477 330 249 46 186 38 160 364 247 59 158 51 155 301 402 173 192 95 166 290 380 931 77 60 528

Weighted Total 1090 517 573 260 391 440 353 238 46 175 48 168 391 239 55 145 67 159 286 405 173 226 131 181 273 363 948 88 53 568

338 161 176 46 115 177 120 50 12 93 10 45 135 57 17 84 11 30 78 132 64 63 31 59 90 115 295 32 10 158

31.0% 31.2% 30.7% 17.7% 29.3% 40.2% 33.9% 21.1% 25.3% 53.1% 21.3% 27.1% 34.6% 23.9% 30.7% 58.1% 16.6% 18.8% 27.4% 32.6% 37.2% 27.8% 23.6% 32.6% 33.2% 31.6% 31.1% 35.8% 19.6% 27.9%

159 63 96 35 58 65 52 26 6 29 3 32 59 30 10 24 5 27 42 60 21 36 25 27 35 53 141 8 10 87

14.6% 12.2% 16.8% 13.7% 14.9% 14.9% 14.7% 10.8% 13.6% 16.3% 7.3% 19.0% 15.1% 12.6% 18.7% 16.5% 6.8% 16.9% 14.8% 14.9% 12.2% 15.8% 19.2% 15.0% 12.9% 14.6% 14.8% 9.3% 19.5% 15.4%

97 46 51 33 34 30 39 21 5 9 7 10 42 18 5 7 7 15 21 38 11 27 12 19 23 31 84 10 2 60

8.9% 8.9% 9.0% 12.6% 8.7% 6.9% 11.0% 8.8% 11.1% 5.3% 13.9% 6.0% 10.7% 7.7% 9.5% 4.6% 9.9% 9.6% 7.3% 9.3% 6.6% 12.1% 8.8% 10.6% 8.3% 8.5% 8.9% 11.8% 4.5% 10.6%

84 47 38 24 28 33 27 21 1 7 6 12 29 16 3 7 11 11 18 32 17 17 11 14 24 19 68 11 5 35

7.7% 9.0% 6.6% 9.1% 7.0% 7.5% 7.6% 9.0% 2.8% 3.8% 12.1% 6.9% 7.3% 6.8% 5.2% 4.6% 16.6% 6.8% 6.4% 7.9% 9.9% 7.4% 8.6% 7.7% 8.8% 5.2% 7.2% 12.7% 8.6% 6.2%

96 42 54 40 36 21 23 25 4 15 6 16 23 21 3 10 11 27 35 28 15 17 14 16 28 23 81 9 6 66

8.8% 8.2% 9.4% 15.3% 9.2% 4.7% 6.4% 10.5% 9.4% 8.5% 12.1% 9.8% 5.9% 8.8% 5.1% 7.1% 16.3% 16.9% 12.3% 7.0% 8.7% 7.7% 10.5% 8.9% 10.1% 6.4% 8.5% 10.2% 11.7% 11.7%

63 37 26 14 27 21 17 22 2 9 2 10 19 23 1 6 4 7 9 26 17 11 4 14 21 19 58 4 1 34

5.8% 7.2% 4.5% 5.5% 7.0% 4.8% 4.9% 9.4% 3.9% 4.9% 4.7% 5.9% 4.8% 9.5% 2.5% 4.0% 6.7% 4.4% 3.0% 6.3% 9.9% 5.1% 2.7% 7.9% 7.6% 5.2% 6.1% 4.7% 2.4% 5.9%

56 25 31 19 22 15 14 16 - 6 * 9 18 15 3 2 1 15 20 17 8 11 8 14 10 21 53 1 2 27

5.1% 4.9% 5.3% 7.3% 5.6% 3.5% 4.0% 6.8% - 3.7% 1.0% 5.5% 4.5% 6.2% 6.1% 1.7% 1.6% 9.1% 7.1% 4.2% 4.6% 4.7% 6.2% 7.8% 3.7% 5.7% 5.6% 1.3% 3.2% 4.8%

70 37 33 16 21 33 29 21 7 2 4 5 27 20 5 1 5 9 15 36 7 12 9 4 12 32 57 8 5 33

6.4% 7.2% 5.8% 6.2% 5.4% 7.5% 8.2% 8.9% 15.7% 1.3% 9.4% 3.2% 7.0% 8.4% 8.9% 0.7% 7.5% 5.9% 5.3% 8.8% 4.2% 5.2% 7.0% 2.3% 4.3% 8.8% 6.0% 9.2% 9.7% 5.9%

55 29 26 16 18 21 18 14 4 2 3 8 18 13 3 3 6 11 24 17 4 10 6 7 8 29 50 1 4 32

5.1% 5.7% 4.6% 6.2% 4.7% 4.8% 5.2% 6.0% 9.0% 0.9% 6.7% 5.0% 4.7% 5.3% 5.1% 1.7% 9.7% 7.0% 8.5% 4.3% 2.2% 4.4% 4.3% 4.0% 2.8% 8.0% 5.2% 1.6% 8.4% 5.6%

72 29 43 17 32 23 15 21 4 4 5 20 21 26 5 1 5 7 22 19 8 22 12 6 23 22 62 3 7 34

6.6% 5.6% 7.4% 6.4% 8.2% 5.2% 4.2% 8.7% 9.2% 2.2% 11.4% 11.8% 5.4% 10.9% 8.2% 0.9% 8.2% 4.6% 7.8% 4.6% 4.6% 10.0% 9.1% 3.2% 8.3% 6.0% 6.5% 3.4% 12.4% 6.0%

1090 517 573 260 391 440 353 238 46 175 48 168 391 239 55 145 67 159 286 405 173 226 131 181 273 363 948 88 53 568

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q5. Of the following list of political issues facing the UK today, please select the ten that you think MPs should most be concerning themselves with addressing, and rank them in the order of how much time you 

think MPs should be spending on each one, with the number 1 issue deserving the most time and the number 10 issue deserving the least time of the top 10 - Immigration / Overpopulation

7

8

9

10

SIGMA

SEG Region6 + 1

1

2

3

4

5

6

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote

     Prepared by Survation on behalf of Unite the Union Page 10



Trade Union Bill Poll
Prepared on behalf of Unite the Union

Page 11

29 Oct 2015
Table 6
Q6. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 943 434 509 277 334 332 208 299 53 113 50 152 238 275 61 87 68 177 249 356 157 181 97 142 254 315 808 84 51 498

Weighted Total 942 427 515 308 343 291 221 284 51 112 55 152 253 260 61 85 76 171 237 340 158 207 123 147 235 300 805 89 47 541

74 26 48 30 29 15 16 22 7 8 6 7 19 20 2 7 6 16 24 25 10 15 13 10 19 21 63 9 3 48

7.9% 6.2% 9.3% 9.8% 8.5% 5.1% 7.4% 7.7% 14.4% 6.9% 11.6% 4.5% 7.5% 7.8% 3.9% 8.4% 7.7% 9.7% 10.1% 7.4% 6.3% 7.3% 10.7% 6.8% 8.0% 6.9% 7.8% 9.7% 6.0% 8.8%

107 48 59 45 36 25 26 32 4 18 8 12 29 29 8 9 7 18 23 42 16 26 16 13 23 45 97 5 4 72

11.3% 11.1% 11.5% 14.6% 10.6% 8.7% 11.9% 11.4% 7.7% 15.8% 14.9% 8.1% 11.6% 11.2% 12.9% 10.1% 8.9% 10.3% 9.5% 12.2% 10.4% 12.6% 13.0% 9.2% 9.6% 14.9% 12.0% 5.8% 9.5% 13.4%

93 41 52 23 46 24 19 36 1 5 10 17 22 31 1 4 16 19 19 36 16 22 9 13 21 27 72 12 9 58

9.9% 9.6% 10.1% 7.6% 13.4% 8.2% 8.8% 12.6% 2.1% 4.1% 17.6% 11.2% 8.5% 12.1% 1.9% 4.8% 20.5% 11.0% 8.0% 10.7% 10.4% 10.4% 7.7% 9.2% 9.1% 9.2% 8.9% 13.5% 19.9% 10.8%

86 34 52 27 39 19 17 22 6 15 1 17 21 23 7 12 4 12 22 35 15 13 10 15 24 29 78 5 2 43

9.1% 7.9% 10.0% 8.8% 11.4% 6.6% 7.9% 7.8% 11.8% 13.7% 2.2% 11.4% 8.1% 8.7% 10.8% 14.4% 5.8% 7.0% 9.3% 10.4% 9.4% 6.5% 8.4% 10.4% 10.1% 9.5% 9.7% 6.0% 4.9% 7.9%

111 45 66 39 42 30 23 39 6 10 4 20 22 33 11 10 4 27 25 37 17 31 18 19 37 28 102 4 5 73

11.8% 10.6% 12.8% 12.7% 12.3% 10.1% 10.5% 13.7% 11.8% 9.1% 6.6% 13.0% 8.7% 12.8% 17.9% 11.9% 5.3% 15.6% 10.8% 11.0% 10.6% 15.1% 14.9% 12.9% 15.6% 9.2% 12.6% 4.3% 11.4% 13.5%

115 55 60 39 34 42 27 44 7 9 5 14 27 36 9 7 10 21 29 37 25 23 11 18 28 41 97 13 4 55

12.2% 12.8% 11.6% 12.6% 9.8% 14.5% 12.1% 15.6% 13.6% 7.8% 8.6% 9.2% 10.7% 13.8% 14.8% 8.3% 12.5% 12.1% 12.5% 10.8% 15.8% 11.2% 9.1% 12.0% 11.8% 13.6% 12.1% 14.9% 7.9% 10.2%

86 39 48 34 27 25 15 24 6 8 2 28 26 22 8 9 6 13 29 33 10 14 10 15 17 27 70 6 10 43

9.2% 9.1% 9.2% 11.1% 7.8% 8.7% 6.6% 8.4% 11.6% 7.1% 4.5% 18.2% 10.1% 8.4% 13.7% 10.8% 8.2% 7.4% 12.5% 9.6% 6.4% 6.7% 8.2% 10.3% 7.3% 9.1% 8.6% 6.9% 22.2% 7.9%

85 48 37 21 32 33 27 22 3 13 7 11 29 22 5 8 10 11 15 34 15 22 12 11 17 29 70 11 5 43

9.1% 11.2% 7.3% 6.7% 9.2% 11.4% 12.3% 7.6% 5.5% 11.5% 13.4% 7.0% 11.5% 8.5% 7.8% 9.1% 12.7% 6.5% 6.2% 9.9% 9.8% 10.4% 10.1% 7.7% 7.3% 9.7% 8.7% 12.0% 9.7% 8.0%

96 43 54 26 24 46 23 21 2 18 8 14 28 19 2 15 9 19 23 30 16 28 13 14 25 25 77 17 2 53

10.2% 10.0% 10.4% 8.5% 7.1% 15.7% 10.6% 7.3% 4.2% 16.4% 14.6% 9.4% 11.2% 7.2% 3.7% 17.4% 12.3% 11.1% 9.7% 8.8% 10.2% 13.3% 10.4% 9.8% 10.5% 8.3% 9.5% 19.3% 5.0% 9.7%

89 49 40 23 34 32 26 23 9 9 3 12 30 24 8 4 5 16 27 31 17 14 9 17 25 29 81 7 2 52

9.5% 11.5% 7.8% 7.5% 9.9% 11.0% 12.0% 8.0% 17.1% 7.7% 5.9% 8.0% 11.9% 9.4% 12.6% 4.8% 6.1% 9.2% 11.5% 9.2% 10.8% 6.6% 7.6% 11.8% 10.7% 9.6% 10.0% 7.6% 3.5% 9.7%

942 427 515 308 343 291 221 284 51 112 55 152 253 260 61 85 76 171 237 340 158 207 123 147 235 300 805 89 47 541

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q6. Of the following list of political issues facing the UK today, please select the ten that you think MPs should most be concerning themselves with addressing, and rank them in the order of how much time you 

think MPs should be spending on each one, with the number 1 issue deserving the most time and the number 10 issue deserving the least time of the top 10 - Inflation / Cost of living
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Table 7
Q7. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 732 399 333 147 220 365 234 177 37 128 27 93 261 170 51 114 34 90 222 289 110 111 63 121 195 260 639 52 41 335

Weighted Total 729 395 334 156 226 347 253 163 37 119 35 92 279 164 47 106 43 79 213 278 118 119 87 124 182 245 638 60 30 359

66 35 31 10 15 41 30 9 5 13 4 5 29 12 4 9 4 8 18 29 11 8 9 9 16 24 58 4 5 23

9.1% 9.0% 9.2% 6.6% 6.6% 11.8% 11.8% 5.7% 12.5% 10.7% 9.9% 5.1% 10.6% 7.3% 7.9% 8.7% 8.1% 10.5% 8.7% 10.4% 9.0% 6.7% 10.1% 7.4% 8.9% 9.7% 9.1% 5.9% 15.1% 6.3%

99 62 37 17 25 57 39 21 3 25 5 5 46 18 3 20 5 6 26 43 16 14 6 19 21 37 83 8 8 33

13.6% 15.6% 11.2% 10.7% 11.0% 16.5% 15.5% 12.8% 7.2% 21.4% 14.0% 5.5% 16.4% 11.0% 6.7% 18.9% 12.6% 7.5% 12.3% 15.6% 13.3% 11.6% 6.9% 15.6% 11.3% 15.1% 13.0% 13.4% 25.9% 9.1%

83 42 41 16 28 39 24 15 4 16 3 17 29 20 8 16 2 6 27 30 18 8 11 16 23 22 73 9 * 40

11.4% 10.6% 12.3% 10.1% 12.5% 11.2% 9.7% 9.4% 9.6% 13.9% 7.1% 18.4% 10.3% 12.5% 16.5% 14.8% 3.7% 8.0% 12.7% 10.9% 15.0% 6.6% 13.1% 13.2% 12.8% 9.0% 11.5% 15.8% 1.1% 11.1%

77 43 34 26 15 36 31 11 4 15 3 11 33 15 7 14 1 5 28 28 6 17 11 13 26 16 66 7 4 47

10.6% 10.9% 10.2% 16.6% 6.7% 10.4% 12.2% 7.0% 10.6% 12.2% 9.5% 11.5% 11.8% 9.3% 14.1% 13.7% 3.4% 6.2% 12.9% 9.9% 4.7% 13.9% 12.1% 10.4% 14.2% 6.7% 10.3% 12.0% 14.2% 13.0%

63 40 23 12 15 36 19 13 7 13 3 5 19 12 9 12 2 8 24 23 7 9 6 8 11 31 56 4 2 27

8.6% 10.1% 6.9% 7.6% 6.5% 10.5% 7.5% 8.0% 18.1% 11.2% 7.3% 5.0% 6.9% 7.4% 18.9% 11.6% 5.0% 10.2% 11.3% 8.2% 6.1% 7.4% 7.4% 6.4% 6.2% 12.5% 8.8% 7.3% 6.8% 7.6%

59 30 29 10 25 24 24 9 1 10 - 10 32 9 1 8 - 8 15 25 7 11 7 6 15 24 52 2 4 34

8.0% 7.5% 8.6% 6.3% 10.9% 7.0% 9.4% 5.7% 3.5% 8.6% - 11.2% 11.4% 5.6% 2.0% 7.8% - 9.9% 6.9% 9.1% 6.2% 9.4% 7.9% 4.9% 8.1% 10.0% 8.2% 3.5% 14.4% 9.4%

72 40 32 15 24 33 29 18 1 7 6 7 30 11 2 7 8 14 20 24 15 13 8 11 15 26 60 10 3 32

9.9% 10.2% 9.6% 9.8% 10.5% 9.6% 11.6% 11.1% 1.7% 6.2% 16.5% 8.0% 10.9% 6.8% 4.0% 6.4% 18.0% 17.0% 9.3% 8.7% 12.9% 10.8% 8.8% 9.2% 8.2% 10.6% 9.4% 16.3% 8.2% 8.9%

65 38 26 17 22 25 24 19 3 5 4 7 26 19 5 2 5 6 19 20 19 7 17 13 19 12 61 2 1 45

8.9% 9.7% 7.9% 11.0% 9.8% 7.2% 9.6% 11.6% 8.0% 4.3% 11.3% 8.0% 9.4% 11.7% 11.1% 2.0% 12.1% 7.0% 9.0% 7.0% 16.1% 5.8% 19.7% 10.5% 10.4% 5.0% 9.6% 3.2% 4.0% 12.5%

67 31 36 15 23 28 18 18 5 8 - 15 22 18 5 10 4 7 15 32 10 10 5 15 16 26 63 2 1 36

9.2% 7.8% 10.9% 9.7% 10.4% 8.2% 7.2% 11.0% 14.6% 6.3% - 16.2% 7.8% 10.8% 9.8% 9.6% 8.8% 9.2% 7.2% 11.6% 8.3% 8.3% 6.3% 12.2% 9.0% 10.7% 9.9% 4.0% 4.3% 10.1%

78 34 44 18 34 26 14 29 5 6 9 10 13 29 4 7 12 12 21 24 10 23 7 13 20 26 65 11 2 43

10.7% 8.6% 13.2% 11.6% 15.0% 7.5% 5.5% 17.8% 14.1% 5.1% 24.4% 10.9% 4.7% 17.7% 8.9% 6.6% 28.2% 14.6% 9.7% 8.6% 8.4% 19.7% 7.5% 10.1% 10.9% 10.6% 10.2% 18.6% 6.0% 12.1%

729 395 334 156 226 347 253 163 37 119 35 92 279 164 47 106 43 79 213 278 118 119 87 124 182 245 638 60 30 359

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q7. Of the following list of political issues facing the UK today, please select the ten that you think MPs should most be concerning themselves with addressing, and rank them in the order of how much time you 

think MPs should be spending on each one, with the number 1 issue deserving the most time and the number 10 issue deserving the least time of the top 10 - Our relationship with the EU
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Table 8
Q8. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 515 240 275 174 168 173 99 163 46 48 36 90 104 137 46 38 57 108 160 203 72 80 69 68 121 178 436 49 30 286

Weighted Total 515 229 286 206 174 135 114 145 41 48 39 96 120 121 38 39 61 111 168 190 61 97 92 74 111 159 436 52 27 316

24 13 11 10 7 6 1 13 2 1 2 3 3 8 1 - 7 5 14 6 * 3 1 4 3 14 23 - 1 21

4.6% 5.7% 3.7% 5.0% 4.2% 4.4% * 9.0% 6.1% 2.9% 6.0% 3.6% 2.1% 6.7% 3.3% - 11.1% 4.5% 8.4% 3.0% 0.8% 3.4% 1.5% 5.7% 3.1% 8.7% 5.3% - 2.9% 6.6%

38 25 13 15 13 9 8 10 4 1 6 6 5 9 2 3 11 8 16 8 6 8 3 14 3 11 32 3 3 27

7.4% 10.9% 4.6% 7.5% 7.7% 6.7% 7.0% 7.1% 10.1% 3.1% 16.2% 6.0% 4.5% 7.2% 4.8% 6.5% 17.3% 7.0% 9.5% 4.4% 10.3% 7.8% 3.8% 19.3% 2.8% 7.0% 7.3% 6.4% 10.1% 8.4%

43 20 23 21 14 7 6 12 5 4 4 6 9 4 2 4 8 15 17 12 5 9 6 7 10 9 32 6 5 23

8.3% 8.6% 8.1% 10.4% 8.3% 5.2% 5.5% 8.3% 12.0% 8.4% 10.6% 6.4% 7.7% 3.2% 4.1% 10.3% 13.6% 14.0% 10.1% 6.4% 8.5% 8.9% 6.8% 9.3% 9.1% 5.5% 7.3% 11.9% 17.8% 7.2%

44 16 27 21 11 11 13 21 4 2 * 4 13 15 4 2 1 8 8 23 3 9 5 5 13 17 41 2 1 29

8.5% 7.0% 9.6% 10.1% 6.6% 8.3% 11.3% 14.2% 9.0% 4.6% 1.0% 4.1% 10.7% 12.8% 9.7% 5.6% 1.7% 6.8% 4.9% 12.1% 5.5% 9.2% 6.0% 7.0% 11.5% 10.9% 9.3% 3.2% 4.7% 9.0%

62 27 35 23 22 18 23 20 6 2 1 5 22 18 4 3 5 7 19 25 9 9 17 10 17 12 56 4 2 36

12.1% 11.9% 12.2% 10.9% 12.5% 13.1% 20.5% 14.1% 15.3% 4.2% 2.0% 5.6% 18.3% 14.6% 9.6% 6.6% 8.3% 5.9% 11.2% 13.4% 14.8% 9.1% 18.4% 13.9% 15.6% 7.2% 12.9% 7.4% 8.1% 11.4%

50 23 27 22 9 19 14 12 5 3 2 11 15 11 2 6 4 11 14 23 7 6 9 3 11 13 36 4 10 23

9.7% 10.1% 9.3% 10.8% 5.3% 13.7% 12.5% 8.2% 11.2% 6.9% 4.3% 11.1% 12.7% 8.8% 4.6% 16.2% 6.6% 9.7% 8.3% 12.3% 11.4% 5.8% 9.9% 4.2% 9.8% 7.9% 8.2% 7.6% 37.3% 7.2%

54 24 30 20 22 12 7 10 3 6 13 10 10 13 4 * 12 12 15 22 5 11 9 6 11 14 39 12 2 33

10.4% 10.4% 10.4% 9.9% 12.4% 8.5% 6.5% 7.2% 6.8% 11.9% 33.1% 10.8% 8.3% 10.5% 10.8% 1.0% 19.0% 10.9% 8.7% 11.8% 8.7% 11.5% 9.4% 7.7% 10.0% 8.8% 9.0% 23.1% 7.3% 10.3%

64 21 42 19 28 17 12 9 3 14 2 19 13 8 6 12 4 19 25 16 10 12 22 8 16 16 61 2 1 41

12.4% 9.4% 14.8% 9.3% 16.0% 12.5% 10.3% 6.1% 8.4% 28.2% 4.4% 19.5% 10.9% 6.9% 16.8% 31.0% 6.1% 16.9% 15.0% 8.7% 16.6% 12.4% 23.4% 10.2% 14.0% 10.0% 13.9% 4.4% 3.6% 12.8%

57 24 34 18 20 19 8 13 3 8 4 19 13 14 8 4 2 9 15 21 7 15 11 10 8 20 48 8 2 33

11.1% 10.3% 11.8% 8.7% 11.5% 14.3% 6.7% 9.1% 8.0% 17.7% 10.2% 19.7% 10.5% 11.8% 19.7% 11.3% 3.5% 8.6% 8.7% 11.1% 11.2% 15.4% 11.6% 13.0% 7.2% 12.4% 11.0% 14.3% 6.7% 10.5%

81 36 45 36 27 18 22 24 5 6 5 13 17 21 6 5 8 17 25 32 7 16 8 7 19 34 69 11 * 52

15.6% 15.7% 15.6% 17.4% 15.5% 13.2% 19.4% 16.8% 13.1% 12.1% 12.2% 13.3% 14.3% 17.5% 16.7% 11.7% 12.8% 15.7% 15.1% 16.8% 12.2% 16.5% 9.2% 9.6% 17.0% 21.6% 15.8% 21.8% 1.5% 16.5%

515 229 286 206 174 135 114 145 41 48 39 96 120 121 38 39 61 111 168 190 61 97 92 74 111 159 436 52 27 316

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q8. Of the following list of political issues facing the UK today, please select the ten that you think MPs should most be concerning themselves with addressing, and rank them in the order of how much time you 

think MPs should be spending on each one, with the number 1 issue deserving the most time and the number 10 issue deserving the least time of the top 10 - The Environment / Pollution / Global warming
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Table 9
Q9. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 928 462 466 223 334 371 255 247 43 143 38 146 278 238 63 119 54 142 252 357 151 168 98 146 257 322 823 59 46 483

Weighted Total 944 459 486 255 343 346 280 226 41 145 38 153 303 221 60 117 59 149 244 363 147 190 125 160 247 311 843 59 42 513

30 19 11 9 9 11 4 8 4 6 1 3 7 4 1 - 1 16 9 9 7 5 2 4 8 11 26 - 4 15

3.1% 4.0% 2.3% 3.7% 2.6% 3.3% 1.5% 3.6% 10.1% 4.0% 1.3% 2.1% 2.5% 1.6% 1.4% - 0.8% 10.7% 3.6% 2.4% 4.9% 2.6% 1.9% 2.5% 3.4% 3.5% 3.0% - 9.4% 2.8%

57 26 30 13 22 22 15 13 5 14 1 8 15 14 6 13 2 6 14 24 8 11 8 8 16 21 52 3 2 30

6.0% 5.7% 6.3% 5.1% 6.4% 6.3% 5.4% 5.9% 11.4% 9.5% 3.1% 5.3% 5.0% 6.2% 9.4% 10.8% 3.0% 4.2% 5.8% 6.5% 5.5% 5.7% 6.0% 4.8% 6.7% 6.6% 6.2% 5.0% 3.6% 5.9%

80 34 46 18 43 18 38 16 2 7 2 11 33 17 6 8 4 12 16 33 16 15 8 12 20 32 72 2 6 50

8.5% 7.3% 9.5% 7.2% 12.7% 5.2% 13.6% 7.1% 4.1% 5.1% 5.1% 7.3% 10.9% 7.8% 9.2% 6.8% 6.1% 8.1% 6.6% 9.0% 10.7% 8.0% 6.3% 7.6% 7.9% 10.4% 8.5% 3.9% 13.5% 9.7%

85 53 33 19 27 39 25 15 2 22 2 15 32 14 4 16 3 13 23 30 15 18 9 11 23 34 77 7 1 48

9.0% 11.5% 6.7% 7.6% 7.9% 11.3% 8.8% 6.7% 4.3% 15.2% 4.8% 9.8% 10.5% 6.4% 7.2% 13.3% 4.4% 8.9% 9.3% 8.1% 10.1% 9.7% 7.0% 7.0% 9.3% 11.0% 9.2% 12.4% 2.0% 9.3%

108 57 51 35 47 27 34 20 3 19 3 20 40 26 7 14 3 11 33 37 15 23 18 17 31 30 96 6 6 67

11.4% 12.4% 10.5% 13.6% 13.6% 7.7% 12.1% 9.1% 8.5% 13.3% 9.0% 13.0% 13.2% 11.9% 12.0% 12.0% 5.2% 7.6% 13.7% 10.2% 10.0% 11.9% 14.0% 10.6% 12.6% 9.7% 11.4% 10.9% 13.3% 13.1%

127 70 57 42 38 47 37 29 7 19 7 22 40 30 6 18 10 17 37 57 13 20 25 22 22 45 113 8 6 71

13.5% 15.3% 11.7% 16.5% 11.1% 13.6% 13.1% 12.8% 16.2% 12.8% 18.9% 14.2% 13.1% 13.7% 9.2% 15.3% 17.8% 11.4% 15.1% 15.6% 9.0% 10.8% 19.6% 13.5% 9.0% 14.5% 13.5% 13.7% 13.2% 13.9%

114 38 76 27 30 57 31 32 6 9 8 19 32 30 7 13 9 15 39 43 12 20 19 20 30 34 102 8 4 58

12.1% 8.3% 15.7% 10.8% 8.7% 16.5% 11.1% 14.0% 15.7% 6.5% 20.8% 12.7% 10.7% 13.6% 12.0% 11.6% 15.8% 10.0% 15.9% 11.9% 8.3% 10.7% 14.9% 12.5% 12.3% 10.8% 12.1% 13.1% 9.9% 11.3%

125 60 65 33 47 45 38 33 4 17 5 18 42 30 7 12 13 17 29 44 24 28 11 28 37 38 115 7 3 66

13.2% 13.1% 13.4% 13.1% 13.7% 12.9% 13.5% 14.7% 10.7% 11.6% 14.4% 11.6% 13.9% 13.7% 12.1% 10.5% 21.7% 11.6% 11.9% 12.2% 16.2% 14.7% 8.8% 17.7% 15.0% 12.3% 13.6% 12.6% 7.0% 12.8%

133 63 71 33 45 55 48 27 4 18 5 20 48 23 10 12 7 31 31 45 21 36 19 19 35 46 119 9 5 69

14.1% 13.6% 14.5% 12.8% 13.2% 15.9% 17.0% 11.9% 10.6% 12.6% 12.9% 13.3% 15.8% 10.4% 16.1% 10.2% 11.9% 20.6% 12.8% 12.5% 14.3% 18.7% 15.2% 12.2% 14.1% 14.8% 14.1% 15.6% 11.0% 13.5%

85 39 46 25 35 26 11 32 4 14 4 17 13 33 7 11 8 10 13 42 16 14 8 19 24 20 71 8 7 39

9.0% 8.6% 9.4% 9.7% 10.2% 7.4% 3.9% 14.2% 8.5% 9.4% 9.6% 10.8% 4.3% 14.8% 11.3% 9.6% 13.1% 6.9% 5.4% 11.6% 11.0% 7.3% 6.3% 11.8% 9.7% 6.4% 8.4% 12.8% 17.1% 7.5%

944 459 486 255 343 346 280 226 41 145 38 153 303 221 60 117 59 149 244 363 147 190 125 160 247 311 843 59 42 513

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q9. Of the following list of political issues facing the UK today, please select the ten that you think MPs should most be concerning themselves with addressing, and rank them in the order of how much time you 

think MPs should be spending on each one, with the number 1 issue deserving the most time and the number 10 issue deserving the least time of the top 10 - Crime / Law & Order
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Table 10
Q10. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 1009 470 539 275 346 388 267 310 51 110 54 165 284 288 68 101 75 157 297 388 156 168 112 158 248 345 863 87 59 522

Weighted Total 1007 464 542 305 349 354 293 274 52 98 62 166 310 256 65 89 84 166 283 382 149 193 141 165 233 322 861 93 53 544

63 25 38 32 16 15 19 12 1 2 2 21 24 8 3 2 5 15 18 23 7 15 14 14 11 16 55 4 4 40

6.2% 5.4% 6.9% 10.5% 4.6% 4.2% 6.5% 4.5% 2.3% 1.9% 2.5% 12.6% 7.6% 3.3% 5.1% 1.8% 6.4% 8.9% 6.4% 6.0% 4.8% 7.6% 10.1% 8.5% 4.9% 4.8% 6.4% 3.9% 7.5% 7.3%

89 34 54 30 39 20 27 26 5 6 7 16 28 22 6 5 8 13 20 41 12 16 18 13 25 22 77 10 2 56

8.8% 7.4% 10.0% 9.7% 11.3% 5.6% 9.3% 9.6% 9.1% 5.7% 11.3% 9.8% 9.1% 8.8% 9.6% 5.8% 9.7% 7.9% 7.1% 10.7% 8.3% 8.0% 12.5% 7.6% 10.7% 6.8% 9.0% 10.4% 3.6% 10.4%

102 52 51 31 43 29 28 27 11 5 10 15 23 26 9 8 10 21 29 34 16 24 9 13 28 38 88 8 6 60

10.2% 11.1% 9.4% 10.1% 12.4% 8.1% 9.6% 9.9% 20.3% 5.1% 16.2% 9.3% 7.5% 10.3% 14.4% 9.1% 12.1% 12.7% 10.1% 9.0% 10.6% 12.4% 6.3% 7.9% 12.2% 11.7% 10.2% 8.5% 12.2% 11.0%

114 52 62 32 45 36 35 35 7 6 9 17 32 33 13 4 10 20 25 43 24 22 15 13 22 45 95 12 6 67

11.3% 11.1% 11.4% 10.6% 12.9% 10.2% 12.0% 12.8% 14.1% 6.3% 14.9% 10.0% 10.2% 12.7% 19.9% 4.5% 12.2% 12.0% 8.7% 11.2% 16.2% 11.5% 10.9% 7.8% 9.6% 13.9% 11.1% 13.2% 11.7% 12.4%

110 48 62 25 35 50 32 23 5 13 4 24 41 24 9 8 6 19 34 49 12 15 12 20 24 38 94 6 10 55

10.9% 10.4% 11.4% 8.1% 10.1% 14.1% 11.0% 8.3% 9.2% 13.1% 7.2% 14.6% 13.3% 9.5% 13.2% 9.4% 6.7% 11.2% 12.0% 13.0% 7.8% 7.7% 8.5% 12.3% 10.1% 11.9% 11.0% 6.0% 19.1% 10.0%

109 54 54 30 30 48 30 28 3 16 7 20 32 26 6 14 11 16 28 53 10 18 17 17 28 28 90 13 6 52

10.8% 11.7% 10.0% 9.9% 8.7% 13.7% 10.2% 10.4% 6.6% 16.5% 11.6% 11.8% 10.4% 10.2% 9.2% 16.2% 13.0% 9.4% 9.8% 13.9% 6.6% 9.3% 12.2% 10.0% 12.0% 8.8% 10.5% 13.9% 10.7% 9.5%

112 55 58 27 35 50 31 26 8 10 6 20 34 31 6 10 10 14 32 42 18 21 19 15 21 37 92 16 4 59

11.1% 11.8% 10.6% 8.8% 10.0% 14.3% 10.7% 9.6% 15.0% 10.5% 10.1% 12.2% 11.0% 12.3% 8.8% 11.2% 12.5% 8.6% 11.3% 11.0% 11.8% 10.8% 13.7% 9.2% 8.9% 11.5% 10.7% 17.1% 7.6% 10.8%

101 46 56 39 32 31 31 33 2 10 6 14 34 28 5 11 9 13 28 38 18 17 11 19 19 38 87 9 5 49

10.1% 9.8% 10.3% 12.8% 9.1% 8.7% 10.4% 11.9% 4.4% 10.4% 9.0% 8.2% 10.9% 11.1% 7.0% 12.6% 10.5% 7.9% 9.9% 10.1% 12.1% 8.8% 7.7% 11.6% 8.1% 11.8% 10.1% 9.9% 10.1% 9.0%

104 50 54 29 42 32 25 36 3 13 6 8 29 31 3 13 6 23 29 29 19 26 14 28 28 22 91 8 5 50

10.3% 10.7% 9.9% 9.5% 12.1% 9.2% 8.6% 13.0% 6.0% 13.5% 9.7% 4.9% 9.2% 12.0% 4.4% 14.4% 7.2% 13.7% 10.3% 7.7% 12.8% 13.5% 10.1% 16.9% 11.8% 6.8% 10.6% 8.2% 9.0% 9.2%

103 49 54 30 31 42 34 28 7 17 5 11 33 25 5 13 8 13 41 29 13 20 11 14 27 38 90 8 5 56

10.2% 10.5% 10.0% 9.9% 8.8% 12.0% 11.6% 10.1% 13.0% 17.0% 7.4% 6.7% 10.8% 9.8% 8.3% 15.1% 9.8% 7.7% 14.4% 7.6% 9.0% 10.3% 8.0% 8.2% 11.6% 11.9% 10.5% 9.0% 8.6% 10.4%

1007 464 542 305 349 354 293 274 52 98 62 166 310 256 65 89 84 166 283 382 149 193 141 165 233 322 861 93 53 544

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q10. Of the following list of political issues facing the UK today, please select the ten that you think MPs should most be concerning themselves with addressing, and rank them in the order of how much time you 

think MPs should be spending on each one, with the number 1 issue deserving the most time and the number 10 issue deserving the least time of the top 10 - Education / Schools
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Table 11
Q11. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 333 169 164 99 109 125 80 91 17 50 16 49 98 84 12 39 18 70 86 123 51 73 45 50 86 113 294 25 14 178

Weighted Total 349 178 171 113 127 109 94 91 16 50 17 49 109 84 12 33 24 75 85 130 53 81 55 54 83 114 307 26 16 199

17 13 4 11 5 1 6 4 2 1 1 2 4 3 - 1 1 6 3 6 4 3 5 1 2 6 14 3 - 10

4.8% 7.1% 2.5% 10.1% 3.7% 0.7% 6.0% 4.0% 10.9% 2.1% 6.0% 3.6% 3.8% 4.0% - 3.2% 4.3% 7.7% 3.4% 4.9% 8.2% 3.9% 8.7% 1.1% 2.8% 5.3% 4.5% 11.6% - 5.2%

18 10 8 11 3 4 3 6 4 - - 3 3 5 1 - 1 7 6 2 6 5 4 1 7 6 17 - 1 7

5.2% 5.9% 4.5% 9.5% 2.7% 3.6% 2.9% 6.7% 22.2% - - 6.5% 3.1% 5.9% 9.6% - 5.9% 8.8% 6.6% 1.3% 10.8% 6.2% 6.8% 2.3% 7.9% 4.9% 5.6% - 6.1% 3.7%

22 15 7 8 7 7 5 5 3 2 2 3 6 3 1 2 2 7 10 7 5 1 1 5 8 6 19 3 - 14

6.3% 8.5% 3.9% 7.1% 5.7% 6.1% 5.4% 6.0% 16.4% 3.7% 12.6% 6.1% 5.2% 3.0% 7.2% 5.5% 9.0% 9.8% 11.5% 5.1% 9.4% 0.7% 1.3% 9.4% 9.4% 4.9% 6.2% 10.5% - 7.2%

29 10 19 9 7 13 9 4 - 9 2 4 11 3 - 4 2 9 12 10 - 8 3 5 4 16 28 - 1 13

8.4% 5.8% 11.2% 8.4% 5.7% 11.7% 9.3% 3.9% - 17.6% 11.2% 7.8% 10.0% 3.8% - 12.9% 8.0% 11.6% 14.1% 7.6% - 9.4% 6.1% 9.6% 4.6% 13.8% 9.2% - 7.7% 6.4%

24 13 11 5 10 9 5 7 * 4 3 2 7 6 1 3 3 4 10 7 5 2 2 1 4 8 16 4 4 9

6.9% 7.1% 6.6% 4.4% 7.8% 8.4% 5.7% 8.1% 3.0% 7.8% 16.1% 4.0% 6.8% 6.7% 8.4% 8.1% 12.8% 5.7% 11.5% 5.3% 9.7% 2.6% 4.5% 1.4% 5.4% 7.4% 5.3% 15.1% 24.0% 4.7%

31 14 17 11 12 8 7 9 - 4 1 5 7 6 - 2 1 15 9 14 2 6 10 8 7 6 31 - 1 21

8.9% 8.0% 9.9% 9.8% 9.2% 7.8% 7.3% 9.6% - 8.5% 3.5% 10.6% 6.6% 7.3% - 7.5% 2.5% 19.9% 11.1% 10.5% 4.1% 7.3% 18.5% 14.2% 8.7% 4.8% 10.0% - 3.7% 10.5%

36 25 11 13 11 12 8 11 1 6 4 4 11 13 1 5 2 3 9 5 6 16 2 6 7 15 30 5 1 27

10.3% 13.8% 6.7% 11.5% 8.7% 11.0% 9.0% 11.7% 4.3% 11.3% 23.7% 9.1% 10.5% 15.8% 5.7% 14.6% 9.8% 4.6% 10.8% 4.0% 11.2% 19.3% 3.0% 10.4% 9.0% 13.0% 9.7% 19.9% 7.3% 13.3%

54 26 28 15 25 14 16 18 1 7 1 5 21 13 - 6 3 7 10 27 10 7 13 12 9 15 49 5 - 33

15.4% 14.5% 16.3% 13.7% 19.4% 12.5% 17.3% 20.1% 8.2% 14.6% 7.7% 11.1% 19.7% 16.1% - 17.8% 10.7% 9.2% 11.7% 20.5% 19.4% 8.4% 23.5% 22.2% 10.9% 13.0% 16.0% 18.1% - 16.4%

62 24 38 17 25 20 15 15 3 11 3 10 15 16 4 5 6 12 8 32 6 16 5 10 19 15 49 5 8 35

17.7% 13.6% 22.0% 14.6% 19.9% 18.4% 16.3% 16.4% 18.3% 22.6% 16.5% 21.1% 14.1% 18.9% 35.7% 15.3% 23.5% 16.2% 8.9% 25.0% 10.9% 19.7% 9.5% 18.0% 23.0% 13.4% 16.1% 18.1% 47.4% 17.4%

56 28 28 13 22 22 19 12 3 6 * 10 22 16 4 5 3 5 9 20 9 18 10 6 15 22 54 2 1 30

16.0% 15.7% 16.4% 11.2% 17.2% 19.8% 20.8% 13.4% 16.9% 11.8% 2.7% 20.2% 20.2% 18.6% 33.4% 15.1% 13.7% 6.6% 10.4% 15.7% 16.3% 22.5% 18.2% 11.4% 18.4% 19.4% 17.5% 6.8% 3.8% 15.1%

349 178 171 113 127 109 94 91 16 50 17 49 109 84 12 33 24 75 85 130 53 81 55 54 83 114 307 26 16 199

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q11. Of the following list of political issues facing the UK today, please select the ten that you think MPs should most be concerning themselves with addressing, and rank them in the order of how much time you 

think MPs should be spending on each one, with the number 1 issue deserving the most time and the number 10 issue deserving the least time of the top 10 - Illegal drugs
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Table 12
Q12. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 985 464 521 225 325 435 233 277 63 137 54 163 272 267 71 117 76 147 256 371 174 184 82 155 264 339 840 85 60 459

Weighted Total 994 452 542 265 341 388 257 254 64 127 59 166 298 254 69 110 80 145 243 367 180 204 113 174 247 318 852 88 54 490

24 8 16 9 13 2 1 6 - 1 2 5 4 7 - 3 * 6 2 7 5 10 4 6 7 3 21 1 2 14

2.4% 1.8% 2.9% 3.5% 3.8% * 0.5% 2.3% - 1.1% 3.8% 3.0% 1.3% 2.6% - 2.9% 0.6% 3.8% 1.0% 2.0% 2.5% 4.7% 3.7% 3.3% 3.0% 1.0% 2.4% 1.2% 4.2% 2.9%

68 22 45 18 22 28 11 23 2 8 6 14 21 23 1 6 8 8 15 29 10 14 9 13 16 18 56 6 6 30

6.8% 4.9% 8.4% 6.9% 6.3% 7.2% 4.4% 9.1% 2.7% 6.2% 10.2% 8.1% 6.9% 9.1% 1.3% 5.1% 10.0% 5.2% 6.2% 7.8% 5.5% 6.9% 7.8% 7.3% 6.6% 5.7% 6.6% 6.4% 11.2% 6.1%

94 32 61 26 23 44 20 18 4 15 9 17 21 20 5 14 11 16 19 37 11 27 3 12 26 34 75 11 8 43

9.4% 7.2% 11.3% 9.9% 6.8% 11.4% 7.9% 7.0% 6.0% 12.1% 14.7% 10.5% 7.2% 7.9% 7.4% 12.7% 13.5% 10.9% 7.6% 10.1% 6.0% 13.3% 3.0% 6.7% 10.5% 10.6% 8.8% 12.5% 14.3% 8.8%

120 58 62 27 47 46 31 33 5 14 10 18 41 27 9 11 17 14 31 48 23 18 15 24 32 33 105 10 5 66

12.1% 12.8% 11.5% 10.2% 13.9% 11.8% 12.1% 12.8% 8.6% 10.7% 16.7% 10.7% 13.9% 10.5% 13.6% 9.9% 21.9% 9.9% 12.6% 13.2% 12.7% 8.9% 13.6% 14.1% 13.1% 10.3% 12.3% 11.0% 9.6% 13.4%

143 58 85 41 48 54 43 33 8 18 4 34 51 39 10 14 4 20 18 58 31 36 18 28 34 52 132 6 4 60

14.4% 12.9% 15.6% 15.4% 14.0% 14.0% 16.6% 12.8% 11.8% 14.1% 5.9% 20.3% 17.1% 15.2% 14.2% 13.1% 4.9% 13.8% 7.5% 15.7% 17.5% 17.4% 16.4% 15.9% 13.9% 16.3% 15.5% 7.2% 7.7% 12.3%

104 50 54 24 35 45 26 19 14 10 11 19 26 24 14 11 15 10 31 28 23 21 8 17 23 35 83 16 5 57

10.4% 11.1% 9.9% 9.0% 10.3% 11.6% 10.2% 7.4% 21.9% 8.0% 17.9% 11.7% 8.8% 9.6% 20.1% 10.0% 18.6% 6.9% 12.9% 7.6% 12.8% 10.5% 6.8% 9.9% 9.4% 10.9% 9.7% 17.7% 10.0% 11.5%

102 53 49 27 37 38 31 34 9 12 2 8 35 28 12 7 4 15 21 42 22 18 9 21 19 39 87 10 5 57

10.3% 11.6% 9.1% 10.2% 10.8% 9.9% 12.2% 13.4% 14.4% 9.4% 3.6% 4.8% 11.6% 11.1% 17.0% 6.7% 4.8% 10.3% 8.4% 11.5% 12.1% 8.6% 8.3% 11.9% 7.5% 12.1% 10.2% 11.4% 8.7% 11.6%

122 61 61 34 36 52 22 34 8 13 8 24 25 33 4 13 8 30 36 43 17 25 13 25 33 36 107 8 7 52

12.2% 13.5% 11.2% 12.9% 10.6% 13.3% 8.5% 13.2% 12.6% 10.5% 12.9% 14.5% 8.2% 12.8% 5.9% 11.8% 10.4% 20.9% 15.0% 11.7% 9.6% 12.3% 11.6% 14.4% 13.2% 11.4% 12.6% 9.1% 12.3% 10.6%

129 69 61 32 51 46 48 35 6 16 5 15 49 34 7 14 11 12 38 48 23 21 16 19 33 39 107 15 7 70

13.0% 15.2% 11.2% 12.2% 14.9% 11.9% 18.6% 13.6% 10.0% 12.7% 8.6% 9.3% 16.6% 13.3% 9.4% 12.3% 13.2% 8.6% 15.4% 13.1% 12.8% 10.1% 14.6% 10.9% 13.5% 12.2% 12.6% 16.8% 12.7% 14.4%

89 41 49 26 30 33 23 21 8 20 3 12 25 20 8 17 2 14 32 26 15 15 16 10 23 30 79 6 5 41

9.0% 9.0% 9.0% 9.9% 8.8% 8.6% 8.9% 8.2% 12.0% 15.3% 5.7% 7.2% 8.4% 7.9% 11.1% 15.4% 2.1% 9.6% 13.3% 7.2% 8.4% 7.6% 14.1% 5.7% 9.2% 9.4% 9.2% 6.8% 9.1% 8.5%

994 452 542 265 341 388 257 254 64 127 59 166 298 254 69 110 80 145 243 367 180 204 113 174 247 318 852 88 54 490

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q12. Of the following list of political issues facing the UK today, please select the ten that you think MPs should most be concerning themselves with addressing, and rank them in the order of how much time you 

think MPs should be spending on each one, with the number 1 issue deserving the most time and the number 10 issue deserving the least time of the top 10 - Care for the elderly
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Table 13
Q13. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 1012 461 551 271 355 386 217 322 64 122 62 162 242 306 73 108 86 165 263 381 166 202 118 154 257 347 876 86 50 507

Weighted Total 1002 450 552 300 370 331 243 283 62 109 73 165 268 277 72 91 99 164 244 361 165 231 145 173 238 310 865 91 45 540

61 28 32 29 19 12 11 21 4 7 6 9 5 14 8 6 10 15 17 24 13 7 12 7 12 23 54 3 4 42

6.1% 6.3% 5.8% 9.7% 5.2% 3.7% 4.7% 7.6% 6.1% 6.3% 7.6% 5.6% 1.8% 5.0% 11.6% 6.4% 10.1% 9.2% 7.1% 6.5% 7.7% 3.0% 8.5% 4.1% 4.8% 7.4% 6.2% 3.3% 8.7% 7.8%

78 30 49 27 23 28 14 22 7 12 2 15 15 31 3 7 3 15 17 24 24 14 14 14 21 22 71 5 2 33

7.8% 6.6% 8.8% 9.0% 6.3% 8.4% 5.9% 7.8% 10.4% 10.7% 3.0% 9.0% 5.5% 11.2% 4.8% 7.5% 2.9% 9.0% 6.9% 6.6% 14.5% 6.1% 9.7% 8.1% 8.9% 7.0% 8.2% 5.5% 5.2% 6.2%

116 49 67 42 39 36 24 44 3 10 7 17 25 43 5 7 11 18 27 43 19 27 25 17 20 40 102 10 3 58

11.6% 10.9% 12.1% 13.9% 10.4% 10.8% 9.9% 15.6% 4.9% 9.5% 9.1% 10.2% 9.4% 15.6% 6.7% 8.0% 11.5% 11.0% 11.1% 11.9% 11.2% 11.9% 17.0% 9.7% 8.6% 13.0% 11.8% 11.5% 7.5% 10.8%

119 51 68 36 49 34 22 35 9 13 8 24 26 38 7 10 10 24 36 36 11 35 13 29 28 39 109 6 4 62

11.8% 11.2% 12.3% 11.9% 13.3% 10.2% 8.9% 12.5% 14.5% 11.9% 10.7% 14.3% 9.7% 13.8% 10.3% 11.0% 9.6% 14.5% 14.9% 10.0% 6.5% 15.3% 9.3% 17.0% 11.6% 12.4% 12.6% 6.3% 8.6% 11.5%

98 46 52 28 37 34 21 30 4 13 10 11 30 26 2 10 13 15 20 38 21 20 12 6 27 30 75 19 4 53

9.8% 10.3% 9.4% 9.3% 10.0% 10.1% 8.8% 10.7% 5.8% 12.0% 14.3% 6.8% 11.1% 9.4% 2.8% 11.3% 12.9% 9.2% 8.0% 10.4% 12.8% 8.6% 8.4% 3.3% 11.5% 9.7% 8.7% 21.4% 8.5% 9.8%

122 49 73 21 70 31 22 37 7 12 11 23 27 31 11 9 20 22 26 40 13 42 17 21 23 37 99 15 8 77

12.2% 10.9% 13.2% 6.8% 18.9% 9.4% 9.2% 13.2% 10.7% 11.4% 15.6% 14.2% 10.1% 11.1% 15.6% 10.2% 19.7% 13.5% 10.5% 11.2% 8.1% 18.4% 11.9% 12.4% 9.8% 11.9% 11.4% 16.2% 18.3% 14.3%

91 42 49 22 34 35 22 22 10 11 5 17 26 27 9 9 6 13 26 36 11 19 10 19 23 27 79 9 3 47

9.1% 9.4% 8.8% 7.3% 9.2% 10.5% 9.2% 7.8% 15.6% 10.1% 7.1% 10.1% 9.7% 9.8% 12.7% 9.8% 6.2% 8.1% 10.5% 9.9% 6.5% 8.1% 7.0% 11.1% 9.6% 8.6% 9.1% 9.6% 7.4% 8.8%

90 44 47 26 30 34 24 20 7 13 5 16 23 15 12 12 7 18 19 37 17 18 9 17 27 27 80 7 3 49

9.0% 9.7% 8.5% 8.6% 8.2% 10.3% 10.0% 7.1% 11.7% 12.1% 7.3% 9.7% 8.7% 5.5% 17.4% 12.8% 6.8% 11.1% 7.6% 10.3% 10.3% 7.6% 6.3% 9.8% 11.5% 8.6% 9.3% 8.2% 6.3% 9.0%

112 51 60 34 38 39 40 24 8 11 9 13 45 23 7 13 9 11 25 44 16 27 18 18 30 34 99 5 8 58

11.2% 11.4% 11.0% 11.5% 10.3% 11.9% 16.4% 8.5% 12.6% 10.5% 12.8% 7.9% 16.6% 8.3% 10.1% 14.0% 8.9% 6.6% 10.2% 12.2% 9.5% 11.8% 12.4% 10.2% 12.6% 10.9% 11.5% 5.3% 16.6% 10.8%

115 60 55 36 30 48 41 26 5 6 9 20 46 28 6 8 11 13 33 40 21 21 14 25 26 33 97 12 6 60

11.5% 13.3% 10.0% 11.9% 8.2% 14.7% 16.9% 9.2% 7.6% 5.5% 12.5% 12.3% 17.3% 10.3% 8.1% 9.1% 11.3% 7.7% 13.4% 11.0% 12.9% 9.2% 9.5% 14.3% 11.0% 10.5% 11.3% 12.7% 13.1% 11.1%

1002 450 552 300 370 331 243 283 62 109 73 165 268 277 72 91 99 164 244 361 165 231 145 173 238 310 865 91 45 540

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q13. Of the following list of political issues facing the UK today, please select the ten that you think MPs should most be concerning themselves with addressing, and rank them in the order of how much time you 

think MPs should be spending on each one, with the number 1 issue deserving the most time and the number 10 issue deserving the least time of the top 10 - Housing & homelessness
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Table 14
Q14. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 1123 556 567 267 377 479 295 319 62 142 66 172 322 307 80 125 85 167 314 415 184 210 102 172 298 384 956 102 65 555

Weighted Total 1103 529 574 303 372 428 316 292 59 127 68 172 347 283 77 103 92 167 300 399 177 227 129 179 273 364 946 105 53 587

65 26 39 21 23 21 18 21 2 1 8 10 17 23 2 2 11 9 12 22 12 19 3 10 16 26 55 8 2 33

5.9% 5.0% 6.8% 7.0% 6.3% 4.9% 5.6% 7.3% 2.9% 1.1% 12.2% 5.6% 4.8% 8.2% 2.2% 1.8% 11.4% 5.7% 4.0% 5.5% 6.9% 8.6% 2.5% 5.5% 5.7% 7.1% 5.8% 8.0% 4.6% 5.6%

93 45 48 20 39 34 23 24 5 13 9 17 33 22 6 12 10 9 20 39 13 22 8 13 22 38 81 7 5 49

8.4% 8.6% 8.3% 6.7% 10.5% 7.9% 7.3% 8.3% 8.1% 9.9% 13.0% 9.7% 9.5% 7.7% 7.5% 11.2% 10.5% 5.6% 6.6% 9.8% 7.2% 9.5% 6.0% 7.4% 8.0% 10.5% 8.5% 6.7% 10.1% 8.4%

122 53 69 31 37 54 43 30 8 9 7 19 48 28 13 7 8 14 34 43 19 26 14 16 32 45 108 12 3 60

11.1% 10.1% 12.0% 10.4% 9.9% 12.6% 13.5% 10.2% 13.5% 7.1% 10.5% 11.3% 13.9% 10.0% 17.1% 6.3% 8.8% 8.1% 11.4% 10.8% 10.6% 11.5% 11.1% 9.1% 11.7% 12.4% 11.4% 11.3% 5.2% 10.3%

138 71 67 32 55 51 37 29 6 19 17 22 41 33 8 12 24 18 37 39 37 25 14 28 30 38 110 19 8 79

12.5% 13.3% 11.7% 10.5% 14.8% 11.8% 11.9% 9.8% 10.5% 15.0% 24.6% 13.0% 11.7% 11.6% 10.3% 11.7% 26.2% 10.6% 12.4% 9.7% 21.0% 10.8% 10.8% 15.6% 11.0% 10.5% 11.7% 18.2% 15.9% 13.5%

112 55 57 29 32 50 32 30 7 13 3 15 33 31 6 9 6 25 39 46 13 14 10 20 29 36 95 10 7 59

10.1% 10.4% 9.9% 9.7% 8.6% 11.8% 10.1% 10.4% 11.4% 9.9% 4.3% 8.6% 9.5% 10.9% 8.0% 8.9% 6.5% 14.8% 13.1% 11.6% 7.2% 6.0% 7.8% 11.3% 10.4% 9.8% 10.0% 9.9% 12.9% 10.0%

129 58 71 38 32 60 49 24 6 16 5 21 52 28 10 12 6 14 30 50 22 27 13 23 32 49 116 8 5 64

11.7% 11.0% 12.4% 12.5% 8.5% 14.0% 15.6% 8.3% 11.0% 12.6% 6.7% 12.2% 14.9% 10.0% 13.4% 12.0% 6.3% 8.4% 9.9% 12.5% 12.7% 12.0% 10.2% 12.8% 11.5% 13.4% 12.3% 7.9% 9.1% 10.9%

129 65 64 31 50 49 38 33 9 20 5 20 41 34 8 17 7 19 33 52 18 26 16 20 40 40 116 10 4 68

11.7% 12.3% 11.2% 10.1% 13.4% 11.4% 12.1% 11.4% 15.3% 16.1% 7.6% 11.5% 11.9% 12.0% 10.4% 16.7% 7.1% 11.6% 11.1% 13.0% 10.3% 11.4% 12.3% 11.0% 14.7% 11.1% 12.3% 9.2% 7.2% 11.6%

127 59 68 49 33 45 28 49 6 12 3 22 30 43 11 11 7 20 40 41 16 30 18 28 27 35 108 10 9 77

11.5% 11.1% 11.9% 16.0% 9.0% 10.5% 8.7% 17.0% 10.5% 9.7% 5.0% 13.0% 8.6% 15.1% 14.0% 10.5% 7.7% 11.8% 13.3% 10.2% 8.9% 13.3% 14.1% 15.6% 9.9% 9.5% 11.4% 10.0% 16.4% 13.1%

95 44 51 29 36 30 23 31 3 15 3 10 24 25 4 13 6 21 27 33 13 22 13 13 27 29 83 9 3 51

8.6% 8.4% 8.8% 9.6% 9.6% 7.0% 7.4% 10.6% 5.2% 11.9% 4.2% 6.1% 6.9% 8.8% 4.8% 12.9% 7.0% 12.3% 9.1% 8.2% 7.4% 9.6% 10.4% 7.5% 10.0% 8.0% 8.8% 8.2% 5.1% 8.8%

93 53 40 23 35 35 25 19 7 9 8 15 28 16 9 8 8 18 28 35 14 16 19 8 19 28 74 11 7 46

8.4% 9.9% 7.0% 7.7% 9.3% 8.1% 7.8% 6.6% 11.6% 6.7% 12.0% 9.0% 8.2% 5.7% 12.3% 7.9% 8.4% 11.0% 9.2% 8.7% 7.8% 7.3% 14.9% 4.3% 7.0% 7.7% 7.8% 10.7% 13.6% 7.8%

1103 529 574 303 372 428 316 292 59 127 68 172 347 283 77 103 92 167 300 399 177 227 129 179 273 364 946 105 53 587

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q14. Of the following list of political issues facing the UK today, please select the ten that you think MPs should most be concerning themselves with addressing, and rank them in the order of how much time you 

think MPs should be spending on each one, with the number 1 issue deserving the most time and the number 10 issue deserving the least time of the top 10 - Pensions / Benefits / Social Security
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Table 15
Q15. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 332 171 161 105 121 106 78 99 17 47 16 48 89 79 21 34 26 69 100 132 57 43 47 57 91 87 282 27 23 190

Weighted Total 347 181 166 126 126 95 86 101 17 49 19 48 97 80 25 39 28 64 107 121 68 51 61 65 92 82 299 31 17 209

27 17 10 9 15 3 14 7 3 - - * 14 3 1 - 5 5 7 10 7 3 10 8 4 1 23 3 1 10

7.8% 9.7% 5.8% 7.5% 11.5% 3.4% 16.6% 7.0% 20.5% - - 0.9% 14.8% 3.3% 2.1% - 16.1% 7.2% 6.5% 8.2% 10.9% 5.6% 15.8% 12.3% 4.4% 1.4% 7.6% 11.3% 5.9% 4.6%

14 12 2 7 3 4 3 2 3 1 2 3 4 5 2 1 2 - 5 4 2 3 4 - 6 2 12 2 - 9

4.1% 6.5% 1.5% 5.7% 2.7% 3.9% 3.3% 2.4% 15.5% 2.9% 9.7% 6.0% 4.0% 6.0% 8.8% 3.6% 6.7% - 4.9% 3.0% 3.5% 5.7% 5.9% - 6.8% 2.3% 3.9% 8.0% - 4.5%

25 10 16 10 10 6 5 5 * 6 2 6 6 6 2 7 1 3 6 11 2 6 5 5 5 6 21 3 1 12

7.3% 5.4% 9.4% 7.8% 7.7% 6.2% 5.2% 5.1% 2.2% 12.0% 12.4% 11.6% 5.9% 7.3% 8.0% 17.4% 1.8% 4.7% 5.9% 9.5% 2.6% 11.6% 8.6% 7.7% 5.8% 7.1% 7.1% 9.4% 7.3% 5.9%

27 16 11 10 9 7 2 9 1 7 1 5 6 5 - 2 2 8 8 9 5 4 4 4 7 9 24 1 1 15

7.7% 8.9% 6.3% 8.0% 7.5% 7.6% 2.7% 8.7% 7.2% 14.4% 6.9% 9.5% 6.4% 6.0% - 5.1% 7.1% 12.3% 7.1% 7.8% 8.0% 8.3% 6.9% 6.2% 7.2% 11.2% 8.0% 4.4% 8.2% 7.0%

29 17 12 11 6 11 11 6 3 2 4 3 11 5 3 2 4 2 8 6 12 4 5 5 5 7 22 5 2 19

8.3% 9.2% 7.3% 8.8% 5.1% 11.9% 13.0% 5.7% 16.4% 4.7% 19.3% 6.2% 11.8% 6.1% 11.4% 5.2% 13.2% 3.1% 7.1% 4.8% 17.3% 7.1% 8.6% 7.3% 5.5% 8.1% 7.2% 16.0% 13.1% 9.2%

36 17 19 13 20 3 5 12 2 8 2 2 10 9 1 4 1 10 10 16 7 3 6 7 9 11 33 3 * 25

10.3% 9.5% 11.2% 10.0% 15.7% 3.6% 5.8% 11.9% 13.5% 17.1% 10.8% 4.8% 10.3% 11.0% 5.6% 9.2% 3.5% 16.2% 9.0% 13.4% 10.2% 6.1% 9.8% 10.4% 10.0% 13.1% 10.9% 9.2% 2.4% 11.8%

34 11 23 13 9 12 11 9 1 2 1 5 11 8 1 2 2 6 9 13 8 5 4 5 12 9 30 3 1 21

9.8% 6.0% 13.9% 10.3% 6.9% 13.0% 13.0% 8.7% 7.2% 3.1% 6.8% 11.4% 11.5% 10.5% 4.9% 4.7% 8.5% 9.0% 8.3% 10.3% 11.1% 9.8% 5.9% 8.5% 12.8% 11.2% 10.0% 9.3% 6.9% 10.3%

32 20 12 10 12 9 9 10 - 2 2 3 9 11 1 2 3 6 14 13 1 4 4 - 15 3 22 4 6 21

9.2% 10.8% 7.4% 8.3% 9.8% 9.5% 9.9% 9.9% - 5.0% 10.3% 7.1% 8.9% 13.2% 2.1% 6.2% 12.0% 8.8% 13.5% 10.4% 1.7% 7.1% 7.4% - 15.9% 3.9% 7.5% 11.6% 35.1% 10.0%

58 24 33 20 16 22 10 21 3 10 1 13 9 19 7 12 2 8 23 15 11 9 9 10 16 16 52 3 2 32

16.6% 13.5% 20.0% 16.0% 12.3% 23.0% 11.4% 20.9% 17.5% 19.8% 4.3% 26.3% 9.0% 23.6% 28.2% 31.9% 8.3% 12.2% 21.5% 12.3% 16.6% 16.7% 15.3% 15.8% 17.5% 19.6% 17.3% 11.4% 14.2% 15.2%

65 37 29 22 26 17 16 20 - 10 4 8 17 10 7 6 6 17 17 25 12 11 10 21 13 18 61 3 1 45

18.8% 20.4% 17.2% 17.6% 20.8% 17.9% 19.0% 19.6% - 20.9% 19.5% 16.4% 17.4% 13.0% 28.9% 16.6% 22.8% 26.6% 16.1% 20.4% 18.1% 21.8% 15.9% 31.8% 14.1% 22.1% 20.5% 9.4% 6.8% 21.5%

347 181 166 126 126 95 86 101 17 49 19 48 97 80 25 39 28 64 107 121 68 51 61 65 92 82 299 31 17 209

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q15. Of the following list of political issues facing the UK today, please select the ten that you think MPs should most be concerning themselves with addressing, and rank them in the order of how much time you 

think MPs should be spending on each one, with the number 1 issue deserving the most time and the number 10 issue deserving the least time of the top 10 - Morality / Individual behaviour
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Table 16
Q16. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 1341 653 688 322 458 561 341 392 76 173 67 211 374 374 94 152 96 207 379 515 215 232 127 208 356 467 1158 110 73 666

Weighted Total 1314 626 688 356 459 500 355 357 73 163 75 211 394 343 90 138 106 197 347 498 208 261 154 217 325 441 1138 114 62 692

318 136 183 98 112 108 62 100 17 26 21 68 75 100 21 19 34 53 77 128 50 64 33 46 84 105 268 30 21 169

24.2% 21.7% 26.5% 27.6% 24.5% 21.6% 17.6% 27.9% 22.7% 15.9% 28.7% 32.0% 19.0% 29.2% 23.2% 14.0% 32.1% 26.9% 22.1% 25.7% 23.8% 24.5% 21.2% 21.3% 25.8% 23.8% 23.5% 25.9% 34.0% 24.4%

210 97 113 49 73 88 61 57 12 24 7 39 70 54 17 18 9 36 58 77 30 44 20 25 59 82 187 16 7 111

16.0% 15.5% 16.5% 13.9% 15.8% 17.7% 17.1% 15.9% 15.8% 14.7% 8.7% 18.4% 17.8% 15.9% 19.1% 13.0% 8.4% 18.2% 16.8% 15.5% 14.7% 16.9% 13.2% 11.4% 18.2% 18.7% 16.4% 14.3% 12.1% 16.0%

186 96 90 42 64 80 55 47 9 32 9 25 62 48 10 24 13 23 39 77 34 37 16 44 41 61 161 17 8 92

14.2% 15.3% 13.1% 11.9% 13.9% 16.1% 15.6% 13.1% 12.2% 19.4% 11.4% 11.7% 15.6% 14.1% 11.1% 17.6% 12.3% 11.5% 11.2% 15.4% 16.2% 14.0% 10.3% 20.1% 12.6% 13.8% 14.2% 14.7% 13.1% 13.2%

133 54 79 36 43 55 37 34 11 13 10 18 37 33 14 13 10 22 36 53 25 19 24 24 32 38 119 9 6 60

10.1% 8.7% 11.4% 10.0% 9.3% 10.9% 10.4% 9.6% 14.5% 7.9% 13.4% 8.5% 9.5% 9.7% 15.6% 9.1% 9.5% 11.3% 10.4% 10.7% 11.9% 7.2% 15.7% 10.8% 9.9% 8.7% 10.4% 7.6% 9.4% 8.7%

134 63 71 36 51 47 37 36 6 10 10 28 40 27 12 16 19 17 43 38 17 35 15 21 31 50 116 13 5 84

10.2% 10.0% 10.3% 10.0% 11.2% 9.3% 10.3% 10.2% 8.6% 6.0% 13.1% 13.3% 10.2% 8.0% 12.9% 11.5% 17.6% 8.7% 12.4% 7.6% 8.4% 13.6% 9.4% 9.4% 9.5% 11.3% 10.2% 11.3% 8.4% 12.1%

117 55 62 26 45 46 39 30 7 16 7 13 41 32 8 12 7 13 36 42 16 23 15 22 31 33 101 13 3 66

8.9% 8.8% 9.0% 7.3% 9.9% 9.2% 11.1% 8.3% 9.1% 9.9% 9.0% 6.2% 10.5% 9.4% 9.4% 8.8% 6.6% 6.4% 10.4% 8.5% 7.7% 8.9% 9.8% 10.3% 9.4% 7.5% 8.9% 11.2% 5.2% 9.5%

82 43 39 26 28 28 20 20 6 20 5 8 22 16 4 14 7 16 22 32 16 12 10 16 18 26 70 7 5 37

6.2% 6.9% 5.6% 7.4% 6.0% 5.6% 5.6% 5.7% 8.0% 12.3% 7.4% 3.6% 5.6% 4.6% 4.3% 10.1% 6.3% 8.0% 6.4% 6.5% 7.7% 4.4% 6.6% 7.4% 5.4% 5.9% 6.1% 6.1% 8.7% 5.3%

49 26 23 12 20 17 17 10 1 10 4 5 17 8 3 12 2 6 17 13 4 15 7 6 11 20 45 2 2 27

3.7% 4.1% 3.4% 3.4% 4.4% 3.3% 4.7% 2.8% 1.4% 6.2% 4.9% 2.2% 4.4% 2.2% 3.0% 8.9% 1.7% 3.2% 5.0% 2.7% 1.7% 5.6% 4.8% 2.9% 3.5% 4.5% 4.0% 1.7% 3.1% 3.9%

49 31 19 18 10 21 15 11 5 7 3 7 14 14 1 4 5 8 15 21 9 5 7 6 12 16 41 5 3 25

3.8% 4.9% 2.7% 5.2% 2.2% 4.1% 4.3% 3.1% 6.2% 4.2% 3.4% 3.2% 3.5% 4.1% 1.5% 3.0% 5.0% 4.1% 4.3% 4.2% 4.2% 1.9% 4.8% 3.0% 3.6% 3.6% 3.6% 4.6% 4.4% 3.6%

35 25 10 11 12 11 11 12 1 6 - 2 15 10 - 6 * 3 3 16 8 8 6 7 7 10 30 3 1 22

2.6% 4.0% 1.4% 3.2% 2.7% 2.2% 3.2% 3.4% 1.5% 3.7% - 0.8% 3.9% 2.9% - 4.0% * 1.7% 0.9% 3.2% 3.8% 2.9% 4.1% 3.3% 2.1% 2.3% 2.7% 2.7% 1.8% 3.2%

1314 626 688 356 459 500 355 357 73 163 75 211 394 343 90 138 106 197 347 498 208 261 154 217 325 441 1138 114 62 692

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q16. Of the following list of political issues facing the UK today, please select the ten that you think MPs should most be concerning themselves with addressing, and rank them in the order of how much time you 

think MPs should be spending on each one, with the number 1 issue deserving the most time and the number 10 issue deserving the least time of the top 10 - Healthcare / NHS
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Table 17
Q17. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 166 104 62 70 47 49 56 54 9 21 11 9 59 43 6 14 13 27 54 62 27 23 23 19 46 53 141 13 12 100

Weighted Total 172 107 65 83 41 48 63 48 8 25 15 8 65 40 6 16 16 24 57 68 26 21 26 21 47 52 146 13 13 110

10 7 2 5 4 1 1 6 1 - 2 - 1 4 1 * 3 1 3 4 3 * 4 - 1 1 7 3 * 9

5.6% 6.9% 3.5% 6.3% 9.1% 1.4% 1.9% 11.6% 8.3% - 14.9% - 1.8% 9.2% 11.5% 2.9% 18.5% 3.0% 4.9% 5.3% 11.0% 1.8% 16.1% - 2.5% 2.3% 4.5% 21.2% 2.9% 7.8%

7 4 3 3 3 1 4 1 2 - - - 4 2 - 1 - 1 2 2 1 2 1 - 2 5 7 - - 4

4.3% 3.6% 5.3% 3.8% 7.9% 1.9% 5.9% 3.1% 20.3% - - - 5.6% 5.4% - 3.3% - 3.9% 3.9% 3.3% 4.9% 7.6% 2.0% - 3.9% 9.5% 5.0% - - 3.9%

12 10 1 4 2 5 6 2 - 1 3 - 6 3 - - 3 - 2 4 4 1 2 3 3 3 11 * - 6

6.7% 9.8% 1.6% 5.2% 6.0% 10.0% 9.7% 3.4% - 4.3% 18.9% - 9.3% 6.8% - - 17.8% - 4.4% 5.7% 14.5% 6.7% 7.7% 13.4% 7.2% 6.0% 7.7% 1.7% - 5.3%

5 5 1 5 - 1 * 3 - 2 - - * 1 - 2 * 1 2 2 - 2 - - 1 3 4 - 1 5

3.2% 4.4% 1.3% 5.6% - 1.8% 0.6% 6.7% - 7.7% - - 0.6% 3.6% - 11.6% 2.9% 5.3% 3.2% 2.6% - 9.0% - - 2.3% 6.1% 2.9% - 9.3% 4.2%

8 5 3 2 2 5 3 - - 1 2 - 2 - 1 2 - 3 3 3 - 2 1 3 1 1 6 - 2 5

4.7% 4.9% 4.3% 2.2% 4.3% 9.4% 4.9% - - 5.6% 12.0% - 3.0% - 19.4% 10.7% - 13.1% 5.5% 4.7% - 8.3% 4.4% 15.5% 2.0% 1.9% 4.3% - 13.5% 4.5%

25 13 11 15 6 4 6 11 * 4 - 2 7 10 * 4 - 4 11 8 1 5 2 * 14 6 23 2 - 17

14.4% 12.6% 17.4% 17.9% 13.5% 9.3% 9.6% 22.7% 3.8% 17.7% - 21.4% 11.3% 24.2% 5.3% 23.6% - 15.0% 18.6% 12.1% 5.6% 21.6% 6.4% 2.0% 29.9% 12.0% 15.4% 18.3% - 15.2%

33 23 10 17 6 10 16 7 3 5 1 - 16 4 2 3 3 5 18 8 2 4 8 2 9 12 31 1 * 21

19.0% 21.7% 14.7% 20.7% 13.4% 21.0% 25.9% 14.7% 35.7% 20.5% 9.8% - 24.1% 9.7% 39.2% 20.3% 18.3% 19.2% 31.5% 12.2% 8.5% 20.5% 31.4% 8.4% 19.4% 22.4% 21.1% 11.4% 3.3% 19.3%

24 15 9 10 5 10 10 5 1 5 1 - 9 4 - 1 1 7 5 10 6 3 1 3 7 8 20 3 1 11

14.0% 14.3% 13.6% 11.4% 11.2% 20.8% 15.9% 11.5% 14.1% 19.8% 5.0% - 14.4% 10.0% - 8.8% 9.4% 26.8% 9.4% 14.9% 22.7% 12.6% 2.8% 15.7% 15.3% 15.9% 13.3% 25.1% 10.7% 10.3%

27 13 14 11 8 8 10 9 1 3 2 2 12 10 1 * 1 1 7 15 4 1 5 3 4 10 22 - 5 15

15.5% 11.8% 21.7% 12.9% 19.5% 16.7% 15.3% 18.7% 17.8% 13.9% 11.4% 19.0% 17.8% 25.7% 24.6% 3.0% 6.8% 4.2% 12.0% 22.3% 13.9% 5.5% 20.1% 13.3% 8.8% 18.8% 15.0% - 36.2% 13.7%

22 11 11 12 6 4 6 4 - 3 4 5 8 2 - 3 4 2 4 11 5 1 2 7 4 3 16 3 3 17

12.5% 10.1% 16.6% 14.2% 14.9% 7.7% 10.2% 7.5% - 10.5% 28.0% 59.6% 11.9% 5.4% - 15.8% 26.3% 9.6% 6.7% 16.9% 18.9% 6.4% 9.3% 31.7% 8.7% 4.9% 10.7% 22.2% 24.1% 15.7%

172 107 65 83 41 48 63 48 8 25 15 8 65 40 6 16 16 24 57 68 26 21 26 21 47 52 146 13 13 110

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q17. Of the following list of political issues facing the UK today, please select the ten that you think MPs should most be concerning themselves with addressing, and rank them in the order of how much time you 

think MPs should be spending on each one, with the number 1 issue deserving the most time and the number 10 issue deserving the least time of the top 10 - Trade Union legislation
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Table 18
Q18. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 533 306 227 129 191 213 158 151 42 61 24 60 167 139 49 49 42 73 183 189 90 71 80 84 130 169 463 43 27 289

Weighted Total 526 295 231 145 197 183 173 136 41 55 21 61 183 125 50 42 39 73 175 190 82 79 94 100 121 150 466 39 21 297

12 6 5 4 3 5 4 5 - 2 - - 4 4 2 - 1 - 5 4 - 3 - 3 3 3 10 2 - 10

2.2% 2.2% 2.2% 2.6% 1.4% 2.7% 2.6% 3.5% - 4.4% - - 2.4% 3.3% 3.7% - 3.1% - 2.8% 2.1% - 3.3% - 3.5% 2.8% 1.9% 2.1% 4.7% - 3.2%

31 17 13 15 11 5 16 3 1 - 1 - 15 5 - - 1 7 18 5 4 4 9 8 5 7 29 1 - 18

5.8% 5.9% 5.7% 10.0% 5.5% 2.8% 9.5% 2.6% 3.1% - 3.1% - 8.1% 3.8% - - 1.7% 10.0% 10.1% 2.6% 4.8% 5.0% 10.0% 7.8% 4.0% 4.8% 6.3% 3.3% - 6.1%

35 27 8 14 7 14 8 7 7 3 - 6 10 7 5 1 2 8 10 15 8 1 8 11 5 8 32 3 * 21

6.6% 9.1% 3.5% 9.5% 3.4% 7.9% 4.7% 5.4% 17.1% 4.6% - 10.1% 5.7% 5.3% 10.6% 1.6% 5.6% 11.6% 5.9% 8.0% 10.0% 1.4% 8.3% 10.9% 4.0% 5.6% 6.9% 6.6% 1.6% 6.9%

60 26 34 19 17 24 28 19 2 - 2 9 30 15 * - 5 6 16 27 8 10 18 7 8 17 51 2 7 30

11.4% 9.0% 14.6% 13.0% 8.8% 12.9% 16.4% 13.9% 5.2% - 7.8% 14.9% 16.3% 12.4% 0.8% - 12.6% 8.5% 9.1% 14.2% 9.2% 12.4% 19.6% 7.5% 7.0% 11.1% 11.0% 5.3% 32.9% 10.0%

40 22 17 11 19 10 12 12 2 2 1 6 12 10 4 2 4 5 12 16 7 6 7 9 8 12 36 1 3 19

7.6% 7.6% 7.5% 7.3% 9.7% 5.5% 7.0% 8.6% 3.7% 4.5% 2.9% 10.2% 6.5% 7.8% 8.8% 5.9% 9.3% 7.2% 6.7% 8.2% 8.5% 7.1% 7.6% 8.7% 6.3% 8.0% 7.6% 3.4% 13.8% 6.5%

46 30 15 9 25 11 21 7 * 6 2 7 21 8 3 5 5 3 16 8 11 10 8 10 8 13 39 3 3 29

8.7% 10.2% 6.7% 6.0% 12.8% 6.2% 12.1% 5.3% 1.2% 10.2% 10.3% 12.3% 11.5% 6.6% 6.2% 11.3% 12.1% 4.3% 9.2% 4.3% 13.3% 13.1% 8.6% 9.6% 6.9% 8.9% 8.5% 7.5% 15.3% 9.8%

70 44 26 16 29 24 21 16 7 14 * 5 25 12 10 11 1 12 18 24 12 16 8 8 19 29 64 4 2 47

13.3% 14.9% 11.3% 11.2% 14.8% 13.2% 12.0% 11.6% 18.1% 24.7% 1.4% 7.6% 13.5% 9.5% 20.7% 25.5% 1.7% 15.8% 10.5% 12.5% 14.2% 20.2% 8.7% 8.2% 15.8% 19.2% 13.8% 9.1% 9.0% 15.8%

83 39 44 20 32 31 24 22 9 7 7 10 26 24 9 4 8 10 30 36 10 8 11 14 27 21 73 9 1 44

15.8% 13.3% 18.9% 14.1% 16.2% 16.7% 14.1% 16.2% 21.6% 12.4% 32.5% 15.7% 14.1% 19.4% 17.9% 9.6% 19.7% 13.6% 16.9% 18.7% 12.3% 10.0% 11.4% 14.5% 22.0% 13.9% 15.6% 23.5% 5.9% 14.8%

59 31 28 12 28 19 12 17 5 7 7 8 16 16 5 7 9 6 21 20 11 7 9 13 14 14 49 8 2 37

11.2% 10.6% 12.0% 8.5% 14.2% 10.2% 7.0% 12.4% 13.0% 13.6% 31.2% 13.8% 8.5% 12.5% 10.4% 16.9% 24.4% 8.3% 12.3% 10.4% 13.4% 8.6% 9.2% 12.5% 11.9% 9.2% 10.6% 19.6% 9.7% 12.3%

91 51 41 26 26 40 25 28 7 14 2 9 24 24 10 12 4 15 29 36 12 15 16 17 23 26 82 7 3 43

17.4% 17.2% 17.6% 17.8% 13.0% 21.8% 14.6% 20.7% 17.0% 25.7% 10.7% 15.4% 13.3% 19.4% 20.9% 29.1% 9.9% 20.8% 16.4% 19.0% 14.3% 19.0% 16.7% 17.0% 19.4% 17.4% 17.7% 17.0% 11.8% 14.5%

526 295 231 145 197 183 173 136 41 55 21 61 183 125 50 42 39 73 175 190 82 79 94 100 121 150 466 39 21 297

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q18. Of the following list of political issues facing the UK today, please select the ten that you think MPs should most be concerning themselves with addressing, and rank them in the order of how much time you 

think MPs should be spending on each one, with the number 1 issue deserving the most time and the number 10 issue deserving the least time of the top 10 - Transport & Infrastructure
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Table 19
Q19. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 924 418 506 246 354 324 153 340 59 92 63 151 173 318 66 86 88 164 244 352 156 172 104 134 256 300 794 79 51 485

Weighted Total 910 411 498 275 368 267 169 298 58 95 68 149 188 281 62 80 94 174 229 325 156 199 128 139 237 282 785 78 46 518

103 45 58 32 35 36 8 47 8 3 10 20 9 50 11 5 11 15 25 38 13 27 8 21 28 33 90 8 5 58

11.3% 11.0% 11.5% 11.5% 9.5% 13.6% 4.7% 15.6% 13.8% 2.9% 15.0% 13.3% 4.9% 17.8% 17.5% 6.3% 11.7% 8.5% 11.0% 11.7% 8.1% 13.4% 6.4% 14.8% 11.8% 11.8% 11.5% 10.3% 9.8% 11.2%

113 57 57 39 44 30 13 54 6 12 10 12 16 35 11 9 21 18 22 44 27 21 15 18 35 27 95 13 6 64

12.5% 13.8% 11.4% 14.1% 12.1% 11.4% 7.9% 18.2% 10.3% 12.6% 14.1% 8.2% 8.5% 12.4% 17.0% 11.0% 22.5% 10.3% 9.5% 13.4% 17.6% 10.3% 12.0% 12.7% 14.7% 9.7% 12.1% 16.5% 12.0% 12.3%

105 40 65 29 47 30 14 41 9 9 8 19 20 36 12 7 10 13 37 37 11 20 21 17 24 27 90 9 7 66

11.6% 9.7% 13.1% 10.4% 12.7% 11.2% 8.2% 13.7% 15.3% 9.2% 11.4% 12.8% 10.7% 12.9% 19.4% 8.2% 10.3% 7.6% 16.1% 11.4% 7.3% 10.0% 16.0% 12.5% 10.2% 9.7% 11.4% 11.9% 14.2% 12.7%

81 38 43 24 30 27 20 23 7 7 5 8 18 22 5 6 7 20 26 27 15 13 5 9 22 36 71 9 2 45

8.9% 9.2% 8.7% 8.6% 8.3% 10.1% 11.9% 7.6% 11.4% 7.6% 8.1% 5.3% 9.4% 7.8% 8.4% 7.7% 7.5% 11.5% 11.4% 8.2% 9.8% 6.6% 3.5% 6.2% 9.2% 12.8% 9.0% 11.2% 3.6% 8.7%

77 40 37 28 35 15 14 22 7 9 8 11 10 30 5 5 10 14 22 30 12 14 8 14 19 24 65 11 1 47

8.5% 9.8% 7.4% 10.2% 9.4% 5.5% 8.5% 7.5% 11.5% 9.5% 12.5% 7.5% 5.3% 10.8% 7.7% 6.8% 11.0% 7.8% 9.6% 9.1% 7.8% 6.8% 6.0% 10.0% 8.2% 8.7% 8.3% 13.8% 2.7% 9.0%

97 43 54 36 39 22 12 33 7 10 9 14 19 31 3 7 11 25 25 35 13 25 17 19 17 32 84 4 9 51

10.7% 10.5% 10.8% 13.2% 10.5% 8.4% 7.1% 11.0% 11.6% 10.7% 12.6% 9.5% 10.0% 10.9% 5.6% 8.3% 11.6% 14.3% 10.9% 10.7% 8.0% 12.5% 13.2% 13.5% 7.0% 11.2% 10.7% 5.8% 19.1% 9.8%

85 36 49 29 39 17 17 29 3 12 3 14 17 29 2 12 5 16 25 26 16 17 17 7 28 26 77 6 1 46

9.3% 8.8% 9.7% 10.6% 10.5% 6.2% 10.1% 9.6% 5.5% 13.1% 5.1% 9.5% 9.1% 10.2% 2.9% 15.1% 5.4% 9.1% 10.8% 8.1% 10.5% 8.6% 13.0% 5.1% 11.9% 9.1% 9.9% 8.0% 1.8% 8.9%

77 36 41 23 34 20 18 13 5 11 9 14 21 13 4 10 12 14 12 26 15 23 8 8 20 22 58 10 9 48

8.4% 8.6% 8.3% 8.4% 9.1% 7.5% 10.5% 4.4% 9.0% 11.4% 12.8% 9.3% 11.2% 4.8% 6.2% 12.9% 13.2% 7.8% 5.4% 7.9% 9.9% 11.7% 5.9% 5.9% 8.3% 7.9% 7.3% 13.4% 18.6% 9.2%

87 43 43 18 38 30 21 19 3 12 4 20 28 22 6 11 1 15 21 34 17 15 19 10 22 27 78 3 6 49

9.5% 10.6% 8.7% 6.7% 10.4% 11.2% 12.5% 6.4% 4.9% 12.8% 6.2% 13.1% 15.1% 7.8% 9.2% 13.8% 0.9% 8.9% 9.0% 10.3% 11.2% 7.4% 14.7% 7.3% 9.2% 9.7% 9.9% 3.3% 12.9% 9.6%

85 33 52 18 27 40 31 18 4 10 1 17 30 13 4 8 5 25 15 30 15 25 12 17 23 26 78 5 2 45

9.3% 8.0% 10.4% 6.4% 7.4% 14.9% 18.5% 6.0% 6.8% 10.1% 2.1% 11.4% 15.9% 4.6% 6.1% 10.0% 5.7% 14.2% 6.3% 9.2% 9.7% 12.6% 9.4% 12.0% 9.5% 9.4% 9.9% 5.8% 5.3% 8.7%

910 411 498 275 368 267 169 298 58 95 68 149 188 281 62 80 94 174 229 325 156 199 128 139 237 282 785 78 46 518

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q19. Of the following list of political issues facing the UK today, please select the ten that you think MPs should most be concerning themselves with addressing, and rank them in the order of how much time you 

think MPs should be spending on each one, with the number 1 issue deserving the most time and the number 10 issue deserving the least time of the top 10 - Poverty / Inequality
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Table 20
Q20. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 240 141 99 73 73 94 60 63 20 46 18 20 72 56 14 33 25 33 81 89 38 32 26 40 58 85 209 18 13 123

Weighted Total 229 131 98 83 68 78 59 63 18 38 20 20 70 58 13 24 27 31 76 81 38 34 31 36 57 75 199 21 9 124

10 7 3 1 5 4 4 3 1 * 1 - 4 2 2 * 1 1 5 3 1 1 1 1 6 1 8 1 * 5

4.2% 5.4% 2.7% 0.9% 7.1% 5.3% 6.0% 4.9% 4.4% 1.0% 5.0% - 5.1% 3.2% 13.6% 1.6% 4.8% 2.9% 6.6% 3.6% 2.2% 2.7% 2.5% 2.2% 10.2% 1.3% 4.2% 5.0% 4.1% 4.2%

20 11 9 8 9 3 4 9 1 1 1 4 4 5 1 * 5 5 11 5 1 2 6 2 3 9 20 - - 14

8.7% 8.7% 8.7% 9.3% 13.5% 3.9% 7.0% 13.7% 6.5% 2.9% 4.7% 18.1% 5.1% 8.5% 8.7% 1.4% 17.8% 17.0% 15.2% 6.7% 3.6% 5.1% 19.6% 4.3% 5.7% 12.2% 10.0% - - 11.2%

16 10 7 9 3 5 5 4 2 3 1 2 6 5 - 2 1 3 6 6 1 5 2 - 6 8 15 - 1 6

7.2% 7.4% 6.8% 11.0% 4.0% 5.8% 8.1% 6.8% 14.1% 6.9% 3.3% 8.1% 9.0% 8.7% - 7.0% 2.5% 8.9% 7.5% 6.8% 1.6% 13.7% 5.0% - 10.0% 10.6% 7.6% - 12.7% 5.2%

11 6 5 6 2 3 5 4 * 1 * * 4 4 * 1 * 1 4 6 - 1 4 3 3 1 11 * - 8

4.8% 4.2% 5.5% 7.6% 2.7% 3.6% 7.8% 6.3% 2.7% 3.0% 1.8% 2.1% 5.5% 6.8% 3.7% 4.9% 1.3% 3.7% 5.3% 6.8% - 4.0% 13.0% 7.0% 4.4% 2.0% 5.3% 1.7% - 6.1%

19 13 5 7 3 8 1 6 3 5 2 3 4 6 1 3 3 1 5 5 4 4 5 5 3 5 18 - 1 7

8.1% 10.2% 5.4% 9.0% 4.8% 10.2% 1.6% 9.0% 14.5% 12.4% 9.5% 14.3% 5.6% 9.9% 10.6% 12.0% 12.4% 4.8% 7.1% 6.4% 11.0% 11.4% 16.9% 13.4% 5.0% 6.5% 9.0% - 9.0% 5.8%

20 8 12 8 7 5 6 4 2 5 3 - 7 4 1 4 3 1 9 5 4 2 2 7 3 5 17 3 - 14

8.5% 6.1% 11.8% 9.0% 9.8% 6.9% 10.1% 7.1% 9.1% 12.7% 13.5% - 10.3% 6.3% 7.7% 15.2% 12.9% 2.2% 11.6% 6.4% 10.5% 4.7% 5.8% 18.6% 4.7% 7.2% 8.3% 14.6% - 11.1%

29 20 10 4 6 18 10 8 1 6 3 1 11 6 3 4 3 3 5 11 8 5 2 3 9 12 26 4 - 12

12.8% 14.9% 9.8% 5.4% 9.3% 23.7% 17.5% 12.8% 4.7% 16.4% 12.3% 4.4% 15.8% 10.0% 26.1% 16.2% 9.3% 8.8% 6.8% 13.0% 21.6% 15.5% 7.4% 7.2% 15.8% 15.5% 12.8% 18.0% - 9.5%

28 17 12 8 9 11 7 5 2 6 2 1 9 7 - 5 2 5 8 5 8 7 2 4 8 11 25 3 * 15

12.4% 12.8% 11.8% 10.1% 13.4% 14.0% 12.5% 8.1% 13.0% 17.0% 11.5% 6.1% 12.8% 12.9% - 20.1% 8.7% 15.8% 10.9% 6.7% 19.7% 21.2% 7.9% 12.3% 13.3% 14.1% 12.6% 14.5% 3.2% 12.2%

33 16 18 15 12 6 7 7 3 4 4 5 10 7 2 1 5 2 8 18 5 2 2 5 7 11 25 7 1 21

14.5% 12.0% 17.9% 18.3% 17.2% 8.1% 12.2% 10.5% 17.3% 10.0% 19.1% 22.4% 14.7% 11.6% 16.2% 5.8% 19.2% 7.9% 10.8% 21.9% 14.2% 5.5% 4.9% 14.6% 12.2% 14.7% 12.4% 34.5% 15.0% 17.3%

43 24 19 16 12 14 10 13 2 7 4 5 11 13 2 4 3 9 14 18 6 6 5 7 11 12 35 2 5 21

18.7% 18.0% 19.7% 19.4% 18.2% 18.6% 17.2% 20.9% 13.6% 17.7% 19.3% 24.5% 16.0% 22.2% 13.5% 15.7% 11.3% 28.0% 18.1% 21.8% 15.7% 16.3% 17.0% 20.3% 18.7% 16.0% 17.7% 11.7% 56.1% 17.3%

229 131 98 83 68 78 59 63 18 38 20 20 70 58 13 24 27 31 76 81 38 34 31 36 57 75 199 21 9 124

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q20. Of the following list of political issues facing the UK today, please select the ten that you think MPs should most be concerning themselves with addressing, and rank them in the order of how much time you 

think MPs should be spending on each one, with the number 1 issue deserving the most time and the number 10 issue deserving the least time of the top 10 - Constitutional reform
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Table 21
Q21. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 357 199 158 106 117 134 111 95 18 52 19 41 110 92 25 46 22 53 133 124 46 54 44 52 77 136 309 33 15 214

Weighted Total 359 203 156 120 120 119 119 91 16 49 22 44 114 87 24 44 25 55 135 120 48 56 57 59 68 126 310 36 13 228

23 14 9 15 7 2 2 9 - 5 2 3 4 10 - 3 2 5 13 7 1 2 9 3 3 4 20 3 1 20

6.4% 6.9% 5.7% 12.2% 5.6% 1.4% 1.7% 10.2% - 10.5% 8.0% 8.0% 3.2% 11.4% - 6.0% 6.9% 9.4% 9.9% 5.8% 1.9% 3.4% 16.3% 5.3% 4.0% 3.5% 6.3% 7.1% 6.4% 8.8%

17 11 6 5 7 5 4 4 2 1 2 1 6 1 1 - 4 5 6 8 3 - 7 5 2 3 17 - - 12

4.8% 5.3% 4.1% 4.3% 6.0% 3.9% 3.6% 4.6% 13.3% 2.8% 11.3% 1.5% 5.5% 1.1% 6.2% - 14.1% 9.1% 4.7% 6.5% 6.3% - 13.2% 8.5% 2.6% 2.3% 5.5% - - 5.1%

20 13 6 9 3 8 5 9 1 2 1 1 6 8 1 2 1 3 9 5 4 2 4 4 2 8 17 1 1 14

5.5% 6.6% 4.0% 7.2% 2.8% 6.4% 4.2% 10.0% 4.3% 5.0% 4.2% 2.1% 4.8% 9.2% 2.8% 4.5% 3.7% 4.6% 6.9% 4.1% 7.3% 3.3% 6.5% 6.0% 3.4% 6.1% 5.6% 4.0% 6.4% 6.0%

21 13 8 6 10 5 7 6 2 1 2 3 6 6 - 3 2 2 7 3 3 8 6 3 3 6 18 2 1 15

5.9% 6.4% 5.3% 4.9% 8.7% 4.1% 5.9% 6.5% 14.9% 2.3% 9.3% 6.3% 5.1% 7.1% - 5.9% 8.0% 3.8% 5.3% 2.4% 6.6% 13.9% 10.8% 5.4% 4.1% 4.6% 5.8% 5.5% 9.8% 6.7%

34 15 19 13 5 15 13 5 4 8 - 2 12 7 6 7 - 2 13 13 1 6 2 4 9 12 28 5 1 17

9.4% 7.4% 11.9% 10.9% 4.5% 12.7% 11.2% 5.7% 24.9% 15.7% - 3.7% 10.5% 7.5% 23.1% 16.5% - 2.8% 9.6% 11.2% 2.2% 11.1% 4.1% 7.5% 12.6% 9.9% 9.0% 14.0% 6.1% 7.4%

27 15 12 9 8 10 15 6 * 1 * 3 12 8 2 1 * 3 11 6 7 3 7 1 8 6 23 2 2 15

7.4% 7.4% 7.4% 7.2% 7.0% 8.0% 12.2% 6.8% 2.5% 2.2% 2.2% 6.8% 10.6% 8.9% 9.5% 2.6% 1.9% 5.2% 7.9% 5.2% 13.7% 5.5% 12.0% 2.5% 12.0% 5.1% 7.4% 5.9% 12.2% 6.5%

46 30 15 18 16 12 18 16 * 3 1 4 11 12 3 5 4 8 13 16 7 9 4 14 10 14 42 2 1 30

12.7% 14.9% 9.9% 15.0% 13.0% 10.2% 15.4% 17.8% 2.4% 6.7% 5.0% 9.2% 9.9% 13.7% 12.4% 11.1% 14.9% 14.4% 9.9% 13.8% 14.3% 15.9% 7.3% 23.8% 14.5% 11.1% 13.6% 6.0% 11.0% 13.2%

51 27 25 11 23 17 15 13 2 9 5 5 16 11 2 6 5 10 19 14 7 12 1 7 9 22 39 7 5 32

14.3% 13.1% 15.8% 8.8% 19.5% 14.6% 12.4% 14.5% 10.4% 18.6% 25.0% 12.1% 14.4% 12.1% 10.2% 12.5% 19.9% 18.6% 13.8% 11.6% 14.5% 21.0% 2.5% 11.9% 13.4% 17.3% 12.7% 20.3% 35.9% 14.0%

53 26 26 12 16 24 24 11 1 7 2 6 21 8 5 6 3 9 18 19 10 5 5 7 13 26 50 2 * 27

14.6% 12.9% 16.9% 10.2% 13.2% 20.5% 20.1% 11.8% 6.8% 15.1% 7.5% 13.2% 18.5% 9.0% 21.9% 12.5% 11.1% 15.7% 13.6% 16.2% 21.1% 8.4% 8.3% 11.9% 18.8% 20.5% 16.3% 5.1% 2.5% 11.8%

68 38 30 23 24 22 16 11 3 10 6 16 20 17 3 13 5 9 25 28 6 10 11 10 10 25 56 12 1 47

19.0% 19.0% 19.1% 19.2% 19.7% 18.2% 13.3% 12.1% 20.6% 21.2% 27.5% 37.1% 17.5% 20.0% 14.0% 28.4% 19.5% 16.5% 18.4% 23.3% 12.1% 17.4% 18.9% 17.1% 14.5% 19.6% 17.9% 32.0% 9.9% 20.6%

359 203 156 120 120 119 119 91 16 49 22 44 114 87 24 44 25 55 135 120 48 56 57 59 68 126 310 36 13 228

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q21. Of the following list of political issues facing the UK today, please select the ten that you think MPs should most be concerning themselves with addressing, and rank them in the order of how much time you 

think MPs should be spending on each one, with the number 1 issue deserving the most time and the number 10 issue deserving the least time of the top 10 - Foreign Affairs
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Table 22
Q22. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 840 442 398 174 276 390 271 181 44 135 32 126 295 199 58 116 37 107 241 314 144 141 66 137 229 288 720 63 57 394

Weighted Total 854 440 414 208 286 360 281 177 43 124 43 136 305 197 56 109 48 110 229 310 148 167 84 147 220 280 731 75 47 423

67 32 34 27 23 17 28 12 4 10 2 10 28 13 8 7 2 7 17 24 12 13 6 13 14 25 58 3 6 42

7.8% 7.3% 8.3% 13.0% 8.0% 4.7% 9.9% 7.0% 10.0% 8.1% 3.8% 7.0% 9.0% 6.4% 14.8% 6.5% 3.5% 6.2% 7.5% 7.7% 8.3% 7.9% 7.4% 8.6% 6.1% 9.0% 7.9% 4.4% 12.3% 9.8%

88 46 42 16 25 47 34 12 1 12 2 20 32 20 9 14 1 11 30 31 13 14 8 18 21 25 71 14 4 37

10.3% 10.5% 10.2% 7.6% 8.9% 13.1% 12.2% 7.0% 3.1% 10.0% 4.5% 14.9% 10.3% 10.2% 15.7% 12.5% 2.8% 9.9% 13.0% 10.2% 8.8% 8.4% 9.7% 12.0% 9.3% 8.8% 9.7% 18.1% 7.6% 8.7%

85 52 33 16 22 47 31 12 5 16 6 13 37 13 5 13 6 9 24 32 13 15 9 12 20 35 76 5 4 33

9.9% 11.7% 8.0% 7.5% 7.7% 13.1% 11.0% 6.5% 11.4% 13.2% 13.2% 9.3% 12.2% 6.6% 9.2% 12.3% 12.4% 8.4% 10.5% 10.5% 9.1% 8.9% 10.5% 8.4% 8.9% 12.6% 10.4% 6.6% 7.9% 7.8%

85 39 46 19 30 36 28 16 1 12 5 14 27 20 3 16 5 14 23 34 6 23 9 12 17 27 65 12 9 45

10.0% 8.9% 11.1% 9.1% 10.4% 10.1% 9.8% 9.2% 2.0% 9.7% 11.5% 10.0% 8.8% 10.1% 5.2% 14.8% 11.3% 12.4% 10.0% 10.8% 4.1% 13.6% 10.2% 8.1% 7.9% 9.6% 8.9% 15.5% 18.4% 10.6%

84 42 42 13 29 42 20 20 5 19 7 11 23 17 5 14 7 14 18 32 14 20 5 21 22 21 70 11 4 41

9.8% 9.6% 10.2% 6.1% 10.3% 11.7% 7.3% 11.1% 11.0% 15.0% 16.4% 8.1% 7.5% 8.6% 9.4% 12.9% 15.0% 13.0% 8.0% 10.3% 9.3% 12.0% 6.3% 14.3% 10.1% 7.5% 9.5% 14.5% 7.7% 9.6%

77 46 31 27 21 30 30 12 5 7 4 11 31 15 5 6 3 14 30 26 15 6 7 8 27 28 70 4 3 43

9.0% 10.4% 7.5% 12.8% 7.2% 8.3% 10.5% 6.9% 11.8% 5.8% 9.0% 8.2% 10.0% 7.5% 9.7% 5.9% 6.1% 12.5% 13.2% 8.5% 10.1% 3.3% 8.6% 5.4% 12.3% 10.1% 9.6% 4.7% 6.6% 10.2%

93 47 46 23 36 34 34 23 3 13 - 15 39 28 5 9 - 11 21 36 21 15 12 12 33 25 82 3 9 49

10.9% 10.7% 11.2% 11.2% 12.7% 9.4% 12.3% 13.0% 7.5% 10.4% - 11.0% 12.9% 13.9% 8.1% 8.4% - 9.8% 9.2% 11.7% 14.0% 9.2% 14.5% 7.8% 15.2% 8.8% 11.2% 3.6% 18.8% 11.6%

88 39 49 19 31 37 30 17 6 11 8 13 33 20 3 13 9 3 21 30 11 26 8 15 16 32 71 13 4 43

10.3% 8.8% 11.8% 9.2% 11.0% 10.3% 10.8% 9.6% 13.2% 9.1% 18.0% 9.4% 10.7% 10.1% 6.0% 11.6% 19.9% 2.9% 9.0% 9.8% 7.4% 15.3% 9.3% 9.9% 7.2% 11.5% 9.6% 17.2% 8.6% 10.3%

85 47 38 20 35 29 22 25 6 7 4 16 24 28 6 4 6 12 22 26 20 16 8 18 22 28 77 6 2 38

9.9% 10.6% 9.2% 9.8% 12.3% 8.1% 7.7% 13.9% 13.5% 5.4% 9.9% 11.7% 8.0% 14.1% 10.6% 3.4% 12.5% 11.3% 9.6% 8.5% 13.7% 9.6% 9.8% 12.1% 10.1% 10.2% 10.5% 7.9% 4.0% 8.9%

102 51 52 29 33 40 24 28 7 17 6 14 32 24 6 13 8 15 23 37 22 19 11 20 28 34 93 6 4 53

12.0% 11.5% 12.5% 13.9% 11.6% 11.2% 8.6% 15.6% 16.5% 13.5% 13.6% 10.4% 10.4% 12.4% 11.2% 11.8% 16.5% 13.6% 10.0% 12.1% 15.2% 11.6% 13.7% 13.4% 12.8% 12.0% 12.7% 7.5% 8.1% 12.4%

854 440 414 208 286 360 281 177 43 124 43 136 305 197 56 109 48 110 229 310 148 167 84 147 220 280 731 75 47 423

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q22. Of the following list of political issues facing the UK today, please select the ten that you think MPs should most be concerning themselves with addressing, and rank them in the order of how much time you 

think MPs should be spending on each one, with the number 1 issue deserving the most time and the number 10 issue deserving the least time of the top 10 - Defence / Counter-terrorism
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Table 23
Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 1532 759 773 390 526 616 395 441 88 203 81 231 435 418 105 173 111 240 439 578 248 267 161 236 403 522 1322 125 85 782

Weighted Total 1532 744 787 441 540 550 427 403 85 193 92 236 468 387 101 159 125 240 420 563 246 302 204 253 377 490 1324 134 74 831

948 439 509 294 350 303 232 276 51 104 70 152 253 267 54 86 87 170 233 342 163 210 130 156 237 286 808 96 44 513

61.9% 59.0% 64.6% 66.7% 64.8% 55.1% 54.3% 68.4% 60.5% 54.1% 76.2% 64.4% 54.1% 69.0% 53.4% 53.9% 69.5% 70.6% 55.4% 60.7% 66.1% 69.6% 63.5% 61.5% 62.9% 58.4% 61.0% 71.6% 59.5% 61.7%

985 510 474 252 351 382 313 233 55 114 69 151 340 236 75 96 92 120 312 361 145 167 134 162 242 319 857 84 43 542

64.3% 68.6% 60.2% 57.1% 64.9% 69.5% 73.3% 57.9% 64.8% 59.2% 75.1% 64.1% 72.5% 60.8% 74.5% 60.2% 73.6% 49.9% 74.3% 64.0% 58.8% 55.2% 65.5% 63.9% 64.3% 65.1% 64.7% 63.0% 58.5% 65.3%

1090 517 573 260 391 440 353 238 46 175 48 168 391 239 55 145 67 159 286 405 173 226 131 181 273 363 948 88 53 568

71.2% 69.5% 72.8% 58.9% 72.4% 79.9% 82.7% 59.1% 54.5% 91.1% 51.9% 71.2% 83.4% 61.8% 54.5% 91.1% 53.8% 66.3% 68.1% 72.0% 70.3% 74.6% 64.2% 71.6% 72.4% 74.1% 71.6% 66.0% 72.5% 68.3%

942 427 515 308 343 291 221 284 51 112 55 152 253 260 61 85 76 171 237 340 158 207 123 147 235 300 805 89 47 541

61.5% 57.4% 65.4% 69.8% 63.5% 52.9% 51.7% 70.5% 60.2% 58.3% 59.9% 64.3% 53.9% 67.2% 60.0% 53.7% 61.3% 71.0% 56.3% 60.4% 64.1% 68.6% 60.4% 57.9% 62.4% 61.3% 60.8% 66.8% 64.0% 65.0%

729 395 334 156 226 347 253 163 37 119 35 92 279 164 47 106 43 79 213 278 118 119 87 124 182 245 638 60 30 359

47.6% 53.0% 42.4% 35.4% 41.8% 63.0% 59.1% 40.3% 43.0% 61.5% 38.5% 39.0% 59.5% 42.4% 46.1% 66.3% 34.5% 33.1% 50.8% 49.4% 47.8% 39.5% 42.6% 49.1% 48.2% 50.0% 48.2% 44.9% 41.4% 43.1%

515 229 286 206 174 135 114 145 41 48 39 96 120 121 38 39 61 111 168 190 61 97 92 74 111 159 436 52 27 316

33.6% 30.8% 36.3% 46.7% 32.2% 24.6% 26.6% 36.0% 47.9% 24.9% 42.7% 40.6% 25.7% 31.3% 37.7% 24.6% 48.9% 46.0% 39.9% 33.7% 24.7% 32.0% 45.1% 29.2% 29.5% 32.4% 32.9% 39.1% 36.5% 38.0%

944 459 486 255 343 346 280 226 41 145 38 153 303 221 60 117 59 149 244 363 147 190 125 160 247 311 843 59 42 513

61.6% 61.6% 61.7% 57.8% 63.5% 62.9% 65.6% 56.0% 48.4% 75.3% 41.2% 65.0% 64.6% 57.1% 59.5% 73.3% 47.3% 61.9% 58.1% 64.5% 59.6% 62.8% 61.3% 63.0% 65.5% 63.5% 63.6% 44.4% 56.8% 61.7%

1007 464 542 305 349 354 293 274 52 98 62 166 310 256 65 89 84 166 283 382 149 193 141 165 233 322 861 93 53 544

65.7% 62.4% 68.9% 69.1% 64.5% 64.2% 68.5% 67.9% 61.4% 50.9% 67.8% 70.3% 66.2% 66.0% 64.4% 55.9% 67.1% 69.2% 67.4% 67.8% 60.4% 63.9% 69.2% 65.1% 61.7% 65.8% 65.0% 69.7% 71.3% 65.4%

349 178 171 113 127 109 94 91 16 50 17 49 109 84 12 33 24 75 85 130 53 81 55 54 83 114 307 26 16 199

22.8% 23.9% 21.7% 25.6% 23.5% 19.8% 21.9% 22.5% 18.9% 25.7% 18.8% 20.8% 23.2% 21.7% 11.9% 20.7% 19.5% 31.0% 20.3% 23.1% 21.3% 26.9% 27.1% 21.4% 22.0% 23.3% 23.2% 19.6% 21.9% 24.0%

994 452 542 265 341 388 257 254 64 127 59 166 298 254 69 110 80 145 243 367 180 204 113 174 247 318 852 88 54 490

64.9% 60.8% 68.8% 60.0% 63.1% 70.6% 60.0% 63.1% 75.2% 66.2% 64.5% 70.5% 63.6% 65.7% 68.4% 68.8% 64.0% 60.3% 57.9% 65.1% 73.1% 67.6% 55.3% 68.6% 65.7% 65.0% 64.4% 65.4% 73.8% 58.9%

1002 450 552 300 370 331 243 283 62 109 73 165 268 277 72 91 99 164 244 361 165 231 145 173 238 310 865 91 45 540

65.4% 60.5% 70.1% 68.1% 68.6% 60.1% 56.8% 70.3% 73.6% 56.5% 80.0% 70.1% 57.3% 71.4% 70.8% 57.3% 79.5% 68.1% 58.1% 64.1% 67.2% 76.4% 70.9% 68.3% 63.1% 63.2% 65.3% 67.9% 61.7% 64.9%

1103 529 574 303 372 428 316 292 59 127 68 172 347 283 77 103 92 167 300 399 177 227 129 179 273 364 946 105 53 587

72.0% 71.1% 72.9% 68.7% 68.9% 77.7% 73.9% 72.4% 69.5% 66.1% 74.4% 72.7% 74.0% 73.1% 76.1% 64.9% 74.0% 69.6% 71.4% 70.9% 71.9% 75.1% 63.5% 70.7% 72.5% 74.3% 71.4% 78.2% 71.7% 70.6%

347 181 166 126 126 95 86 101 17 49 19 48 97 80 25 39 28 64 107 121 68 51 61 65 92 82 299 31 17 209

22.6% 24.3% 21.1% 28.5% 23.3% 17.3% 20.2% 25.2% 20.1% 25.2% 21.2% 20.4% 20.7% 20.5% 24.6% 24.5% 22.7% 26.6% 25.4% 21.5% 27.5% 16.9% 29.8% 25.6% 24.5% 16.6% 22.6% 22.8% 22.9% 25.1%

1314 626 688 356 459 500 355 357 73 163 75 211 394 343 90 138 106 197 347 498 208 261 154 217 325 441 1138 114 62 692

85.8% 84.1% 87.4% 80.6% 84.9% 90.8% 83.0% 88.6% 86.2% 84.4% 81.3% 89.5% 84.0% 88.6% 89.4% 87.0% 85.4% 81.9% 82.5% 88.4% 84.5% 86.5% 75.6% 85.8% 86.3% 90.0% 85.9% 85.4% 83.6% 83.3%

172 107 65 83 41 48 63 48 8 25 15 8 65 40 6 16 16 24 57 68 26 21 26 21 47 52 146 13 13 110

11.2% 14.3% 8.3% 18.9% 7.6% 8.7% 14.7% 11.9% 9.6% 12.9% 16.0% 3.5% 13.9% 10.3% 5.8% 10.4% 12.5% 10.1% 13.5% 12.0% 10.7% 7.0% 12.8% 8.1% 12.6% 10.7% 11.1% 9.4% 17.7% 13.2%

526 295 231 145 197 183 173 136 41 55 21 61 183 125 50 42 39 73 175 190 82 79 94 100 121 150 466 39 21 297

34.3% 39.6% 29.3% 32.8% 36.5% 33.3% 40.4% 33.8% 47.9% 28.6% 23.4% 25.9% 39.0% 32.3% 49.2% 26.3% 31.1% 30.4% 41.6% 33.7% 33.3% 26.2% 46.0% 39.6% 32.2% 30.6% 35.2% 28.9% 28.9% 35.7%

910 411 498 275 368 267 169 298 58 95 68 149 188 281 62 80 94 174 229 325 156 199 128 139 237 282 785 78 46 518

59.4% 55.2% 63.3% 62.4% 68.1% 48.4% 39.5% 74.0% 68.5% 49.4% 73.8% 63.3% 40.1% 72.5% 61.4% 50.1% 75.3% 72.3% 54.6% 57.8% 63.3% 65.8% 62.9% 54.8% 62.9% 57.5% 59.3% 58.0% 63.0% 62.3%

229 131 98 83 68 78 59 63 18 38 20 20 70 58 13 24 27 31 76 81 38 34 31 36 57 75 199 21 9 124

15.0% 17.6% 12.5% 18.9% 12.6% 14.1% 13.7% 15.6% 20.7% 19.7% 22.4% 8.6% 14.8% 14.9% 13.0% 14.8% 21.8% 13.0% 18.0% 14.5% 15.6% 11.2% 15.3% 14.3% 15.1% 15.3% 15.0% 15.5% 12.7% 14.9%

359 203 156 120 120 119 119 91 16 49 22 44 114 87 24 44 25 55 135 120 48 56 57 59 68 126 310 36 13 228

23.4% 27.2% 19.8% 27.1% 22.2% 21.7% 28.0% 22.5% 18.9% 25.6% 23.6% 18.5% 24.3% 22.5% 24.0% 27.6% 20.0% 22.7% 32.1% 21.3% 19.5% 18.7% 27.9% 23.4% 18.0% 25.7% 23.4% 27.0% 17.5% 27.4%

854 440 414 208 286 360 281 177 43 124 43 136 305 197 56 109 48 110 229 310 148 167 84 147 220 280 731 75 47 423

55.7% 59.1% 52.5% 47.1% 52.9% 65.4% 65.9% 43.9% 50.2% 64.4% 47.3% 57.5% 65.0% 51.0% 55.4% 68.4% 38.2% 45.8% 54.4% 55.0% 60.2% 55.3% 41.1% 58.2% 58.4% 57.1% 55.2% 56.3% 64.0% 50.9%

15318 7443 7875 4412 5402 5504 4272 4030 848 1926 917 2359 4685 3874 1011 1592 1246 2404 4203 5630 2462 3022 2040 2532 3768 4901 13241 1340 737 8312

1000.0% 1000.0% 1000.0% 1000.0% 1000.0% 1000.0% 1000.0% 1000.0% 1000.0% 1000.0% 1000.0% 1000.0% 1000.0% 1000.0% 1000.0% 1000.0% 1000.0% 1000.0% 1000.0% 1000.0% 1000.0% 1000.0% 1000.0% 1000.0% 1000.0% 1000.0% 1000.0% 1000.0% 1000.0% 1000.0%

Summary table (top 10) - Of the following list of political issues facing the UK today, please select the ten that you think MPs should most be concerning themselves with addressing, and rank them in the order of 

how much time you think MPs should be spending on each one, with the number 1 issue deserving the most time and the number 10 issue deserving the least time of the top 10

Foreign Affairs

Defence / Counter-terrorism

SIGMA

Morality / Individual behaviour

Healthcare / NHS

Trade Union legislation

Transport & Infrastructure

Poverty / Inequality

Constitutional reform

Crime / Law & Order

Education / Schools

Illegal drugs

Care for the elderly

Housing & homelessness

Pensions / Benefits / Social Security

SEG Region6 + 1

Unemployment

Economic growth / Recession

Immigration / Overpopulation

Inflation / Cost of living

Our relationship with the EU

The Environment / Pollution / Global warming

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 24
Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 1532 759 773 390 526 616 395 441 88 203 81 231 435 418 105 173 111 240 439 578 248 267 161 236 403 522 1322 125 85 782

Weighted Total 1532 744 787 441 540 550 427 403 85 193 92 236 468 387 101 159 125 240 420 563 246 302 204 253 377 490 1324 134 74 831

277 144 133 87 114 77 55 85 15 34 18 45 59 86 11 29 26 59 73 97 44 62 39 51 79 61 230 32 15 160

18.1% 19.3% 16.9% 19.7% 21.0% 13.9% 12.9% 21.2% 17.5% 17.6% 20.1% 19.1% 12.7% 22.2% 10.6% 18.3% 20.9% 24.6% 17.5% 17.2% 17.9% 20.7% 19.0% 20.2% 21.0% 12.4% 17.4% 23.9% 20.4% 19.3%

345 206 139 82 122 141 143 70 19 33 16 41 146 67 32 28 19 45 135 104 48 59 61 54 85 104 303 30 12 198

22.5% 27.7% 17.7% 18.5% 22.7% 25.6% 33.4% 17.3% 22.3% 17.2% 17.6% 17.5% 31.1% 17.2% 31.7% 17.9% 14.9% 18.7% 32.2% 18.4% 19.3% 19.4% 30.0% 21.2% 22.4% 21.2% 22.9% 22.6% 15.9% 23.9%

594 271 324 114 207 273 210 97 23 131 20 87 236 106 32 115 22 72 142 230 97 125 68 105 149 199 520 50 23 306

38.8% 36.4% 41.1% 25.9% 38.4% 49.5% 49.2% 24.0% 27.3% 68.0% 22.1% 37.0% 50.4% 27.3% 32.1% 72.2% 17.9% 30.0% 33.7% 40.9% 39.3% 41.5% 33.1% 41.7% 39.4% 40.6% 39.3% 37.6% 31.6% 36.8%

274 115 159 99 111 64 62 90 12 30 24 36 70 81 11 20 28 53 65 103 43 63 39 37 63 93 231 26 17 178

17.9% 15.4% 20.2% 22.4% 20.6% 11.6% 14.5% 22.3% 14.6% 15.6% 26.4% 15.3% 14.9% 20.9% 11.2% 12.5% 22.7% 22.0% 15.6% 18.3% 17.4% 20.8% 19.0% 14.6% 16.6% 19.0% 17.5% 19.3% 22.7% 21.5%

248 139 109 43 68 137 93 45 11 55 11 27 104 50 15 45 11 21 72 103 44 30 26 45 60 83 214 21 13 95

16.2% 18.7% 13.9% 9.7% 12.6% 24.9% 21.9% 11.2% 12.6% 28.3% 12.0% 11.3% 22.2% 13.0% 14.3% 28.1% 8.4% 8.6% 17.1% 18.2% 17.8% 9.8% 12.8% 17.7% 15.9% 16.9% 16.2% 15.7% 17.4% 11.4%

105 58 47 47 35 22 15 35 11 7 13 15 17 21 5 7 26 28 47 26 12 19 11 25 17 34 87 10 8 70

6.8% 7.8% 5.9% 10.7% 6.5% 4.0% 3.4% 8.8% 13.5% 3.6% 14.0% 6.5% 3.7% 5.4% 4.6% 4.1% 20.6% 11.7% 11.2% 4.7% 4.8% 6.4% 5.4% 10.0% 4.4% 6.9% 6.5% 7.1% 11.2% 8.5%

166 78 88 41 74 51 58 37 10 27 4 22 56 34 12 21 6 34 39 65 31 31 18 24 44 64 150 5 11 95

10.8% 10.5% 11.1% 9.3% 13.7% 9.3% 13.5% 9.2% 12.4% 14.1% 3.9% 9.5% 11.9% 8.9% 11.9% 12.9% 4.7% 14.2% 9.3% 11.6% 12.6% 10.2% 8.7% 9.3% 11.8% 13.0% 11.3% 4.0% 15.1% 11.4%

254 111 143 92 99 63 74 66 17 12 19 53 75 57 19 15 24 49 67 98 35 54 41 40 65 76 221 21 12 156

16.6% 15.0% 18.1% 20.9% 18.3% 11.5% 17.4% 16.3% 19.5% 6.5% 20.3% 22.3% 16.0% 14.8% 18.8% 9.3% 18.9% 20.4% 15.9% 17.4% 14.3% 17.9% 20.0% 15.6% 17.2% 15.4% 16.7% 15.8% 16.6% 18.8%

57 38 19 30 15 11 13 15 8 3 3 8 13 11 2 3 5 20 18 15 15 9 9 7 17 17 50 6 1 32

3.7% 5.1% 2.4% 6.8% 2.8% 2.1% 3.1% 3.8% 9.3% 1.5% 3.5% 3.4% 2.8% 2.8% 2.0% 1.8% 3.7% 8.1% 4.4% 2.6% 6.1% 2.9% 4.5% 2.7% 4.4% 3.5% 3.8% 4.3% 1.3% 3.9%

185 63 122 54 57 74 33 47 6 25 17 36 46 50 6 23 19 29 36 73 25 51 16 30 50 55 151 18 16 87

12.1% 8.5% 15.5% 12.2% 10.6% 13.4% 7.7% 11.6% 6.6% 12.8% 18.5% 15.2% 9.8% 12.8% 5.9% 14.2% 15.4% 12.0% 8.6% 13.0% 10.3% 16.8% 8.0% 11.9% 13.2% 11.3% 11.4% 13.1% 22.0% 10.5%

255 107 148 98 81 76 50 88 13 29 14 41 45 88 16 20 24 48 61 90 55 49 51 38 53 85 227 18 10 134

16.7% 14.4% 18.8% 22.3% 15.0% 13.7% 11.7% 21.8% 15.8% 15.0% 15.8% 17.4% 9.6% 22.7% 16.3% 12.5% 19.5% 19.9% 14.5% 16.0% 22.4% 16.1% 25.0% 14.9% 14.1% 17.3% 17.1% 13.8% 13.2% 16.1%

281 125 156 73 100 109 83 75 14 23 24 46 98 73 21 20 28 33 66 104 44 67 25 39 69 109 243 27 10 143

18.3% 16.8% 19.8% 16.5% 18.4% 19.7% 19.5% 18.7% 17.0% 12.0% 26.6% 19.4% 20.9% 18.9% 20.4% 12.6% 22.7% 13.5% 15.7% 18.5% 17.7% 22.2% 12.5% 15.5% 18.4% 22.3% 18.4% 20.3% 14.2% 17.1%

67 39 28 26 28 13 22 15 7 7 4 9 24 13 5 8 7 8 18 25 12 12 18 13 16 9 56 9 2 31

4.4% 5.2% 3.5% 6.0% 5.1% 2.3% 5.1% 3.7% 7.7% 3.8% 4.7% 3.8% 5.1% 3.4% 4.6% 5.2% 5.6% 3.2% 4.4% 4.5% 4.7% 3.9% 9.0% 5.1% 4.2% 1.8% 4.2% 6.5% 3.0% 3.8%

715 329 386 190 248 277 178 203 37 81 36 131 206 203 48 62 56 111 174 282 114 145 69 115 184 248 616 63 36 372

46.7% 44.1% 49.1% 43.0% 46.0% 50.3% 41.7% 50.3% 43.7% 42.1% 39.7% 55.6% 44.0% 52.4% 47.7% 38.8% 45.2% 46.4% 41.4% 50.1% 46.2% 47.9% 33.8% 45.3% 48.9% 50.6% 46.5% 46.9% 49.4% 44.7%

29 22 7 13 9 6 11 9 2 1 5 - 11 9 1 1 6 2 7 10 8 3 7 3 6 9 25 3 * 19

1.9% 2.9% 0.9% 2.9% 1.8% 1.2% 2.6% 2.2% 2.8% 0.6% 5.4% - 2.3% 2.2% 0.7% 0.6% 4.5% 0.7% 1.8% 1.7% 3.3% 1.1% 3.3% 1.1% 1.7% 1.9% 1.9% 2.1% 0.5% 2.2%

77 51 26 32 20 24 29 16 8 5 1 6 30 16 7 1 4 16 33 24 12 8 17 22 13 18 71 6 * 48

5.0% 6.8% 3.3% 7.3% 3.8% 4.5% 6.8% 3.9% 9.7% 2.6% 0.7% 2.6% 6.3% 4.0% 7.0% * 3.2% 6.6% 7.8% 4.3% 4.9% 2.6% 8.4% 8.8% 3.5% 3.8% 5.4% 4.2% * 5.8%

321 142 180 99 126 97 35 142 23 24 27 51 45 121 33 20 42 46 84 119 52 67 44 56 87 88 275 30 17 187

21.0% 19.1% 22.8% 22.4% 23.3% 17.5% 8.2% 35.1% 27.0% 12.2% 29.9% 21.7% 9.7% 31.3% 33.1% 12.7% 33.5% 19.1% 20.0% 21.1% 20.9% 22.2% 21.6% 22.0% 23.1% 18.0% 20.7% 22.4% 22.7% 22.5%

46 28 18 18 17 12 12 16 4 4 3 5 13 12 3 2 7 9 22 14 3 7 8 2 15 18 44 1 2 26

3.0% 3.8% 2.3% 4.0% 3.1% 2.1% 2.9% 4.0% 5.2% 2.1% 2.9% 2.2% 2.8% 3.0% 2.9% 1.5% 5.4% 3.8% 5.3% 2.5% 1.1% 2.4% 4.1% 0.9% 3.9% 3.7% 3.3% 0.8% 2.1% 3.1%

60 38 22 28 17 14 11 23 3 9 5 5 15 19 2 5 6 13 29 20 7 4 21 12 7 15 54 4 2 45

3.9% 5.1% 2.7% 6.5% 3.2% 2.5% 2.7% 5.6% 3.3% 4.7% 5.6% 2.1% 3.3% 4.9% 2.1% 2.9% 4.9% 5.2% 6.9% 3.5% 3.0% 1.2% 10.1% 4.6% 1.8% 3.1% 4.1% 3.0% 2.2% 5.4%

240 130 110 58 70 111 93 36 10 39 9 42 96 46 22 34 9 27 71 88 39 42 23 43 54 85 205 22 13 111

15.6% 17.4% 14.0% 13.2% 13.0% 20.2% 21.8% 9.1% 12.3% 20.1% 10.2% 18.0% 20.5% 11.8% 22.0% 21.4% 7.2% 11.2% 16.8% 15.6% 15.8% 14.0% 11.4% 16.9% 14.2% 17.4% 15.5% 16.4% 17.8% 13.4%

4595 2233 2362 1324 1621 1651 1282 1209 255 578 275 708 1405 1162 303 478 374 721 1261 1689 739 907 612 760 1130 1470 3972 402 221 2494

300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0% 300.0%

Foreign Affairs

Defence / Counter-terrorism

SIGMA

Morality / Individual behaviour

Healthcare / NHS

Trade Union legislation

Transport & Infrastructure

Poverty / Inequality

Constitutional reform

Crime / Law & Order

Education / Schools

Illegal drugs

Care for the elderly

Housing & homelessness

Pensions / Benefits / Social Security

SEG Region6 + 1

Unemployment

Economic growth / Recession

Immigration / Overpopulation

Inflation / Cost of living

Our relationship with the EU

The Environment / Pollution / Global warming

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote

Summary Table (top 3) - Of the following list of political issues facing the UK today, please select the ten that you think MPs should most be concerning themselves with addressing, and rank them in the order of 

how much time you think MPs should be spending on each one, with the number 1 issue deserving the most time and the number 10 issue deserving the least time of the top 10
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Table 25
Q23. Normal weightings
Q23. Thinking about your current or most recent employment, which of the following are / were your top three concerns in your day-to-day workplace life?
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 1532 759 773 390 526 616 395 441 88 203 81 231 435 418 105 173 111 240 439 578 248 267 161 236 403 522 1322 125 85 782

Weighted Total 1532 744 787 441 540 550 427 403 85 193 92 236 468 387 101 159 125 240 420 563 246 302 204 253 377 490 1324 134 74 831

604 291 312 168 247 189 177 168 30 68 33 88 180 169 37 58 38 106 151 223 102 127 88 113 160 174 535 45 24 360

39.4% 39.1% 39.7% 38.2% 45.7% 34.3% 41.4% 41.6% 35.8% 35.1% 35.8% 37.2% 38.4% 43.5% 36.5% 36.6% 30.9% 44.2% 35.9% 39.6% 41.6% 42.2% 43.3% 44.6% 42.4% 35.4% 40.4% 33.5% 32.6% 43.3%

358 212 146 82 112 164 126 89 15 48 11 53 133 76 26 45 25 41 113 137 58 50 46 55 85 121 307 29 22 204

23.3% 28.5% 18.5% 18.6% 20.6% 29.8% 29.5% 22.2% 18.2% 25.1% 12.4% 22.3% 28.4% 19.6% 25.8% 28.0% 20.3% 17.1% 26.9% 24.3% 23.4% 16.5% 22.6% 21.7% 22.7% 24.6% 23.2% 21.3% 29.7% 24.5%

638 322 316 189 222 227 188 152 45 71 54 87 204 147 45 63 62 96 193 248 107 91 74 94 154 219 542 66 30 378

41.6% 43.2% 40.2% 42.9% 41.1% 41.2% 43.9% 37.8% 53.1% 36.9% 58.6% 37.0% 43.6% 38.1% 44.1% 39.3% 49.9% 39.8% 45.8% 44.0% 43.3% 30.1% 36.4% 37.1% 40.9% 44.7% 40.9% 49.4% 40.3% 45.4%

546 262 283 144 210 191 139 143 40 70 31 83 154 129 42 64 54 91 175 204 84 83 79 86 133 178 476 42 29 309

35.6% 35.3% 36.0% 32.7% 39.0% 34.7% 32.5% 35.4% 47.3% 36.5% 33.5% 35.3% 32.8% 33.3% 41.9% 40.3% 43.2% 37.8% 41.6% 36.3% 34.3% 27.4% 38.7% 34.0% 35.2% 36.3% 35.9% 31.1% 38.7% 37.1%

179 91 88 68 59 53 51 45 12 20 16 29 50 44 18 15 24 24 79 57 23 20 25 25 42 46 138 35 6 113

11.7% 12.2% 11.2% 15.3% 10.9% 9.6% 12.0% 11.1% 14.3% 10.2% 18.0% 12.2% 10.6% 11.4% 17.5% 9.2% 19.5% 10.2% 18.7% 10.2% 9.5% 6.5% 12.3% 9.9% 11.1% 9.4% 10.4% 26.2% 7.5% 13.6%

268 117 151 79 78 111 59 76 11 49 17 42 76 71 14 28 23 46 65 100 43 59 49 41 64 77 231 27 10 127

17.5% 15.7% 19.2% 17.8% 14.4% 20.2% 13.9% 18.7% 12.5% 25.2% 18.6% 17.9% 16.1% 18.4% 13.7% 17.5% 18.4% 19.3% 15.5% 17.7% 17.7% 19.7% 23.9% 16.3% 17.0% 15.8% 17.5% 20.0% 13.1% 15.2%

620 312 308 187 245 189 174 163 35 83 39 94 200 157 44 68 53 81 150 234 117 118 79 106 154 208 548 48 24 381

40.5% 41.9% 39.1% 42.3% 45.3% 34.3% 40.8% 40.3% 41.2% 43.1% 42.7% 39.8% 42.7% 40.4% 43.6% 42.8% 42.9% 33.8% 35.8% 41.6% 47.6% 39.1% 38.8% 41.9% 41.0% 42.5% 41.4% 35.8% 33.0% 45.9%

255 131 124 81 67 107 70 75 12 35 10 40 85 73 11 32 16 30 73 103 44 34 31 43 66 80 221 18 16 125

16.6% 17.6% 15.7% 18.3% 12.3% 19.5% 16.4% 18.5% 14.4% 17.9% 10.4% 17.0% 18.1% 18.7% 10.8% 20.2% 12.5% 12.6% 17.4% 18.3% 18.0% 11.2% 15.2% 17.1% 17.6% 16.3% 16.7% 13.1% 22.3% 15.1%

226 106 120 69 63 95 76 49 19 26 17 27 70 45 24 26 21 33 83 89 22 33 24 35 49 88 197 21 8 120

14.8% 14.2% 15.3% 15.5% 11.6% 17.2% 17.7% 12.3% 22.1% 13.7% 18.4% 11.6% 15.0% 11.5% 23.9% 16.2% 16.8% 13.9% 19.6% 15.8% 8.8% 10.9% 11.9% 13.7% 13.1% 18.0% 14.9% 15.8% 11.3% 14.4%

52 30 23 29 21 3 11 21 2 7 5 4 14 17 2 4 7 7 24 14 8 7 13 12 10 10 44 9 - 43

3.4% 4.0% 2.9% 6.6% 3.8% * 2.6% 5.1% 2.7% 3.9% 4.9% 1.7% 3.1% 4.4% 1.7% 2.5% 5.8% 3.1% 5.6% 2.5% 3.3% 2.2% 6.4% 4.6% 2.6% 1.9% 3.3% 6.4% - 5.2%

302 128 173 82 103 116 84 74 18 35 19 55 91 69 21 35 28 48 85 119 44 54 35 41 85 95 255 22 25 157

19.7% 17.3% 22.0% 18.7% 19.0% 21.2% 19.7% 18.4% 21.0% 18.4% 20.6% 23.3% 19.5% 17.8% 20.3% 22.2% 22.4% 19.8% 20.1% 21.1% 17.9% 18.0% 17.0% 16.0% 22.5% 19.4% 19.3% 16.4% 33.7% 18.9%

20 8 11 4 6 9 5 4 1 2 * 7 5 11 1 2 1 1 4 5 5 6 4 3 6 6 18 - 1 7

1.3% 1.1% 1.4% 0.9% 1.2% 1.7% 1.1% 1.1% 0.9% 0.9% * 2.9% 1.0% 2.8% 0.8% 1.0% * * 0.9% 0.9% 2.2% 1.8% 1.8% 1.3% 1.5% 1.1% 1.4% - 2.0% 0.9%

176 74 102 47 63 66 41 50 5 21 8 33 48 52 7 13 7 38 23 52 27 75 21 35 41 56 154 14 9 57

11.5% 10.0% 13.0% 10.8% 11.7% 12.0% 9.5% 12.5% 5.5% 11.1% 8.6% 13.9% 10.2% 13.3% 6.5% 8.1% 5.7% 16.0% 5.4% 9.3% 10.9% 24.8% 10.5% 13.9% 10.8% 11.5% 11.6% 10.4% 12.0% 6.8%

4243 2084 2158 1229 1494 1520 1201 1109 245 535 259 642 1310 1059 290 452 360 644 1216 1585 685 757 569 689 1049 1358 3665 374 203 2380

277.0% 280.0% 274.1% 278.5% 276.6% 276.1% 281.0% 275.1% 289.1% 277.9% 282.8% 272.1% 279.5% 273.4% 287.1% 283.8% 288.7% 268.0% 289.3% 281.5% 278.2% 250.4% 278.9% 272.1% 278.4% 277.0% 276.8% 279.3% 276.1% 286.3%

None of the above

SIGMA

The level of my pay

Your relationship with your colleagues

Your relationship with your line manager or boss

The pressure to take industrial action

A comfortable and pleasing workplace 

environment

Something else

SEG Region6 + 1

Job Security

Pension and retirement

Work / life balance

Stress and pressure at work

Training and Professional Development

Working conditions, health and safety

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 26
Q24. Normal weightings
Q24. Please state whether or not you would support an instance of industrial action for each of the following cases - If workplaces had a lack of health and safety
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 1532 759 773 390 526 616 395 441 88 203 81 231 435 418 105 173 111 240 439 578 248 267 161 236 403 522 1322 125 85 782

Weighted Total 1532 744 787 441 540 550 427 403 85 193 92 236 468 387 101 159 125 240 420 563 246 302 204 253 377 490 1324 134 74 831

992 473 519 264 342 386 246 285 62 128 65 158 272 282 75 105 92 142 277 378 152 184 123 168 267 299 857 93 42 534

64.8% 63.5% 65.9% 59.8% 63.3% 70.1% 57.5% 70.6% 73.5% 66.3% 70.4% 66.8% 58.1% 72.7% 73.9% 65.9% 73.5% 59.2% 65.8% 67.2% 61.9% 61.0% 60.3% 66.5% 70.7% 61.0% 64.7% 69.1% 57.3% 64.2%

337 184 153 106 113 118 131 67 12 43 14 42 137 62 17 37 14 56 99 117 58 63 56 60 70 111 298 24 15 176

22.0% 24.8% 19.4% 24.0% 20.9% 21.5% 30.6% 16.7% 14.4% 22.2% 15.4% 18.0% 29.3% 16.1% 16.6% 23.3% 11.1% 23.5% 23.4% 20.7% 23.7% 21.0% 27.7% 23.6% 18.6% 22.7% 22.5% 18.2% 20.0% 21.1%

203 87 116 72 85 46 51 51 10 22 13 36 59 43 10 17 19 42 45 68 36 55 25 25 40 79 169 17 17 122

13.2% 11.7% 14.7% 16.3% 15.8% 8.3% 11.9% 12.7% 12.0% 11.6% 14.2% 15.2% 12.6% 11.1% 9.5% 10.7% 15.4% 17.3% 10.7% 12.0% 14.5% 18.0% 12.0% 9.9% 10.7% 16.2% 12.8% 12.7% 22.8% 14.7%

1532 744 787 441 540 550 427 403 85 193 92 236 468 387 101 159 125 240 420 563 246 302 204 253 377 490 1324 134 74 831

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Region6 + 1

Would support

Would not support

Don't know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG
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Table 27
Q24. Normal weightings
Q24. Please state whether or not you would support an instance of industrial action for each of the following cases - If workplaces had a lack of health and safety
Base: Respondents with an opinion

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 1342 677 665 328 450 564 353 392 78 177 71 199 382 376 95 152 99 202 393 513 215 221 139 215 359 446 1159 112 71 676

Weighted Total 1329 657 672 369 455 504 377 352 75 170 79 200 409 344 92 142 105 199 375 495 211 248 179 228 337 411 1155 117 57 709

992 473 519 264 342 386 246 285 62 128 65 158 272 282 75 105 92 142 277 378 152 184 123 168 267 299 857 93 42 534

74.6% 72.0% 77.3% 71.4% 75.2% 76.5% 65.3% 80.9% 83.6% 74.9% 82.0% 78.8% 66.5% 81.8% 81.7% 73.9% 86.9% 71.6% 73.7% 76.4% 72.3% 74.4% 68.5% 73.8% 79.2% 72.9% 74.2% 79.1% 74.2% 75.2%

337 184 153 106 113 118 131 67 12 43 14 42 137 62 17 37 14 56 99 117 58 63 56 60 70 111 298 24 15 176

25.4% 28.0% 22.7% 28.6% 24.8% 23.5% 34.7% 19.1% 16.4% 25.1% 18.0% 21.2% 33.5% 18.2% 18.3% 26.1% 13.1% 28.4% 26.3% 23.6% 27.7% 25.6% 31.5% 26.2% 20.8% 27.1% 25.8% 20.9% 25.8% 24.8%

1329 657 672 369 455 504 377 352 75 170 79 200 409 344 92 142 105 199 375 495 211 248 179 228 337 411 1155 117 57 709

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Would support

Would not support

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1
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Table 28
Q25. Normal weightings
Q25. Please state whether or not you would support an instance of industrial action for each of the following cases - If workers considered their pay offer to be unfair
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 1532 759 773 390 526 616 395 441 88 203 81 231 435 418 105 173 111 240 439 578 248 267 161 236 403 522 1322 125 85 782

Weighted Total 1532 744 787 441 540 550 427 403 85 193 92 236 468 387 101 159 125 240 420 563 246 302 204 253 377 490 1324 134 74 831

678 323 355 210 270 198 124 237 35 84 55 100 146 229 38 68 68 115 165 251 118 144 83 113 174 210 580 68 30 398

44.3% 43.4% 45.1% 47.7% 50.0% 35.9% 28.9% 58.8% 41.6% 43.4% 59.7% 42.3% 31.1% 59.1% 37.3% 42.5% 54.5% 47.7% 39.4% 44.7% 47.8% 47.5% 40.8% 44.6% 46.1% 42.9% 43.8% 50.8% 40.3% 47.9%

497 277 221 118 148 231 228 73 24 73 20 57 228 81 26 62 25 66 171 178 69 78 67 99 116 165 446 34 17 248

32.5% 37.2% 28.0% 26.7% 27.5% 42.0% 53.4% 18.1% 28.0% 37.7% 21.8% 24.0% 48.8% 20.9% 25.6% 38.9% 20.1% 27.4% 40.7% 31.7% 28.2% 25.9% 32.6% 39.0% 30.8% 33.7% 33.7% 25.0% 23.5% 29.8%

357 145 212 113 122 122 76 93 26 36 17 80 94 78 38 29 32 60 84 133 59 81 54 41 87 115 298 32 27 185

23.3% 19.5% 26.9% 25.6% 22.5% 22.1% 17.7% 23.0% 30.4% 18.9% 18.5% 33.7% 20.1% 20.0% 37.1% 18.5% 25.5% 24.8% 19.9% 23.6% 24.1% 26.6% 26.6% 16.4% 23.1% 23.4% 22.5% 24.1% 36.1% 22.3%

1532 744 787 441 540 550 427 403 85 193 92 236 468 387 101 159 125 240 420 563 246 302 204 253 377 490 1324 134 74 831

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SEG Region6 + 1

Would support

Would not support

Don't know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 29
Q25. Normal weightings
Q25. Please state whether or not you would support an instance of industrial action for each of the following cases - If workers considered their pay offer to be unfair
Base: Respondents with an opinion

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 1182 610 572 294 411 477 323 345 65 163 67 155 342 335 72 142 86 181 346 447 191 198 118 199 308 403 1028 93 61 623

Weighted Total 1175 599 576 328 418 429 352 310 59 156 75 156 374 310 64 130 93 181 337 430 187 222 150 212 290 375 1026 102 47 646

678 323 355 210 270 198 124 237 35 84 55 100 146 229 38 68 68 115 165 251 118 144 83 113 174 210 580 68 30 398

57.7% 53.9% 61.7% 64.1% 64.5% 46.1% 35.2% 76.4% 59.8% 53.5% 73.3% 63.8% 39.0% 73.9% 59.3% 52.2% 73.1% 63.5% 49.2% 58.5% 62.9% 64.7% 55.6% 53.4% 60.0% 56.0% 56.5% 67.0% 63.2% 61.6%

497 277 221 118 148 231 228 73 24 73 20 57 228 81 26 62 25 66 171 178 69 78 67 99 116 165 446 34 17 248

42.3% 46.1% 38.3% 35.9% 35.5% 53.9% 64.8% 23.6% 40.2% 46.5% 26.7% 36.2% 61.0% 26.1% 40.7% 47.8% 26.9% 36.5% 50.8% 41.5% 37.1% 35.3% 44.4% 46.6% 40.0% 44.0% 43.5% 33.0% 36.8% 38.4%

1175 599 576 328 418 429 352 310 59 156 75 156 374 310 64 130 93 181 337 430 187 222 150 212 290 375 1026 102 47 646

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Would support

Would not support

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1

     Prepared by Survation on behalf of Unite the Union Page 34



Trade Union Bill Poll
Prepared on behalf of Unite the Union

Page 35

29 Oct 2015
Table 30
Q26. Normal weightings
Q26. Please state whether or not you would support an instance of industrial action for each of the following cases - If workers were subjected to job losses
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 1532 759 773 390 526 616 395 441 88 203 81 231 435 418 105 173 111 240 439 578 248 267 161 236 403 522 1322 125 85 782

Weighted Total 1532 744 787 441 540 550 427 403 85 193 92 236 468 387 101 159 125 240 420 563 246 302 204 253 377 490 1324 134 74 831

726 336 390 229 286 211 143 243 38 94 60 110 161 238 44 76 80 103 180 271 113 161 101 116 194 218 629 61 36 436

47.4% 45.2% 49.5% 51.8% 52.9% 38.4% 33.6% 60.2% 44.3% 48.7% 65.4% 46.4% 34.3% 61.4% 43.4% 47.9% 64.1% 42.9% 42.8% 48.2% 46.0% 53.3% 49.3% 45.8% 51.4% 44.5% 47.5% 45.8% 48.6% 52.4%

485 262 223 131 133 222 211 78 23 59 21 59 217 73 27 51 23 85 154 183 77 72 62 91 98 171 422 44 19 222

31.7% 35.2% 28.3% 29.6% 24.6% 40.3% 49.5% 19.5% 27.5% 30.6% 23.2% 25.0% 46.2% 18.8% 27.0% 32.2% 18.5% 35.3% 36.5% 32.5% 31.3% 23.7% 30.5% 35.9% 26.0% 34.9% 31.9% 32.5% 26.1% 26.7%

321 146 175 82 122 117 72 82 24 40 10 67 91 77 30 32 22 52 87 109 56 70 41 46 85 101 273 29 19 174

21.0% 19.6% 22.2% 18.6% 22.5% 21.3% 16.9% 20.3% 28.2% 20.7% 11.3% 28.6% 19.5% 19.8% 29.6% 19.9% 17.3% 21.8% 20.7% 19.3% 22.7% 23.1% 20.1% 18.2% 22.6% 20.6% 20.6% 21.7% 25.3% 20.9%

1532 744 787 441 540 550 427 403 85 193 92 236 468 387 101 159 125 240 420 563 246 302 204 253 377 490 1324 134 74 831

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SEG Region6 + 1

Would support

Would not support

Don't know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 31
Q26. Normal weightings
Q26. Please state whether or not you would support an instance of industrial action for each of the following cases - If workers were subjected to job losses
Base: Respondents with an opinion

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 1216 609 607 318 415 483 327 360 64 154 72 170 346 345 77 134 93 189 351 465 197 203 129 191 313 415 1048 99 69 628

Weighted Total 1211 598 613 359 419 433 355 321 61 153 81 169 377 311 71 128 103 188 334 454 190 233 163 207 292 389 1051 105 55 658

726 336 390 229 286 211 143 243 38 94 60 110 161 238 44 76 80 103 180 271 113 161 101 116 194 218 629 61 36 436

59.9% 56.2% 63.6% 63.7% 68.2% 48.8% 40.4% 75.6% 61.7% 61.5% 73.8% 65.0% 42.6% 76.5% 61.6% 59.8% 77.6% 54.9% 53.9% 59.7% 59.5% 69.2% 61.8% 56.1% 66.4% 56.0% 59.8% 58.5% 65.1% 66.3%

485 262 223 131 133 222 211 78 23 59 21 59 217 73 27 51 23 85 154 183 77 72 62 91 98 171 422 44 19 222

40.1% 43.8% 36.4% 36.3% 31.8% 51.2% 59.6% 24.4% 38.3% 38.5% 26.2% 35.0% 57.4% 23.5% 38.4% 40.2% 22.4% 45.1% 46.1% 40.3% 40.5% 30.8% 38.2% 43.9% 33.6% 44.0% 40.2% 41.5% 34.9% 33.7%

1211 598 613 359 419 433 355 321 61 153 81 169 377 311 71 128 103 188 334 454 190 233 163 207 292 389 1051 105 55 658

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Would support

Would not support

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1
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Table 32
Q27. Normal weightings
Q27. Please state whether or not you would support an instance of industrial action for each of the following cases - If workplace changes meant workers were forced to work unsocial hours
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 1532 759 773 390 526 616 395 441 88 203 81 231 435 418 105 173 111 240 439 578 248 267 161 236 403 522 1322 125 85 782

Weighted Total 1532 744 787 441 540 550 427 403 85 193 92 236 468 387 101 159 125 240 420 563 246 302 204 253 377 490 1324 134 74 831

672 320 352 196 251 225 132 219 48 90 41 100 146 219 50 74 58 110 189 248 98 136 89 109 179 206 583 54 35 390

43.9% 42.9% 44.7% 44.4% 46.4% 40.9% 30.9% 54.4% 56.8% 46.7% 44.9% 42.2% 31.1% 56.5% 49.0% 46.4% 46.4% 45.6% 44.9% 44.1% 39.9% 45.1% 43.5% 43.1% 47.4% 42.1% 44.0% 40.0% 47.8% 47.0%

563 306 257 150 186 227 228 95 25 75 34 72 245 90 35 60 38 82 166 207 95 94 83 102 123 179 487 59 17 288

36.8% 41.1% 32.7% 34.0% 34.4% 41.3% 53.3% 23.5% 30.0% 39.0% 36.6% 30.3% 52.2% 23.3% 34.6% 37.4% 30.7% 34.1% 39.6% 36.8% 38.8% 31.0% 40.6% 40.3% 32.7% 36.6% 36.8% 43.9% 22.7% 34.6%

297 119 178 95 104 98 68 89 11 27 17 65 78 79 17 26 29 49 65 107 53 72 33 42 75 104 254 22 22 153

19.4% 16.0% 22.6% 21.5% 19.2% 17.8% 15.8% 22.2% 13.3% 14.3% 18.5% 27.5% 16.7% 20.3% 16.4% 16.2% 22.9% 20.3% 15.5% 19.1% 21.4% 23.8% 16.0% 16.6% 19.8% 21.3% 19.2% 16.1% 29.5% 18.4%

1532 744 787 441 540 550 427 403 85 193 92 236 468 387 101 159 125 240 420 563 246 302 204 253 377 490 1324 134 74 831

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SEG Region6 + 1

Would support

Would not support

Don't know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 33
Q27. Normal weightings
Q27. Please state whether or not you would support an instance of industrial action for each of the following cases - If workplace changes meant workers were forced to work unsocial hours
Base: Respondents with an opinion

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 1241 638 603 307 426 508 338 349 76 169 64 170 365 334 87 143 85 196 370 473 196 202 134 199 323 415 1071 104 66 647

Weighted Total 1235 625 609 346 436 452 360 314 74 165 75 171 390 309 85 133 96 192 355 456 194 230 171 211 302 386 1070 112 52 678

672 320 352 196 251 225 132 219 48 90 41 100 146 219 50 74 58 110 189 248 98 136 89 109 179 206 583 54 35 390

54.4% 51.1% 57.8% 56.6% 57.4% 49.7% 36.7% 69.8% 65.4% 54.5% 55.1% 58.2% 37.3% 70.8% 58.6% 55.3% 60.2% 57.2% 53.2% 54.5% 50.7% 59.3% 51.7% 51.7% 59.2% 53.5% 54.5% 47.6% 67.7% 57.6%

563 306 257 150 186 227 228 95 25 75 34 72 245 90 35 60 38 82 166 207 95 94 83 102 123 179 487 59 17 288

45.6% 48.9% 42.2% 43.4% 42.6% 50.3% 63.3% 30.2% 34.6% 45.5% 44.9% 41.8% 62.7% 29.2% 41.4% 44.7% 39.8% 42.8% 46.8% 45.5% 49.3% 40.7% 48.3% 48.3% 40.8% 46.5% 45.5% 52.4% 32.3% 42.4%

1235 625 609 346 436 452 360 314 74 165 75 171 390 309 85 133 96 192 355 456 194 230 171 211 302 386 1070 112 52 678

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Would support

Would not support

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1
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Table 34
Q28. Normal weightings
Q28. Please state whether or not you would support an instance of industrial action for each of the following cases - If changes to pensions meant workers were forced to retire later and employers contributed less to pensions
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 1532 759 773 390 526 616 395 441 88 203 81 231 435 418 105 173 111 240 439 578 248 267 161 236 403 522 1322 125 85 782

Weighted Total 1532 744 787 441 540 550 427 403 85 193 92 236 468 387 101 159 125 240 420 563 246 302 204 253 377 490 1324 134 74 831

780 374 405 223 271 286 172 249 50 104 55 109 191 241 55 84 76 116 216 307 119 138 93 136 203 237 669 78 33 440

50.9% 50.3% 51.5% 50.4% 50.3% 51.9% 40.3% 61.8% 58.4% 53.7% 59.7% 46.1% 40.8% 62.1% 54.8% 52.6% 60.6% 48.1% 51.4% 54.5% 48.2% 45.8% 45.6% 53.9% 53.9% 48.3% 50.5% 58.1% 44.5% 53.0%

471 251 220 119 159 193 193 82 23 64 23 57 203 83 25 50 24 75 139 160 85 88 64 75 115 163 418 36 17 235

30.8% 33.7% 27.9% 27.1% 29.5% 35.0% 45.2% 20.4% 26.6% 33.2% 25.2% 24.0% 43.3% 21.4% 24.5% 31.7% 19.3% 31.3% 33.0% 28.4% 34.3% 29.1% 31.6% 29.8% 30.6% 33.3% 31.6% 26.7% 23.5% 28.3%

281 119 162 99 109 72 62 72 13 25 14 70 75 64 21 25 25 50 66 96 43 76 47 41 59 90 237 20 24 156

18.3% 16.0% 20.6% 22.5% 20.2% 13.1% 14.5% 17.8% 14.9% 13.1% 15.1% 29.9% 15.9% 16.5% 20.7% 15.7% 20.0% 20.6% 15.6% 17.1% 17.4% 25.1% 22.8% 16.4% 15.5% 18.4% 17.9% 15.2% 32.0% 18.7%

1532 744 787 441 540 550 427 403 85 193 92 236 468 387 101 159 125 240 420 563 246 302 204 253 377 490 1324 134 74 831

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SEG Region6 + 1

Would support

Would not support

Don't know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 35
Q28. Normal weightings
Q28. Please state whether or not you would support an instance of industrial action for each of the following cases - If changes to pensions meant workers were forced to retire later and employers contributed less to pensions
Base: Respondents with an opinion

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 1257 636 621 300 428 529 335 368 76 172 68 169 364 351 85 143 93 191 369 483 206 199 123 197 338 428 1086 106 65 644

Weighted Total 1251 626 625 342 431 478 365 331 72 167 78 165 394 323 80 134 100 191 355 467 203 226 157 212 318 400 1087 114 50 675

780 374 405 223 271 286 172 249 50 104 55 109 191 241 55 84 76 116 216 307 119 138 93 136 203 237 669 78 33 440

62.3% 59.8% 64.8% 65.1% 63.0% 59.7% 47.1% 75.2% 68.7% 61.8% 70.4% 65.8% 48.5% 74.4% 69.1% 62.4% 75.8% 60.6% 60.9% 65.7% 58.4% 61.1% 59.0% 64.4% 63.8% 59.2% 61.5% 68.5% 65.5% 65.2%

471 251 220 119 159 193 193 82 23 64 23 57 203 83 25 50 24 75 139 160 85 88 64 75 115 163 418 36 17 235

37.7% 40.2% 35.2% 34.9% 37.0% 40.3% 52.9% 24.8% 31.3% 38.2% 29.6% 34.2% 51.5% 25.6% 30.9% 37.6% 24.2% 39.4% 39.1% 34.3% 41.6% 38.9% 41.0% 35.6% 36.2% 40.8% 38.5% 31.5% 34.5% 34.8%

1251 626 625 342 431 478 365 331 72 167 78 165 394 323 80 134 100 191 355 467 203 226 157 212 318 400 1087 114 50 675

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Would support

Would not support

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1
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Table 36
Q29. Normal weightings
Q29. Please state whether or not you would support an instance of industrial action for each of the following cases - If holiday allowances for workers were drastically reduced
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 1532 759 773 390 526 616 395 441 88 203 81 231 435 418 105 173 111 240 439 578 248 267 161 236 403 522 1322 125 85 782

Weighted Total 1532 744 787 441 540 550 427 403 85 193 92 236 468 387 101 159 125 240 420 563 246 302 204 253 377 490 1324 134 74 831

800 415 385 217 302 281 174 246 53 102 50 127 189 242 65 86 71 124 227 296 121 156 92 136 218 249 696 75 28 456

52.2% 55.7% 48.9% 49.1% 55.9% 51.0% 40.8% 61.0% 62.2% 52.8% 54.3% 54.0% 40.4% 62.5% 64.2% 54.0% 56.8% 51.4% 54.0% 52.6% 48.9% 51.6% 45.1% 53.9% 57.9% 50.9% 52.6% 56.3% 38.5% 54.8%

468 227 241 142 141 185 198 83 23 62 21 54 209 85 22 51 24 70 138 172 83 74 73 78 102 161 415 33 20 238

30.5% 30.4% 30.6% 32.1% 26.1% 33.7% 46.3% 20.6% 26.9% 32.1% 22.6% 22.8% 44.5% 21.9% 21.4% 31.8% 19.5% 29.2% 32.8% 30.6% 33.8% 24.6% 36.0% 30.8% 27.1% 32.9% 31.3% 24.7% 27.2% 28.6%

264 103 161 83 97 84 55 74 9 29 21 55 70 61 15 23 30 47 56 94 42 72 39 39 57 80 214 26 25 138

17.3% 13.9% 20.5% 18.8% 18.0% 15.3% 13.0% 18.4% 11.0% 15.1% 23.0% 23.2% 15.0% 15.6% 14.4% 14.2% 23.7% 19.4% 13.2% 16.8% 17.2% 23.8% 18.9% 15.3% 15.1% 16.2% 16.1% 19.0% 34.2% 16.6%

1532 744 787 441 540 550 427 403 85 193 92 236 468 387 101 159 125 240 420 563 246 302 204 253 377 490 1324 134 74 831

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SEG Region6 + 1

Would support

Would not support

Don't know

SIGMA
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Table 37
Q29. Normal weightings
Q29. Please state whether or not you would support an instance of industrial action for each of the following cases - If holiday allowances for workers were drastically reduced
Base: Respondents with an opinion

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 1269 650 619 317 434 518 337 362 76 173 67 181 363 350 87 150 92 194 372 489 203 205 129 207 332 436 1104 104 61 660

Weighted Total 1267 641 626 358 443 466 372 329 76 164 71 181 398 327 87 137 95 194 365 469 204 230 165 214 320 411 1110 108 48 693

800 415 385 217 302 281 174 246 53 102 50 127 189 242 65 86 71 124 227 296 121 156 92 136 218 249 696 75 28 456

63.1% 64.7% 61.5% 60.5% 68.2% 60.2% 46.8% 74.8% 69.8% 62.2% 70.6% 70.3% 47.6% 74.1% 75.0% 62.9% 74.5% 63.8% 62.2% 63.2% 59.1% 67.7% 55.6% 63.6% 68.1% 60.7% 62.7% 69.5% 58.6% 65.7%

468 227 241 142 141 185 198 83 23 62 21 54 209 85 22 51 24 70 138 172 83 74 73 78 102 161 415 33 20 238

36.9% 35.3% 38.5% 39.5% 31.8% 39.8% 53.2% 25.2% 30.2% 37.8% 29.4% 29.7% 52.4% 25.9% 25.0% 37.1% 25.5% 36.2% 37.8% 36.8% 40.9% 32.3% 44.4% 36.4% 31.9% 39.3% 37.3% 30.5% 41.4% 34.3%

1267 641 626 358 443 466 372 329 76 164 71 181 398 327 87 137 95 194 365 469 204 230 165 214 320 411 1110 108 48 693

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Would support

Would not support

SIGMA
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Table 38
Q30. Normal weightings
Q30. Please state whether or not you would support an instance of industrial action for each of the following cases - If workers were stripped of employment benefits such as subsidised health, food etc.
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 1532 759 773 390 526 616 395 441 88 203 81 231 435 418 105 173 111 240 439 578 248 267 161 236 403 522 1322 125 85 782

Weighted Total 1532 744 787 441 540 550 427 403 85 193 92 236 468 387 101 159 125 240 420 563 246 302 204 253 377 490 1324 134 74 831

553 255 298 182 215 156 104 189 34 72 36 80 108 200 39 54 49 88 147 190 97 120 72 103 149 155 479 52 22 310

36.1% 34.3% 37.8% 41.3% 39.8% 28.3% 24.4% 46.9% 39.5% 37.3% 39.7% 34.0% 23.1% 51.7% 38.1% 34.2% 39.1% 36.6% 34.9% 33.7% 39.3% 39.9% 35.2% 40.6% 39.7% 31.7% 36.2% 38.5% 30.3% 37.3%

654 346 308 168 197 289 259 120 34 88 34 91 275 112 38 82 43 92 203 252 99 101 86 103 147 237 573 55 27 328

42.7% 46.5% 39.1% 38.1% 36.5% 52.5% 60.5% 29.9% 39.9% 45.8% 37.3% 38.7% 58.8% 28.8% 37.3% 51.4% 34.7% 38.2% 48.4% 44.7% 40.0% 33.3% 42.2% 40.7% 39.1% 48.3% 43.3% 40.7% 36.3% 39.5%

324 143 181 91 128 106 64 94 17 33 21 64 85 76 25 23 33 61 70 122 51 81 46 47 80 98 272 28 25 193

21.2% 19.2% 23.0% 20.5% 23.6% 19.2% 15.1% 23.2% 20.6% 16.9% 23.0% 27.3% 18.1% 19.5% 24.6% 14.4% 26.2% 25.3% 16.7% 21.6% 20.7% 26.8% 22.6% 18.7% 21.3% 20.0% 20.5% 20.7% 33.5% 23.2%

1532 744 787 441 540 550 427 403 85 193 92 236 468 387 101 159 125 240 420 563 246 302 204 253 377 490 1324 134 74 831

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SEG Region6 + 1

Would support

Would not support

Don't know
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Table 39
Q30. Normal weightings
Q30. Please state whether or not you would support an instance of industrial action for each of the following cases - If workers were stripped of employment benefits such as subsidised health, food etc.
Base: Respondents with an opinion

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 1217 612 605 313 408 496 333 344 69 168 66 170 356 336 79 144 88 184 362 459 200 196 126 194 318 416 1054 99 64 617

Weighted Total 1208 601 606 351 412 445 363 309 67 160 71 171 384 312 76 136 92 180 350 441 195 221 158 206 297 392 1052 106 49 638

553 255 298 182 215 156 104 189 34 72 36 80 108 200 39 54 49 88 147 190 97 120 72 103 149 155 479 52 22 310

45.8% 42.5% 49.2% 52.0% 52.2% 35.1% 28.7% 61.1% 49.7% 44.9% 51.5% 46.8% 28.2% 64.2% 50.5% 39.9% 53.0% 48.9% 41.9% 43.0% 49.5% 54.5% 45.5% 49.9% 50.4% 39.7% 45.6% 48.6% 45.5% 48.6%

654 346 308 168 197 289 259 120 34 88 34 91 275 112 38 82 43 92 203 252 99 101 86 103 147 237 573 55 27 328

54.2% 57.5% 50.8% 48.0% 47.8% 64.9% 71.3% 38.9% 50.3% 55.1% 48.5% 53.2% 71.8% 35.8% 49.5% 60.1% 47.0% 51.1% 58.1% 57.0% 50.5% 45.5% 54.5% 50.1% 49.6% 60.3% 54.4% 51.4% 54.5% 51.4%

1208 601 606 351 412 445 363 309 67 160 71 171 384 312 76 136 92 180 350 441 195 221 158 206 297 392 1052 106 49 638

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Would support

Would not support

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1

     Prepared by Survation on behalf of Unite the Union Page 44



Trade Union Bill Poll
Prepared on behalf of Unite the Union

Page 45

29 Oct 2015
Table 40
Q31. Normal weightings
Q31. Please state whether or not you would support an instance of industrial action for each of the following cases - If workers were subjected to unfair disciplinary action
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 1532 759 773 390 526 616 395 441 88 203 81 231 435 418 105 173 111 240 439 578 248 267 161 236 403 522 1322 125 85 782

Weighted Total 1532 744 787 441 540 550 427 403 85 193 92 236 468 387 101 159 125 240 420 563 246 302 204 253 377 490 1324 134 74 831

943 472 471 241 346 355 231 275 62 121 63 139 257 275 74 100 82 130 259 355 147 181 123 155 258 277 813 87 42 517

61.5% 63.4% 59.8% 54.6% 64.1% 64.6% 54.1% 68.3% 72.8% 62.7% 68.6% 59.0% 54.8% 70.9% 72.9% 62.9% 65.7% 54.2% 61.7% 63.0% 59.8% 60.0% 60.1% 61.3% 68.5% 56.5% 61.4% 65.3% 57.3% 62.2%

344 177 167 123 101 120 138 65 12 46 16 44 141 62 16 35 22 61 108 121 63 53 48 59 67 128 302 28 15 179

22.5% 23.8% 21.2% 27.8% 18.7% 21.8% 32.3% 16.2% 14.5% 23.6% 17.8% 18.5% 30.1% 15.9% 16.1% 22.2% 17.3% 25.2% 25.6% 21.5% 25.4% 17.5% 23.5% 23.4% 17.7% 26.1% 22.8% 20.7% 19.7% 21.5%

245 96 149 78 92 75 58 63 11 26 13 53 71 51 11 24 21 50 53 87 36 68 33 39 52 85 209 19 17 135

16.0% 12.9% 18.9% 17.6% 17.1% 13.6% 13.7% 15.5% 12.7% 13.7% 13.7% 22.5% 15.1% 13.2% 11.0% 14.9% 17.0% 20.6% 12.7% 15.5% 14.8% 22.5% 16.4% 15.3% 13.8% 17.4% 15.8% 14.0% 22.9% 16.3%

1532 744 787 441 540 550 427 403 85 193 92 236 468 387 101 159 125 240 420 563 246 302 204 253 377 490 1324 134 74 831

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SEG Region6 + 1

Would support

Would not support

Don't know
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Table 41
Q31. Normal weightings
Q31. Please state whether or not you would support an instance of industrial action for each of the following cases - If workers were subjected to unfair disciplinary action
Base: Respondents with an opinion

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 1305 668 637 322 446 537 343 380 79 172 72 186 371 371 96 146 97 191 385 495 216 209 132 204 350 437 1123 111 71 670

Weighted Total 1287 649 638 364 448 476 369 340 74 166 79 183 398 336 90 136 103 191 367 476 210 234 171 214 325 405 1115 115 57 696

943 472 471 241 346 355 231 275 62 121 63 139 257 275 74 100 82 130 259 355 147 181 123 155 258 277 813 87 42 517

73.3% 72.7% 73.8% 66.3% 77.4% 74.7% 62.6% 80.9% 83.4% 72.6% 79.4% 76.2% 64.6% 81.6% 81.9% 73.9% 79.2% 68.3% 70.6% 74.6% 70.2% 77.4% 71.9% 72.4% 79.5% 68.4% 72.9% 75.9% 74.4% 74.3%

344 177 167 123 101 120 138 65 12 46 16 44 141 62 16 35 22 61 108 121 63 53 48 59 67 128 302 28 15 179

26.7% 27.3% 26.2% 33.7% 22.6% 25.3% 37.4% 19.1% 16.6% 27.4% 20.6% 23.8% 35.4% 18.4% 18.1% 26.1% 20.8% 31.7% 29.4% 25.4% 29.8% 22.6% 28.1% 27.6% 20.5% 31.6% 27.1% 24.1% 25.6% 25.7%

1287 649 638 364 448 476 369 340 74 166 79 183 398 336 90 136 103 191 367 476 210 234 171 214 325 405 1115 115 57 696

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Would support

Would not support

SIGMA
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Table 42
Q32. Normal weightings
Q32. How much, if anything, do you know about the Trade Union Bill currently going through Parliament?
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 1532 759 773 390 526 616 395 441 88 203 81 231 435 418 105 173 111 240 439 578 248 267 161 236 403 522 1322 125 85 782

Weighted Total 1532 744 787 441 540 550 427 403 85 193 92 236 468 387 101 159 125 240 420 563 246 302 204 253 377 490 1324 134 74 831

67 31 37 35 23 9 18 25 5 9 5 2 22 24 3 6 7 5 38 12 8 10 23 4 15 14 57 8 2 55

4.4% 4.1% 4.6% 8.0% 4.3% 1.6% 4.3% 6.3% 6.1% 4.8% 5.0% 0.7% 4.8% 6.2% 3.1% 4.1% 5.2% 1.9% 9.1% 2.1% 3.1% 3.3% 11.2% 1.8% 4.1% 3.0% 4.3% 6.0% 2.9% 6.6%

335 223 111 115 107 112 94 109 32 49 18 28 93 96 38 34 33 36 129 103 60 42 45 65 78 105 292 30 13 223

21.8% 30.0% 14.1% 26.1% 19.9% 20.4% 21.9% 27.0% 37.8% 25.5% 19.8% 11.7% 19.8% 24.7% 37.8% 21.6% 26.3% 14.9% 30.7% 18.3% 24.5% 14.0% 22.0% 25.6% 20.6% 21.4% 22.1% 22.1% 17.4% 26.9%

491 239 252 132 162 197 136 134 24 71 35 70 148 127 28 60 38 72 122 196 78 95 51 91 131 150 423 47 22 249

32.1% 32.1% 32.0% 29.8% 30.0% 35.9% 31.9% 33.3% 28.3% 36.9% 38.4% 29.7% 31.7% 32.8% 27.6% 38.0% 30.8% 30.1% 28.9% 34.8% 31.8% 31.6% 25.2% 35.9% 34.6% 30.6% 31.9% 34.8% 29.8% 30.0%

639 251 388 159 247 232 179 134 24 63 34 137 205 141 32 58 47 128 132 253 100 154 85 93 153 221 552 50 37 304

41.7% 33.7% 49.2% 36.1% 45.8% 42.1% 41.9% 33.4% 27.9% 32.8% 36.7% 58.0% 43.8% 36.3% 31.5% 36.3% 37.8% 53.1% 31.3% 44.9% 40.6% 51.1% 41.6% 36.7% 40.7% 45.1% 41.7% 37.1% 49.8% 36.6%

1532 744 787 441 540 550 427 403 85 193 92 236 468 387 101 159 125 240 420 563 246 302 204 253 377 490 1324 134 74 831

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SEG Region6 + 1

I know a lot about it

I know something about it

I've heard of it but do not know about the details

I don't know anything about it

SIGMA
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Table 43
Q33. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 1532 759 773 390 526 616 395 441 88 203 81 231 435 418 105 173 111 240 439 578 248 267 161 236 403 522 1322 125 85 782

Weighted Total 1532 744 787 441 540 550 427 403 85 193 92 236 468 387 101 159 125 240 420 563 246 302 204 253 377 490 1324 134 74 831

534 292 242 121 171 242 197 133 40 67 31 54 213 120 44 58 40 49 188 198 80 67 74 99 128 169 470 42 22 281

34.8% 39.2% 30.7% 27.5% 31.7% 43.9% 46.1% 32.9% 47.0% 34.6% 33.4% 23.0% 45.4% 30.9% 43.2% 36.5% 32.3% 20.3% 44.8% 35.2% 32.5% 22.1% 36.2% 39.1% 34.1% 34.4% 35.5% 31.6% 29.2% 33.8%

96 44 52 42 38 16 23 28 4 11 11 13 22 17 9 13 18 15 32 28 11 25 9 16 24 28 77 14 5 68

6.3% 5.9% 6.6% 9.5% 7.1% 2.9% 5.3% 7.0% 5.3% 5.7% 12.1% 5.3% 4.8% 4.4% 8.5% 7.9% 14.4% 6.2% 7.6% 5.0% 4.6% 8.3% 4.6% 6.3% 6.4% 5.6% 5.8% 10.8% 6.5% 8.2%

251 125 126 69 93 89 49 72 20 40 17 37 58 78 18 27 27 38 61 93 46 51 35 40 64 77 216 26 9 124

16.4% 16.9% 16.0% 15.7% 17.3% 16.1% 11.5% 18.0% 23.4% 20.5% 18.5% 15.8% 12.4% 20.3% 17.9% 16.8% 21.5% 15.8% 14.6% 16.5% 18.6% 17.0% 17.2% 15.7% 17.1% 15.6% 16.3% 19.8% 12.3% 15.0%

72 33 39 30 30 11 21 25 3 8 7 4 18 27 1 8 4 13 22 27 17 6 18 8 16 18 60 6 6 50

4.7% 4.4% 5.0% 6.8% 5.6% 2.0% 4.9% 6.1% 4.1% 4.2% 7.6% 1.8% 3.9% 7.0% 1.5% 5.0% 3.3% 5.3% 5.2% 4.7% 6.8% 2.1% 8.6% 3.3% 4.2% 3.7% 4.5% 4.3% 8.5% 6.0%

149 87 61 59 42 49 43 44 5 18 8 25 38 40 9 14 10 33 41 58 23 27 15 23 38 56 131 12 5 87

9.7% 11.7% 7.8% 13.3% 7.7% 8.8% 10.0% 11.0% 5.9% 9.1% 8.5% 10.5% 8.1% 10.3% 8.9% 8.6% 8.4% 13.8% 9.7% 10.3% 9.4% 8.8% 7.1% 9.2% 10.1% 11.4% 9.9% 9.3% 6.4% 10.4%

430 163 268 120 166 144 95 101 12 50 18 103 119 105 20 40 25 93 76 159 69 126 54 67 106 144 371 32 27 221

28.1% 21.8% 34.0% 27.2% 30.7% 26.2% 22.2% 25.0% 14.4% 25.8% 19.9% 43.7% 25.4% 27.0% 20.0% 25.2% 20.1% 38.6% 18.1% 28.2% 28.0% 41.7% 26.3% 26.4% 28.2% 29.3% 28.0% 24.2% 37.0% 26.6%

1532 744 787 441 540 550 427 403 85 193 92 236 468 387 101 159 125 240 420 563 246 302 204 253 377 490 1324 134 74 831

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q33. The Trade Union Bill, introduced by the government in July 2015, sets out to amend the Trade Union and Labour Relations Act 1992 in a number of ways, including setting out requirements for a minimum 

threshold of 50% turnout in all industrial action ballots, specifying the timing and duration of industrial action and replacing the current arrangements for a union member to contribute to a union's political fund. 

Which of the following aspects of the Trade Union Bill do you think will have the greatest impact on worker’s rights to strike against unfair pay, conditions or treatment?

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1

Requiring a minimum threshold of 50% turnout in 

all industrial action ballots

Increasing scrutiny and controls over Trade 

Union Representative's 'facility time'

Repealing the ban on firms using temporary 

agency staff to replace striking workers

Require Trade Unions to appoint a 'picket 

supervisor' for pickets, who must always carry a 

letter of authorisation and be identifiable

Extending the notice period for which Trade 

Unions must make employers aware of their 

plans to take industrial action from one week to 

two weeks

Don't know

SIGMA
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Table 44
Q34. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 1532 759 773 390 526 616 395 441 88 203 81 231 435 418 105 173 111 240 439 578 248 267 161 236 403 522 1322 125 85 782

Weighted Total 1532 744 787 441 540 550 427 403 85 193 92 236 468 387 101 159 125 240 420 563 246 302 204 253 377 490 1324 134 74 831

822 430 391 235 303 284 195 266 44 100 55 120 211 250 61 87 82 112 224 311 118 168 92 148 225 242 708 77 37 466

53.6% 57.8% 49.7% 53.3% 56.0% 51.5% 45.6% 66.0% 51.9% 51.9% 59.8% 50.8% 45.0% 64.6% 60.5% 54.6% 66.2% 46.6% 53.3% 55.3% 47.9% 55.7% 45.0% 58.4% 59.8% 49.5% 53.4% 57.1% 50.8% 56.1%

330 179 151 93 81 156 150 51 28 52 17 25 160 49 23 40 18 37 138 105 52 35 53 54 62 115 284 32 14 167

21.5% 24.0% 19.2% 21.0% 15.0% 28.4% 35.0% 12.6% 32.7% 27.2% 18.1% 10.6% 34.2% 12.7% 22.4% 25.2% 14.4% 15.6% 32.8% 18.7% 21.0% 11.7% 26.1% 21.1% 16.4% 23.5% 21.4% 24.1% 19.0% 20.1%

380 135 245 113 156 111 83 86 13 40 20 91 97 88 17 32 24 91 58 147 77 99 59 52 90 133 333 25 22 198

24.8% 18.2% 31.1% 25.7% 28.9% 20.1% 19.3% 21.4% 15.3% 20.9% 22.0% 38.6% 20.8% 22.7% 17.0% 20.3% 19.4% 37.8% 13.9% 26.0% 31.1% 32.6% 28.9% 20.4% 23.8% 27.0% 25.1% 18.8% 30.2% 23.9%

1532 744 787 441 540 550 427 403 85 193 92 236 468 387 101 159 125 240 420 563 246 302 204 253 377 490 1324 134 74 831

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q34. Currently, Trade Unions can only ballot their members regarding potential industrial action by physical post. An alternative to physical post for Trade Unions ballots would be “Secure Workplace Balloting”. 

Opponents say that these ballots can be impractical at firms where employees work a variety of shift patterns or over multiple sites. Supporters say that these ballots allow for workers to vote safely and secretly in 

their place of work as the ballots would be run and scrutinised independently. Which of the following statements is closest to your view?

Trade Union members should be allowed to use 

workplace ballots when voting on potential 

industrial action

Trade Unions members should not be allowed to 

use workplace ballots when voting on potential 

industrial action

Don't know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1
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Table 45
Q35. Normal weightings
Q35. Which of the following statements is closest to your view?
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 1532 759 773 390 526 616 395 441 88 203 81 231 435 418 105 173 111 240 439 578 248 267 161 236 403 522 1322 125 85 782

Weighted Total 1532 744 787 441 540 550 427 403 85 193 92 236 468 387 101 159 125 240 420 563 246 302 204 253 377 490 1324 134 74 831

1135 562 573 305 401 429 271 340 64 144 72 178 294 332 75 128 108 164 294 429 180 232 144 200 288 336 967 105 62 596

74.1% 75.5% 72.7% 69.2% 74.2% 77.9% 63.4% 84.3% 75.6% 74.6% 78.6% 75.3% 62.8% 85.6% 74.4% 80.4% 86.5% 68.4% 69.9% 76.2% 73.2% 76.6% 70.6% 78.8% 76.4% 68.5% 73.1% 78.6% 84.2% 71.7%

214 117 97 69 69 76 113 21 15 32 3 22 118 19 20 18 1 36 89 68 33 24 32 30 46 90 198 13 4 129

14.0% 15.8% 12.3% 15.6% 12.8% 13.8% 26.6% 5.2% 18.2% 16.5% 3.1% 9.1% 25.2% 5.0% 20.0% 11.4% 0.8% 14.8% 21.2% 12.1% 13.3% 8.0% 15.8% 11.7% 12.1% 18.3% 14.9% 9.6% 5.2% 15.5%

183 65 118 67 70 46 43 42 5 17 17 37 57 37 6 13 16 40 38 66 33 46 28 24 43 64 159 16 8 106

11.9% 8.7% 15.0% 15.2% 13.0% 8.3% 10.0% 10.5% 6.2% 8.8% 18.3% 15.6% 12.1% 9.4% 5.6% 8.1% 12.8% 16.8% 8.9% 11.7% 13.5% 15.3% 13.6% 9.5% 11.5% 13.1% 12.0% 11.8% 10.7% 12.8%

1532 744 787 441 540 550 427 403 85 193 92 236 468 387 101 159 125 240 420 563 246 302 204 253 377 490 1324 134 74 831

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Workers in the United Kingdom should have the 

right to take lawful industrial action

Workers in the United Kingdom should not have 

the right to take lawful industrial action

Don't know

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1
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Table 46
Q36. Normal weightings
Q36. Did you read any political party manifestos in full before the last general election?
Base: All Respondents

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 1532 759 773 390 526 616 395 441 88 203 81 231 435 418 105 173 111 240 439 578 248 267 161 236 403 522 1322 125 85 782

Weighted Total 1532 744 787 441 540 550 427 403 85 193 92 236 468 387 101 159 125 240 420 563 246 302 204 253 377 490 1324 134 74 831

328 164 164 151 82 95 91 104 24 60 16 31 89 93 22 53 26 38 122 115 47 44 43 55 73 114 285 22 21 202

21.4% 22.1% 20.8% 34.3% 15.1% 17.2% 21.4% 25.7% 28.4% 31.1% 17.2% 13.1% 19.0% 23.9% 22.1% 33.2% 20.7% 15.7% 29.0% 20.4% 19.0% 14.6% 21.1% 21.7% 19.5% 23.2% 21.5% 16.5% 28.0% 24.4%

1204 580 624 290 458 456 336 299 61 133 76 205 379 295 79 106 99 203 298 448 199 258 161 198 303 376 1039 112 53 629

78.6% 77.9% 79.2% 65.7% 84.9% 82.8% 78.6% 74.3% 71.6% 68.9% 82.8% 86.9% 81.0% 76.1% 77.9% 66.8% 79.3% 84.3% 71.0% 79.6% 81.0% 85.4% 78.9% 78.3% 80.5% 76.8% 78.5% 83.5% 72.0% 75.6%

1532 744 787 441 540 550 427 403 85 193 92 236 468 387 101 159 125 240 420 563 246 302 204 253 377 490 1324 134 74 831

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Yes

No

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1
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Table 47
Q37. Normal weightings
Q37. Which political party manifestos did you read the full contents of? - The Conservative Manifesto
Base: Respondents who read a manifesto

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 338 167 171 135 91 112 83 114 26 60 19 33 84 107 24 52 31 31 120 123 54 41 38 56 81 114 289 25 24 197

Weighted Total 328 164 164 151 82 95 91 104 24 60 16 31 89 93 22 53 26 38 122 115 47 44 43 55 73 114 285 22 21 202

208 100 108 98 54 56 78 59 16 34 3 16 81 53 13 31 9 15 81 71 27 28 31 29 53 71 183 12 12 129

63.3% 60.8% 65.8% 64.6% 65.5% 59.4% 85.8% 56.7% 64.7% 56.3% 18.8% 51.7% 90.7% 56.9% 57.3% 58.4% 35.6% 40.6% 66.6% 62.0% 57.3% 64.1% 71.2% 51.8% 72.4% 62.6% 64.3% 56.1% 57.0% 63.9%

120 64 56 54 28 38 13 45 9 26 13 15 8 40 10 22 17 22 41 44 20 16 12 27 20 42 102 10 9 73

36.7% 39.2% 34.2% 35.4% 34.5% 40.6% 14.2% 43.3% 35.3% 43.7% 81.2% 48.3% 9.3% 43.1% 42.7% 41.6% 64.4% 59.4% 33.4% 38.0% 42.7% 35.9% 28.8% 48.2% 27.6% 37.4% 35.7% 43.9% 43.0% 36.1%

328 164 164 151 82 95 91 104 24 60 16 31 89 93 22 53 26 38 122 115 47 44 43 55 73 114 285 22 21 202

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SEG Region6 + 1

Did read

Did not read

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 48
Q38. Normal weightings
Q38. Which political party manifestos did you read the full contents of? - The Labour Party Manifesto
Base: Respondents who read a manifesto

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 338 167 171 135 91 112 83 114 26 60 19 33 84 107 24 52 31 31 120 123 54 41 38 56 81 114 289 25 24 197

Weighted Total 328 164 164 151 82 95 91 104 24 60 16 31 89 93 22 53 26 38 122 115 47 44 43 55 73 114 285 22 21 202

207 105 102 94 58 54 43 84 20 26 9 25 46 74 18 24 15 23 79 69 31 29 27 37 49 68 181 12 14 127

63.2% 64.0% 62.4% 62.3% 71.5% 57.5% 46.7% 80.9% 81.2% 43.2% 57.8% 80.9% 52.0% 80.4% 80.6% 45.8% 58.6% 61.2% 64.5% 59.6% 66.7% 65.2% 62.3% 66.8% 67.0% 60.2% 63.5% 52.6% 69.9% 62.5%

121 59 62 57 23 40 49 20 5 34 7 6 43 18 4 29 11 15 43 46 16 15 16 18 24 45 104 10 6 76

36.8% 36.0% 37.6% 37.7% 28.5% 42.5% 53.3% 19.1% 18.8% 56.8% 42.2% 19.1% 48.0% 19.6% 19.4% 54.2% 41.4% 38.8% 35.5% 40.4% 33.3% 34.8% 37.7% 33.2% 33.0% 39.8% 36.5% 47.4% 30.1% 37.5%

328 164 164 151 82 95 91 104 24 60 16 31 89 93 22 53 26 38 122 115 47 44 43 55 73 114 285 22 21 202

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Did read

Did not read

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote SEG Region6 + 1
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Table 49
Q39. Normal weightings
Q39. Which political party manifestos did you read the full contents of? - The Liberal Democrat Manifesto
Base: Respondents who read a manifesto

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 338 167 171 135 91 112 83 114 26 60 19 33 84 107 24 52 31 31 120 123 54 41 38 56 81 114 289 25 24 197

Weighted Total 328 164 164 151 82 95 91 104 24 60 16 31 89 93 22 53 26 38 122 115 47 44 43 55 73 114 285 22 21 202

131 68 63 67 32 32 32 45 19 16 4 15 32 39 19 13 8 16 50 45 20 16 19 21 32 40 112 10 9 92

40.0% 41.3% 38.7% 44.3% 39.0% 34.1% 34.9% 43.6% 77.9% 26.4% 27.2% 47.2% 35.9% 41.8% 84.7% 25.4% 31.2% 42.7% 41.3% 39.0% 42.4% 37.0% 45.0% 38.0% 43.4% 35.2% 39.3% 46.3% 43.5% 45.6%

197 96 100 84 50 62 60 58 5 44 11 16 57 54 3 39 18 22 72 70 27 28 24 34 41 74 173 12 12 110

60.0% 58.7% 61.3% 55.7% 61.0% 65.9% 65.1% 56.4% 22.1% 73.6% 72.8% 52.8% 64.1% 58.2% 15.3% 74.6% 68.8% 57.3% 58.7% 61.0% 57.6% 63.0% 55.0% 62.0% 56.6% 64.8% 60.7% 53.7% 56.5% 54.4%

328 164 164 151 82 95 91 104 24 60 16 31 89 93 22 53 26 38 122 115 47 44 43 55 73 114 285 22 21 202

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SEG Region6 + 1

Did read

Did not read

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote

     Prepared by Survation on behalf of Unite the Union Page 54



Trade Union Bill Poll
Prepared on behalf of Unite the Union

Page 55

29 Oct 2015
Table 50
Q40. Normal weightings
Q40. Which political party manifestos did you read the full contents of? - The UKIP Manifesto
Base: Respondents who read a manifesto

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 338 167 171 135 91 112 83 114 26 60 19 33 84 107 24 52 31 31 120 123 54 41 38 56 81 114 289 25 24 197

Weighted Total 328 164 164 151 82 95 91 104 24 60 16 31 89 93 22 53 26 38 122 115 47 44 43 55 73 114 285 22 21 202

166 80 86 75 47 44 44 44 7 53 1 15 41 37 7 49 3 27 59 54 27 27 19 30 33 66 147 8 11 103

50.6% 48.7% 52.6% 49.5% 58.0% 46.1% 48.4% 42.2% 28.7% 87.9% 9.5% 48.2% 46.5% 39.5% 31.3% 91.8% 10.1% 70.2% 48.3% 46.6% 56.6% 61.5% 44.2% 53.7% 44.6% 58.2% 51.7% 34.1% 53.6% 51.0%

162 84 77 76 34 51 47 60 17 7 14 16 48 56 15 4 23 11 63 61 20 17 24 26 41 48 138 15 10 99

49.4% 51.3% 47.4% 50.5% 42.0% 53.9% 51.6% 57.8% 71.3% 12.1% 90.5% 51.8% 53.5% 60.5% 68.7% 8.2% 89.9% 29.8% 51.7% 53.4% 43.4% 38.5% 55.8% 46.3% 55.4% 41.8% 48.3% 65.9% 46.4% 49.0%

328 164 164 151 82 95 91 104 24 60 16 31 89 93 22 53 26 38 122 115 47 44 43 55 73 114 285 22 21 202

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Did read

Did not read

SIGMA
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Table 51
Q41. Normal weightings
Q41. Which political party manifestos did you read the full contents of? - The SNP Manifesto
Base: Respondents who read a manifesto

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 338 167 171 135 91 112 83 114 26 60 19 33 84 107 24 52 31 31 120 123 54 41 38 56 81 114 289 25 24 197

Weighted Total 328 164 164 151 82 95 91 104 24 60 16 31 89 93 22 53 26 38 122 115 47 44 43 55 73 114 285 22 21 202

85 41 44 45 23 17 20 28 9 13 9 4 22 28 6 3 8 17 38 28 13 7 14 5 16 26 60 21 4 62

25.9% 24.8% 27.0% 29.6% 27.8% 18.4% 22.3% 27.4% 38.2% 21.9% 55.6% 14.2% 24.6% 30.6% 25.5% 5.8% 32.9% 43.7% 30.8% 24.1% 27.8% 15.2% 31.4% 8.2% 22.5% 22.5% 21.1% 94.1% 20.0% 30.6%

243 123 119 106 59 77 71 75 15 47 7 27 67 64 17 50 17 21 84 87 34 37 30 51 57 88 225 1 16 141

74.1% 75.2% 73.0% 70.4% 72.2% 81.6% 77.7% 72.6% 61.8% 78.1% 44.4% 85.8% 75.4% 69.4% 74.5% 94.2% 67.1% 56.3% 69.2% 75.9% 72.2% 84.8% 68.6% 91.8% 77.5% 77.5% 78.9% 5.9% 80.0% 69.4%

328 164 164 151 82 95 91 104 24 60 16 31 89 93 22 53 26 38 122 115 47 44 43 55 73 114 285 22 21 202

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SEG Region6 + 1

Did read

Did not read

SIGMA

Gender Age Voting Intention 2015 Past Vote
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Table 52
Q42. Normal weightings
Q42. Which political party manifestos did you read the full contents of? - The Green Party Manifesto
Base: Respondents who read a manifesto

Total Work

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Full/Part 

Time

Unweighted Total 338 167 171 135 91 112 83 114 26 60 19 33 84 107 24 52 31 31 120 123 54 41 38 56 81 114 289 25 24 197

Weighted Total 328 164 164 151 82 95 91 104 24 60 16 31 89 93 22 53 26 38 122 115 47 44 43 55 73 114 285 22 21 202

111 51 60 70 30 12 27 44 8 15 7 7 28 32 6 11 13 17 38 39 17 17 17 18 29 37 101 5 5 79

33.9% 31.1% 36.7% 46.1% 36.5% 12.2% 29.8% 42.7% 34.4% 25.7% 46.2% 22.9% 31.7% 34.6% 25.9% 21.6% 52.0% 45.9% 31.3% 33.7% 37.0% 38.3% 39.8% 33.1% 39.2% 32.9% 35.6% 21.6% 23.5% 39.1%

217 113 104 82 52 83 64 59 16 45 8 24 61 61 17 41 12 20 84 76 30 27 26 37 45 76 184 17 16 123

66.1% 68.9% 63.3% 53.9% 63.5% 87.8% 70.2% 57.3% 65.6% 74.3% 53.8% 77.1% 68.3% 65.4% 74.1% 78.4% 48.0% 54.1% 68.7% 66.3% 63.0% 61.7% 60.2% 66.9% 60.8% 67.1% 64.4% 78.4% 76.5% 60.9%

328 164 164 151 82 95 91 104 24 60 16 31 89 93 22 53 26 38 122 115 47 44 43 55 73 114 285 22 21 202

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Did read

Did not read

SIGMA
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     Prepared by Survation on behalf of Unite the Union Page 57


